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AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONO/PRICONSUPEISGDAGICIPHI2026 DU 03 JUIN 2028
POUR LA FOURNITURE DES MORILIZRS DE BUREAUYX, DANS LES STRVICES DU CONTROLE SUPERIEUR Dt L'ETAT

FINANCEMENT : BIP CONSUPE
EXERCICE : 2026

IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119

1. Objet de I'Appel d'Offres

Dans le cadre de I'amélioration des conditions de travail des personnels de son ressort, le Ministre Délagué a Ia
Présidence de la République, Chargé du Contrdle Supériewr de I'Etat, ensaqualité de Maitre d'Ouvrage, lance un Appel

d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence, pour ta foumniture des mohiliers de bureaux dans les Services du
Contréle Supérieur de 'Etat.

2. Consistance des prestations
Les prestations objet du présent Appel d'Offres visent a foumilure des mobiliers de bureaux ci-aprés :

MOBILIER DE BURFAU DES BATIMENTS « A » ET « B2

W® DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE
i FAUTEUIL DE BUREAU | FAUTEUILL DIRECTEUR EN SIMIOY CUIR NOIR AVEC ACCOUDOIRS u 5
DIRECTEUR EN BOIS REGLABLE + 5 ROUES
CHAISES VISITEURS POUR

2 | SOUS- DIRECTEUR, CHEES CHAISE VISITEUR CLASSIQUE SAPELLIIROKOBUBINGA AVEC

iy U 16
DE SERVICES ET CADRES | ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN CUIR
ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS MASSIF 4 U 9
EATTANTS

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET

. PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE COULEUR
1

3 |MEUBLEDARCHWAGE | [ ot COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE DIMensions | U 3
210X300X45CH {GREN!ER DE DECOR) .

ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS 4 BATIANTS VITRES, CINQ (5)

ETAGERES Y §
, SALON DE RECEPTION SOUS-DIRECTEUR EN CUIR DE COULEUR
¢ _|smovDeRecepTion | SALOV DEREGEPTION- u 2
FAUTEUL OE BUREAU EN SWILI CUR WARRON 0U FOR
© |PAUTRULDEBUREAU | RouLANT + ACCOUDOIRS BN bt N 2
FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR / MARRON FONCE SUR ROULETTES
6 | FAUTEUILDE TRaval | HAUTEUL SECRETA , v 8
MOBILIER DE BUREAU DU BATIMENT « C »
W DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES ____ _JUNTE | quanTie
T | FAOTEIL D BUREAU TYPE | FAUTEUIL DIRECTEUR EN SINIL| CUR AVEC ACCOVBOTE ERGET] 0 p
DIRECTEUR REGLABLE +5 ROUES £ ot Gl
CHAISES VISTEURS POUR

’4 LRI i ""'""-‘F,r;\u, TN
Y e LI
DE SERVICES ET CADRES ' N AN . :

ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS MASSIF: SBATTANESH; INE
VITRES ET CINQ {5) RANGEES B e F S8

- . ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS
?[MEUBLEDARCHIVAGE |0/ \TEAU EN PANNEAL, St orsee LAQUE DI -COUEEGRISY ]
NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE: DIMENSIONS-|

210X200X45CM (GRENIER DE DECOR) e







[ {EAUTEUR DE BUREay | FAUTEGT DE BUREAU EN SWILI CUIR MARRON CJ NOR ROULANT
1 i i L U CAY
N !

|- ACCOJD0RS EN BOIS B267

SALON DE RECEPTION SCUS-DIRECTEUR EN CUIR DE COULEUR
MARRON 04 VIGLET

-  [FAUTEUIL SECRETARE NOIR 7 MARRON FONCE SUR ROULETTES
FAUTEUIL DE TRAVA_'L___] AVEC ACCOUDOIRS

MOBILIERS D= BUREAU by BATIMENT «D»

[N ] DESIGNATIONS ] CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE
i [FAUTEI T BuREAD Tyee FAUTEUIL DIRECTEUR EN SIMILT GUiR AV ACCOUBOR G| .
DIRECTEUR BOIS REGLABLE + 5 ROyES
2 | euBLe mrces ARWOIRE DE RANGENENT PRESTIGE & BOTS WASSIF 4] ;
RATTANTS
O T ATANTS
CHAISES VISITEURS " POUR CHAISE VISITEUR CLASSIQUE SAPELLUROKOBUBINGA AVEG
3 | S0US- DRECTEUR, chers pe ACCOLDOIR DOSSIER ET ASSISE £N cuiR u 18
SERVICES ET CADRES
—— FAUTEUIL DE BUREAU EN S COR MARRON OU NOR
¢ | FAUTEUILDE BUREAY ROULANT + ACCOUDOIRS EN OIS gag7 v 10
T — SALON DE RECTPTION SOUS-DIRECTEDR BV COR DE| :
COULEUR MARRON OU ViGLET
ARMOIRE HAUTE DE RANGEWENT 73 BATTANTS PLEINS B
HLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE (Ap S Uk Couteuk| ,
, NORE COMPARTUENTEE EN 4 ETAGERRS DE DIMENSIONS
8 | MEUBLE DARCHIVAGE 210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)
ARVOIRE EN'BOIS A 4 BATTANTS VITAES T CNa @] )
ETAGERES
FAUTEUIL SECRETAIRE NOR / IARRON FONGE SUR
" | BUREAU DE TRAvAIL ROULETTES AVEC ACCOUDOIRS u 6 N
\\_________

3. Allotissement
Les prestations 3 exécuter sont constitudes en trojg {03) fots distincts et ré
- LotN°p1 : MOBILIER D= BUREAU pEg BATIMENTS « An ET «B
- Lot N@02 . MOBILIER DE BUREAU by BATIMENT « C » ;
- LotNop3: MOBILIER DE BUREAU DY BATIMENT « Dy :
La consistance de chacun de ces lots est déclinée au Cahier deg Spécifications Techniques (CST).
4. Délai prévisionnel et lieu de livraison

Le délai prévy pour 'exécution des Prestetions objet dy présent Appel d'Offres est de trente (30) jours, 3 compter de Ig
date de notification de I'ordre de Service de commencer lesdites prestations.

partis comme syt

al, sis au lieu-dit Cenre Administratif ;
S du Controle Supérieur de PEtat, sis en face de IHotel DIEUGA PALACE de Yaounda,

s éludes préalables, est évalué 3 quatre-vingt-cing ruiflions {85 000

2UX pour les Batiments ¢ Avet «Bp 29 526 836 FCFA TTC

Lot N°2 . mobiliers da bureauy pourle Batiment « C » du CONSUPE 27 736 544 FCFA TTC

Lot N°3: mohiliers de bureaux pour e Béitiment « D du CONSUPE o %%Z_ 736 580 FCFA TTC
v \.

s Partioinat . . S meronn N\,

6. Parficipation ef orj ine ,ﬂ«g—,:\fi:;_,;%_«g-\.;a 3 _ _
La pariicipation ay présent Appel d'Offres est ouverte 3 I'égalité de g_@_’g‘@;’;igﬂ:% ;‘auat;ji(ﬁ'g’ les \entreprises de droif
Camerounais, réguligrement instaliées sur le temitoire national et exer(;ant;:dagi‘sgi]‘@ffq_mqme_\ dedafoimiture des mobiliers
de bureau, g e feaeEys ¥ -

3 t:_._; t \l'-l' 4 :
Chaque solimissionnaire Peuf postuler pour un, deux ou fous’les trois lot\c:\’é‘b}qt.gfw present/Appg!s d'Offres et peut en
“aulant éire attributaire, Il doit indiquer clairement (ie)s lot(s) envisagé(s). \ \ ,,,,,,







7. Financement
Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par ie Budget d'Investissement Public (BIP) des
Services du Controle Supérieur de I’Etat (CONSUPE), exercice 2026, imputation 60 11 142 1 22000001 60
524119

8. Mode de Soumission
Le mode de soumission retenu pour le present Appel d'Offres est Ia soumission en ligne.

8. Cautionnement provisoire
Chaque soumissionnaire doit joindre & ses pieces administratives, une caution de soumission valable pendant trente (30)
jours au-defa de la date de validité des offres, établie par une banque de premvier ordre ou un Etablissement Financier
agreé par le Ministére chargé des Finances, dont Ia liste figure dans [a piéce 14 du DAO. Le montant de celte caution
fixé suivant chaque lot, correspond 01% du Montant TTC de chacun :

LOT CONCERNE MONTANT DE LA CAUTION
Lot N°1 : mobilierx de bureaux pour les Batiments « As et < B » 295 269 FCFA
Lot N°2 : mobiliers de bureaux pour le Batiment « C » du CONSUPE 277 365 FCFA
Lot N°3 : mobiliers de bureaux pour le Bitiment « D » du CONSUPE 277 365 FCFA

Le cautionnement est constitue du titre émis par les établissements financiers agrées (timbré au tarif en vigueur et revéty
de la mention manuscrite de I'Etablissement financier emetteur), et du récépissé de consignations délivres par la CDEC,
aupres de laquelle il est consigné en numéraires a 100%.

10. Consultation du dossier d'Appel d'Offres
Le Dossier physique d'Appe! d'Offres peut étre consulté dans les Services du Contrdle Supérieur de I'Etat/Direction
des Affaires Générales/Sous-Direction du Budget, du Matériel et de la Maintenance/Service des Marchés Publics,
porte 116 du Batiment « C », Téléphone : 222 220 198, et la version électronique sur les plateformes COLEPS et
PRIEDSOFT aux adresses hitp:/iwww.marchespublics.cm et http:/iwww.publiccontracts.cm dés publication du
présent Avis,

11. Acquisition du dossier d'Appel d'Offres
Le DAQ peut étre obtenu dans les Services du Contréle Supérieur de 'Etat/ Direction des Affaires Générales/Sous-
Direction du Budget, du Matériel ef de la Maintenancef Service des Marchés Publics, porte 116 du Batiment « C B,
sis au Centre administratif de Yaounds, Téléphone : 222 220 198, dés Publication du présent avis, sur présentation
d'un regu de versement d'une somme non remboursable de cent mille (100 800) F CFA, payable au Trésor public,

fl est également possible d’obtenir le DAO par téléchargement gratuit sur le site de | 'Organisme en charge de la
régulation des marchés publics ou sur la plateforme Cameroon On-Line E-Procurement System, en abrégé
« COLEPS ».

12. Taille et format des fichiers
Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur [a plateforme et constituant 'offre
du soumissionnaire sont les stiivantes :
* 05 MB pour 'Offre Administrative :
« 15 MB pour I'Offre Technique ;
» (05 MB pour I'Offre Financiére,

Les formats acceptés sont les suivants :
+  Format PDF pour les documents textuels ;
¢ JPEG pour les images.

Le candidat veillera a utiliser des logiciels de compression afin de réduire & ventiellement la taille des fichiers &

transmetire /St\:“:’ GaTe g,

. . / l::?;‘\"",")( ¥ :_.._\ .

13. Remise des Offres fE ST g N T

Les offres, accompagnées des piéces et documents exigés, sont ra.sséfﬁﬁ’ééa}dan;s’ “des, fichiers, électroniques et
) BE L vl

regroupées suivant leur nature administrative, technique et financiére. E\_% o 7

L}

Une copie de sauvegarde desdites offres, placée sous pli scellé, comportantya m\éntjan lisible “cdpie de sauvegarde” est

-

deposée auprés des Services du Maitre d'Ouvrage porte 116 dans les délais"ln}partis poura rémise des offres.

~

Toutes les offres doivent étre déposées au plus taro‘xﬂ 5JUIL2026, a 1;ilhei1res-—pfé¢ises (heure Iocale)g/






L'enveloppe contenant les copies de sauvegarde devra porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDU%E?I'J’UIZ"‘FGRENCE%
N°....-7. JAONO/PRICONSUPE/SGIDAGICIPM/2025 DU 7 3 020
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIER DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE
L'ETAT»

14. Procédure de soumission en ligne
Pour soumissionner en ligne, le prestataire doit suivre les quatre étapes ci-aprés :

Etaps 1: Enregisirement de I'Entreprise dans la plateforme COLEPS

- Se connecter 8 COLEPS 4 partir de I'adresse https:/www.marchespublics.cm ou https:/fwww.publicscontratcs.cm :
- Aller dans l'onglet « Enregistrement des Soumissionnaires » ef renseigner minutieuserment le formuiaire de demande :
- Imprimer ie formulaire de demande renseigné et généré par le systéme :

- Faire signer le formulaire de demande par le Chef de Structure et ¥ apposer le cachet de I'enlreprise ;

- Déposer le formulaire diiment renseigné et formalisé au MINMAP accompagné des piéces suivantes :

i) Photocopie d'une Attestation de Non Faillite (datant de moins de 3 mois) ;

if) Photocopie du Registre de Commerce :

iif) Photocopie de Ia Domiciliation Bancaire :

iv) Photocopie de FAtlestation de Conformité Fiscale (datant de moins de 3 mois).

Etape 2 : Acquisition du Certificat Efectronique

- Retirer le formulaire de Demande de Cerlificat disponible au MINMAP ou le télecharger sur le site de 'ANTIC & l'adresse
hltp:/www.camgovea.cm dans la rubrique « Demande de Certificals (Entreprise) » ;

- Remplir le formulaire ef le déposer au MINMAP accompagné des piéces suivantes -

i) Regu de paiement des frais d'acquisition de Certificat Electronique d'un montant de 100.000 FCFA 2 verser dans e compte de
I'ANTIC auprés de SCB Cameroun sous le numéro 10002 60031 12493593150 94

i) Une Phatocopie de la CNI du demandeur du certificat.

- S'enrdler auprés de lopéraieur MINMAP el récupérer ie récépissé de demande de Cerlificat ;

- Se connecter a ' adresse hltp:!lwww.camgovca.cmlfrloperalions-ceriicats.htmI et ielécharger dans un support amovible (vierge) le
Centifical Electronique & partir des informations (Numéro de référence et Code d'autorisation) contenues dans e recépissé (Bien

conserver le mol de passe pour les connexions & COLEPS).

Etape 3: Enregistrement du Certificat E'Iec!ronfque dans COLEPS

- Se connecter 3 COLEPS & partir de Fadresse https:llwww.marchespub!ics.cm ou m;Js:llmww.publicsconiratcs.cm;

- Aller dans Fonglet « Enregistrement des soumissionnaires », puis la rubrique « Enregistrement nouveay / Certificat supplémentaire
»;

- identlifier I'enireprise & partir du numéro de Registre de Commerce, puis ajouter le Ceriificat apres avoir minutieusement renseigne
le formulaire.

Etape 4 : Soumission en ligne

- Se connecler ala plateforme avec son certificat N

- identifier I'appel d'offre qui vous Intéresse et cliquer sur le numéro de cet avis d'appel d'offre pour afficher les détails - cliquer
ensuite sur le boulon soumissionner et renseigner le formulaire qui apparait en chargeant vos offres {administrative, technique et
financiére) aux emplacements correspondant. Bien vouloir respecter la taille des fichiers (5 Mo pour I'offre administrative, 15 Mo
pour l'ofire technique et 5 Mo pour f'offre financiére). Des logiciels de compressions peuvent élre utilisés ;

- Cliquer sur le bouton envoyer pour terminer la procédure.

Pour toute assistance technique, bien vouloir contacter les services competents du MINMAP aux numéros (+237) 222 238 155 /
222 235 669, ou écrire 2 l'adresse email dsi@minmap.cm.

NB : la validité du certificat est de un (01} an.

15. Recevabilité des offres e
Sous peine de rejet, les pidces du Dossier administratif requises doivent étre %ﬁg@fj@h@es QU en copies

certifiées conformes par le service émetteur ou 'Autoritg administrative compéti """"

; aggiﬁﬁﬁm@ﬁ'é:n_t gox stipulations du
Réglement Particulier de FAppel d'Offres. Elles doivent dater de moins de
postérieuremept a la date de signature de I'Avis d’'Appel d'Offres. : g

31D g L. s oeds .
/i {03)-mols ou avoir été établies
Ry ] . R .
I R, . *
e . . S . . , .:_,.5;.\..%-" o '
Toute Offre incompléte, conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d Offres;_serg rejetée, notamment I'absence
de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou un Etablissement Financier agréé par le

.
Q

CY

Ministére chargé des Finances et non constituée en numéraire auprés de la CDEC.






Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concernée est considérée comme
absente. La caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture des plis est

irrecevable.

16. Ouverture des Offres
L'ouverture des offres se fera en un (1) temps.

05 Jun 2026

L'ouverture des ofires administratives, des offres techniques et financiéres aura lieu 1g"..0... 29 4¥¢Y , @ partir de
15 heures précises, heure locale, et sera effectuée par la Commission Inteme de Passation des Marchés auprés du
CONSUPE, a [a porte 101 du bétiment « C » des locaux abritant les Services du Contrdle Supérieur de I'Etat.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister & cette séance d'ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur
choix ddment mandatée.

17. Critéres d'évaluation
Ces critéres ont pour objet d'identifier et de rejeter les Offres incomplétes ou non conformes pour fessentiel aux
conditions fixées dans le Dossier d’Appel d'Offres. Ces conditions sont notamment relatives a la recevabilité des pieces
administratives, a la conformite de I'Offre technique, aux spécifications techniques du DAO et 2 la qualification des
candidats

17.1. Critéres éliminatoires
Les criteres éliminaloires fixent les conditions minimales & remplir pour étre admis a I'évaluation selon les critéres
essentiels. ils ne doivent pas faire fobjet de notation. Le non-respect de I'un des critéres entraine fe rejet de l'offre du
soumissionnaire.
Il s'agitde :
1. l'absence ou la non-conformité du cautionnement de soumission & l'ouverture des plis ;
2. labsence d'une piéce du Dossier administratif ou sa non production au-defa de 48 heures aprés louveriure des
plis d'une piéce manquante ou jugée non conforme (excepté le cautionnement de soumission) ;
la présence d'une fausse déclaration ou d’une piéce falsifiée ;
la non satisfaction d'au moins 70% des critéres essentiels ;
le défai de livraison supérieur a trente (30} jours ;
fe non-respect du format de fichier des offres ;
fabsence d'un prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére ;
l'absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de fa plateforme COLEPS ;
l'absence de fa charte d'intégrité datée et signée sur Fhonneur ;
. l'absence de la déclaration d'engagement au respect des clauses environnementales et sociales datée et signée
surfhonneur ;
11. la preuve de faccés a une ligne de crédit ou disposition d'autres ressources financiéres (Capacité financiére),
pour urt montant au moins égal a vingt-six millions (26 000 000) Francs CFA.

[P ND oA W

17.2. Critéres essentiels
Les criteres dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financiére des candidats &
exécuter les prestations objet de I'Appel d'Offres.
L'évaluation de l'offre technique se fera par le mode binaire (Oui ou Non) et portera sur les critéres de qualification ci-
apres :
- la présentation genérale de I'Offre (sommaire, présence d'intercalaires de couleur, respect de l'ordre du DAQ) ;
- le chiffre d'affaires cumulé des trois derniéres années supérieur ou égal & soixante-quinze millions (75 000
000) de Francs CFA, accompagné des piéces justificatives (Compte de résultals ou Déclaration Statistique et

Fiscale) ;
- les propositions techniques conformes au CST (matériels et personnels, planning, délai de livraison, service

aprés-vente, description technique exhaustive des équipements, pr?g@éﬁ%@hique des échantifions,
garane) AR TN

- les références du soumissionnaire ou la preuve de l'exécution pacﬁf’g!u{;cr@’éu’fm:ﬁ‘s}q'é“'rrqfs (03) contrats portant
sur des prestations similaires au cours des trois derniéres anﬂjégsf(copie‘_s:ﬂé&, Eré@ jéreel derniére pages du

 contrat & savoir Marché ou Lettre-Commande, copie du Procés yerhial te técepition provisbire) ;

« les preuves d'acceplation des conditions de I'Appel d'Offres (Oahfe}afd@ Clauses Administratives Particuliéres
(CCAP) et le Cahier des Spécifications Techniques (CST) paraphés & chague page, datés, signés et cachetés
la derniére page avec la mention manuscrite « lu ef approuvé »). ™ TN

Mg
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N







Seules les Offres techniques conformes a tous les onze (11) critéres éliminatoires et ayant safisfait a au moins
70% de critéres essentiels, seront classées techniquement « conformes » ef soumises & 'analyse financiére.

18. Attribution du Marché
Le Marché sera attribué au soumissionnaire justifiant des capacités techniques et financiéres requises et dont l'offre sera

jugée la moins disante.

19. Durée de validité des offres
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt -dix (90) jours, & compter
de Ia date limite fixée pour la remise des offres.

20. Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables auprés des Services du Contréle
Supérieur de I'Etat / Direction des Affaires Générales/Sous-Direction du Budget, du Matériel et de Ia
MaintenancefService des Marchés Publics, porte 116 du Bétiment « C », Téléphone : 222 22 01 93.

21. Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques
Pour toute tentative de corruption ou luils de mauvaises pratiques, bien vouloir contacter la Cellule de lutte contre [a
corruption du CONSUPE au numéro : 222 23 41 88, ou appeler le numéro vert MINMAP : (+237) 673 20 57 25 et
699 37 07 48, ou celui de la CONAC : (+237) 222 203 730/658 262 682,

Yaoundé, [¢¥. W 00 4

LE MINISTRE DELEGUE A LA
PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE CHARGE
DU CONTROLE SUI;,’g IEUR DE L'ETAT

- MAITRE O'0U

gk -
4\RAX

Ampliations :
- MINMAP (ATI) ;

- ARM.P. (Pour publication el exploitation) :

- President C.P.M/CONSUPE (AT)) ;

- Affichage (ATl} ;

- DAG./SD.BMM. /SMP (Pour archivage) ;
- Chrono / Archives.
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OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N° 003.!AONOIPRICONSUPE!SG!DAGICIPM!ZOZS OF THE 03th JUNE 2026
OFFICE EQUIPMENT AT THE SUPREME STATE AUDIT OFFICE

FOR THE SUPPLY OF

FINANCING: BIP CONSUPE
FISCAL YEAR: 2026
BUDGETARY CHARGE: 60 11 {42 1 22000001 60 524119

Inorder to improve the working conditions of her sltafi, the Minisiar Deleqate at the Presidenc
the Supreme State Audit Office, in his capacily as Contracting Authority, is
for ihe supply of office equipment a

1. ubject of the Tender

2. Scope of Work

¢ the Supreme State Audit Office.

The services covered by this Invitation to Tender relate to the supply of the following material:
OFFICE FURNITURE FOR BLOCK ‘A" AND B’

FRESIDENCY CF THE REPUBLIC

SUPREIME STATE AUDIT OFFICE

y of the Republic in charge of
launching a Open Nationiat tavitation to Tender,

N° DESIGNATION SPECIFICATIONS — UNIT ] QUANTITY
3 BLACK F AUX LEATHER EXECUTIVE COATRWITH]
EXECUTIVE-STYLE DESK ADJUSTABLE WOODEN ARMRESTS AND 5 CASTERS U 5
ALOR CHAIRS FOR ASSISTANT | CLASSIC VISTOR CHAR TN SAPELLTIROKORUBTar W
2 | DIRECTORS, DEPARTMENT HEADS, | LEATHER ARMRESTS, BACKREST. AND SErc U i
AND SENIOR STAFF
PRESTIGE SOLID WOUD STORAGE CABINET WITH £ DOORS |0 2
TALL STORAGE CABINET WITH 4 SOLD DOORS ANS &
] , SAPELL! PANEL TOP, BLACK LACQUERED, DIVIDED INTO 4 U 3
v FILING CABINET SHELVES HEASURING 210X200X45CM (DECCRATIVE TO)
WOODEN STORAGE CABINET WITH 4 GLASS-FRONTED 0 .
DOORS, FIVE (5} SHELVES
- ASSISTANT MANAGER RECEPTION LOUNGE TN BROWN OR
]
4 RECEPTION LOUNGE PURPLE LEAIES u 2
- OFFICE CHAIR IN BROWN OR BLACK FAUX LEATHER WITH
5 OFFICE CHAR CASTERS + WOODEN ARMRESTS B267 v g
BLACK/DARK BROWN SECRETARY ON CASTERS WiTH
6 WORK CHAR AR u 8
OFFICE FURNITURE FOR BLOCK ‘¢
N® DESIGNATION SPECIFICATIONS UNIT | quanTTy
1 BLACK F AUX LEATHER EXECUTIVE CHAIR WITH AD JUSTAGLE 5 -
EXECUTIVE-STYLE DESK WOODEN ARMRESTS AND 5 CASTERS
) D';’F'{%'E%R%Hg'gg&%’;‘gﬁ'i%g CLASSIC VISITOR CHAIR IN SAPELLIIROKO/BUBINGA WITH " ”
AND'SENIOR STAFF | LEATHER ARMRESTS, BACKREST. AND SAL.oo
WOODEN STORAGE CABINET WITH 4,GLASS-FROVTED i 1
DOGRS, FIVE (5) SHELVES S 55 N
3 FILING CABINET TALL STORAGE CABINET WITH 4 SOLID HOGRSAND, . =\
SAPELLI PANEL TOP, BLACK mcﬁg\fﬁgqgogy@_su:lmgg‘4 ST 5
SHELVES MEASURING 210X200X45CM (DECORATVE FOB) | .
N - | OFFICE CHAIR IN BROWN. OR BLACK FAUXLEATHER WITH 7]
4 OFFICE CHAR CASTERS + WOODEN ARMRESTS\E267 ssod | U 0
ASSTSTANT MANAGER RECEPTION.0UNGE [N BROWH 07 -
! RN e rrvii Pl
5  RECEPTION LOUNGE PURPLE LA AR AR U 2
- BLACK/DARK BROWN SECRETARY ON CRSTEREWIT
§ WORK CHAIR iy vl s







OFFICE FURNITURE FOR RLOCK D

N° DESIGNATION SPECIICATIONS UNIT | QUARTITY
) ) BLACK FAUX LEATHER EXECUTIVE CHAIR WiTH ADJUSTABLE
|| EXECUTIVE-STYLE DESK WOODEN ARMRESTS AND 5 CASTERS u 6
2 |FILING CABINET PRESTIGE SOLID WOOD STORAGE CABINET WITH 4 DOORS 0 5
C
VISITOR CHARS FOR ASSISTANT CLASSIC VISITOR CHAIR IN SAPELLIIROKOBUBINGA WITH
3 | DIRECTORS, DEPARTMENT | = THeR ARMRESTS, BACKREST, AND SEAT Y 18
HEADS, AND SENIOR STAEE ! ! = '
— OFFICE CIAR [N BROWN OR BLACK FAUX LEATHER WITH
4 |OFFICECHAR CASTERS + WOODEN ARMRESTS B2t/ U 10
ASSISTANT MANAGER RECEPTION LOUNGE TN BROWN OR
5  |RECEPTION LOUNGE PURPLE LeA \ U 4
TALL STORAGE CABINET WiTH 4 SOLID DOORS AND A SAPELL]
PANEL TOP, BLACK LACQUERED, DIVIDED INTO 4 SHELVES| U 2
6  |FILING CABINET MEASURING 210X200K45CM (DECORATIVE TOP)
WOODEN STORAGE CABINET WITH 4 GLASS-FRONTED DOGRS, 0 ;
FIVE (5) SHCLVES
- BLACKIDARK BROWN SFCRETARY ON CASTERSWITH
7 |WORK CHAR prepac) u o 6

3. Estimated delivery fime
The maximum delivery period provided by the Project Owner for the provision of the services shall be thirty {30) days,
from the date of notification of (he jobbing order to start the work.
The services will be camied out on the premises of the Supreme State Audit Office lozated opposite Supreme Court.
4. Allotment
The equipment relating fo the present Invitation to Tender are divided into three (03) Iots as follows:
- Lot N°01 : Office Equipment for Bulidings « A» ET ¢ 5 ;
- Lot N°02 : Cffice Equinment for Buifding « C» ;
- Lot N°03 ; Office Equipment for Building « D »;

The specifications for each lot are set out in the Technical Spegifications (TS)
3. Estimated Cost

The proviéiona! cost of the services at the end of the prefiminary studies is estimated eighty -five million (85 660 0089) FCFA,
parfitioned as follows:

Lot N°1 : Office Equipment for Buildings «c A» ET «B 28 526 895 FCFA VAT
Lot N°2 ; Office Equipment for Building « C » 27 736 544 FCFA |VAT
Lot H°3 : Office Eqtipment for Butilding « D » 27 736 560 FCFA LVAT

6. Particivation and Origin

Participation shali be open to all Cameroon-based firms regularly established within the national territory and practicing in
the supply of office equipment.

Every bidder can submit offers for one two or all trhee Lols refating 1o the present [nvitation to Tender and must clearly
indicate the intended Lot(s). :

7. Funding

The articles under this Invitation fo Tender shall be financed by the Public Investment Budget of the Supreme State Audit
Office for the financial year 2026, under budgetary charge 60 11 142 1 22000604 60 524119

8. Submission Method /
The mode of submission chosen for this invitation to tender is an-fine. /
T ¥

8. Provisional Bid Bond . L
Each bider must attach to their administiative documents, a bid bond watin
bids, issued by a first-rate bank or a Financial Institution approved by thét@iﬁi@;;y__cff_igagce and listed in Document 14 of

the Tender File.

S L

The amount of the bond for set for each lot, comesponds to 1% of the total amount (including VAT) for each Iot:







LOT CONCERNE AMOUNT OF THE BOND
Lot N°1 : Office Equipment for Buildings « An ET« B 295 269 FCFA
Lot N°2 : Office Equipment for Building« C» 277 365 FCFA
! Lot N°3 : Office Equipment for Building « D » 277 365 FCFA

The Bid Bond consists of a certificate issued by an approved financia! institution (stamped at the current rate and bearing
the handwritten signature of the issuing financiaf institution) and a receipt issued by the CDEC, with 100% of the depasit in
cash.

11. Acquisition of Tender File
Tender invitation documents are available at the Supreme State Audit Office/Department of General Affairs/Sub-
department of Budget, Equipment and Maintenance/Procurement Service, Tenders' Bureau, Door 116 Block C, at
the Yaounde Administrative Center, telephone; 222 220 198, upon publication of this notice and against payment
of a non-refundable sum of one hundred thousand (160,000) francs. This amount shail be paid into the Treasury
and duly receipted.

This file may also be downloaded free of charge on the website of the Public Contracts Regulatory Agency or at
the Cameroon On-Line E-procurement System, abbreviated as ‘COLEPS’

12. File size and format
For online submissions, maximum document sizes through the platform should be as follows:
*«  SMo for the administrative offer
¢ 15Mo for the Technical offer;
* 5Mo for the Financial offer;

The following formats are accepled;

¢ PDF formats for text documents
*  JPEG for images

Biders must use compression software to reducs the size of their files

13. Submission of Tenders:
Tenders, attached with the requisite documents, shall be compiled electronically and classified according in adminisirative,
technical and financial order

A back-up copy of the bids, placed in a sealed envelope and clearly labelled as ‘back-up copy, shall be deposiled at the
services of the project owner door 116 within the time limit set for the submissionzcﬁtzlgds

It

2
All bids (physical or electronic) must be submitted no later thaho'm, at 2 pm prompt (local time)

The envelope containing the back-up copies must be marked:

LTI

OPEN NATIONAL INVITATION E}Q TENDER 2260055
N° Q‘?:i’:zIAONOIPRICONSUPEISGIDAGICIPMIZOZS ok 3. JUI 2p R yﬁégsgeamfzgm INSTALLATION OF AN
ANTIVIRUS SOFTWARE IN THE SUPREME ST/ m;ggmfppggggf ‘

14. Online bidding procedure . e
Online bidding shall foliow the four steps described befow: o

Step 1: Registration of the Company on the COLEPS platform R

Log on to COLEPS at hitps:/ivww.marchespublics.cm or hitps:/iwww.publicscontratcs.cm -

Go to the Tenderer Registration tab and complete the application form in detail

Print the completed application form generated by the syslem; %;/






Have the application form signed by the Head of the Organization and stamped with the company's sea!
Submit the duly completed and formalised form to MINMAP along with the following documents
Photocopy of an attestation of Non-Bankruplcy less than 3 months old

Photocopy of the Trade Register;

Photocopy of the Banking Domiciliation

Photocopy of the Tax Compliance Certificate (tess than 3 months old)

Step 2: Acquisition of the Efectronic Certificate
Collect the Certificate Application form available from MINMAP or download if from the ANTIC wabsite at hitp:/fwww.camgovea.can

under the heading ‘Certificate Application (Company)’;

Complete the form and subrmit it to MINMAP together with the following documents:

Receipt for payment of the Electronic Certificate acquisition fees worth 100,000 FCFA to be paid into the ANTIC account at SCB
Cameroun under number 10002 00031 12493593150 94

A pholocapy of the NIC of the celificate applicant

Register with the MINMAP operator and collect the certificate application receipt

Log on to the addresshltp:ﬂwww.camgovca.cmlfrloperalions-cerliﬁcates.hlmi and download the Electronic Certificate onlo a
removable medium (blank) using the information (reference number and authorization code) contained in the receipt (remember to
keep the password for connections to COLEPS)

Step 3: Registering the Electronic Certificate in COLERPS

Log on to COLEPS at https:///fwww.marchespublics.cm or httgs:llmw.gublicscomratcs.cm;

Co to the ‘Tenderer Registration’ tab, then the ‘New Registration/ Additional Cerfificate’ section’
Identify the company using its Trade Register number, then add the ceriificate after filling in the form carefully

Step 4: Online Bid Request

Connect to the platform using your cerlificate;
Identify the invilation to tender that interests you then click an the number of this invitation to tender lo display the details: - then click
on the submit button and fill in the form that appears, uploading your offers {administrative, technical and financial} in the corresponding

Click on the send button to complete the procedure.
For any technical assislance, please contact the relevant MINMAP depariments on (+237) 222 238 155/222 235 669, or wiite to the

emait address dsi@minmap.cm.

NB : the validity of the certificate is one year

15. Admissibiity of Bids
Under pain of rejection, all requisite administrative documents required shall be produced in their original or frue copies
certified by the Issuing authority or the competent administrative authorily in accordance with the provisions of the Special
Tender Regulations. The documents shafl be dated at most three (03) months or must have been established after the date

of publication of this tender invitation.

Any tender that is incomplete in accordance with the requirements of the Tender Documents will be rejected, in particular
if it does not include a tender bond issued by a first-class bank or a financial institution approved by the Ministry of Finance,

and which has not been deposited in cash with the CDEC.

A bid bond produced but having no connection with the constitution concerned is considered to be absent. A bid bond
presented by a hidder during the bid opening session is inadmissible

16. Opening of Tenders
Bids shall be opened at the same time in a single session

TELE BTy
IEREN 2026
) . i TRGHE ean TNy i
The opening of the administraiive documents and the technical and financiaf bi _wcli,;tglge;ﬁl%qgaeﬁ‘\. ....... , at 3 pm local
T .T'.. i

time, and shall be carried out within the CONSUPE Intemal Tender's Boarg”f ﬁlﬁéﬁﬁ 04:in Blo E?f the Supreme State
’ iIlN_?‘ A R é}r‘l/r / '

P

oG
Audit Office , . ER
Only bidders or their duly mandated representatives may be allowed to alté’{iféi:iﬁg\opening session.-

iy
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17. Evaluation Criteria SeET e U g/







These criteria shall be applied to identify and reject incomplete offers or those that do not basically comply with the
requirements stated in the Tender File. These conditions relate o the admissibility of administrative documents, the
conformity of the technical offer to the technical specifications of the Tender File, as well as the eligibility of bidders:

17.1. Eliminatory Criteria
The eliminatory criteria determine the minimum conditions to be met in order to be admitted to the evalualion according to
the essential crileria They are not fo be atiributed a score. Failure to satisfy these criteria will result in the rejection of the
bid
These include:
1. absence or non-compliance of the bid bond at the opening of bids;
2. failure fo submit, beyond the 48(forty-eight) hours deadiine after the opening of bids, a document of the
administrative file deemed non-compliant or absent (except the bid bond:
false declaration, fraudulent schemes or a forged document:
failure to meef af least 70% of the essential criteria;
estimated execution deadline more than 30 days ;
non respect of the size and format of files;
absenice of a quantified unil price in the financial offer;
absence of the backup copy in the event of a malfunction of the COLEPS platform;
absence of integrity charter dated and signed
10. absence of the dafed and signed commitment statement to comply with environmental and social clauses:
11. proof of access to a line of credit or other financial resources (financial capacity), for an amount of at least twenly-
six miffion (26,000,000) CFA francs.

© o ~ND G A W

17.2. Essential criteria
The essential criteria are those that are essential or key fo judging the technical and financial capacity of candidates to
carry out the work covered by the call for tenders
The evaluation of the technical offer will be binary ( Yes or No) and will be based on the following qualification criteria:
- general presentation of the bid (Presence of color insert, compfiance with Tender File order};
- cumulalive sales over the last three years of at least seventy-five million (1 00,000,000) CFA F, accompanied by
supporting documents (Profit and Loss Statement or Statistical and Fiscal Declaration;

- ltechnical proposals that comply with the SD (equipment and personnel, planning, deadline, after-sales service,
exhaustive technical description of the equipment, photographic presentation of samples, guaranies),
- the tenderer's references or proof of execution by the tenderer of at least three (03} contracts for the supply of

similar equipment over the last three years (copies of the first and fast pages of the contract, i.e. Contract or Lelter
Order, delivery note and Provisional Acceptance Reporf);
- proof of acceptance of the ferms and conditions of the invitation to tender (Special Administrative Clauses (SAC)
and the Supply Description (SD} initialed on each page, dated, signed and sealed on the fast page);
- cuslomer service
Only technical offers of bidders who comply with all the eleven eleven (11) eliminatory criteria and at least 70% of
qualification criteria shall be declared technicalfy “compliant” and selected for the financial evaluation.

18. Award of the Jobbing Order: L
The jobbing order shall be awarded to the bidder with proof of the required teghnical arid:financial capabilities and whose

bid is deemed to be the lowest Yo

I

wﬁh effect fromthe tender-éubnﬁission deadline.

(-

19. D_uration-‘of Tender Validity . ,
Tenderer s shall be bound by their tenders for a period of ninety (90) day

W






20. Further Information
Further information can be obtained at working hours at the Supreme State Audit Office/Department of General

Affairs/Sub-department of Budget, Equipment and Maintenance/Procurement Service, Tenders' Office, Door 116
Block C, Telephone: 222 22 01 98,

21, Fight Against Corruption and tal Practices
For any attempt of corruption or other malpractice, please call the CONSUPE department against corruption at the following
telephone number: 222 23 41 88, MINMAR toll free number: (+237) 673 20 57 25 and 699 37 07 48, or the number of

CONAC: {+237) 222,203,730/ 658,262/ 682

Yaounde, on@gjumzm

THE MINISTER DELEGATE AT THE PRESIDENCY OF
THE REPUBLIC IN CHARGE-QF THE SUPREME STATE
AUDIT ORFICE
- THE PRGJECT DWNER -

Copies lo.

- MINMAP (ATI)

- ARM.P. (For publicalion and archiving);

- The Tenders' Board Chair'CONSUPE (For informalion);
- DAG /SD.BMM. /SMP (for archive).

- Chrono / Archives
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
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REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work — Fatherland

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUEBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONO/PR/ICONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
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FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP} / CONSUPE
- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119
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REGLEMENTGENERALDEL'APPELD'OFFRES

GENERALITES

Article 1- Objet de la consultation

1.1, Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué tel que précisé dans le Réglement Particulier de
I'Appel d'Offres (RPAQ), lance un Appel d'Offres pour I'acquisition des foumitures et/ou services quantifiables
[disponibles sur le marché local ou sur le marché intemational] décrits dans le présent Dossier d'Appel d'Offres et
brievement definis dans le RPAQ.

Le nom, le numéro d'identification et le nombre de lots faisant I'objet de I'appel d'offres figurent dans le RPAQ.
1.2 Le Soumissionnaire retenu ou attributaire, doit livrer les foumitures et services quantifiables dans le délai
prévisionnel indiqué dans le RPAQ, et qui court sauf stipulation contraire du CCAP, a compter de la date de
notification de I'ordre de service de démarrage des prestations.

1.3.  Dans le présent Dossierd Appe! d'Offres, le terme “jour” désigne un jour calendaire, al'exception des jours

ouvrables expressément spécifiés dans le code des marchés publics.

Article 2- Financement

La source de financement des foumitures et/ou services connexes objet du présent appel d'offres est précisée
dans le RPAO.

Article 3- Principes éthiques

3.1. Les agents relevant du service public, les soumissionnaires et les titulaires de marché, ainsi que foute
personne intervenant a quelque titre que ce soit dans la chaine de passation, d'exécution, de contréle et de
régulation des marchés, sont soumis aux dispositions des lois et réglements interdisant les actes de corruption,
les manceuvres frauduleuses, les pratiques collusaires, coercitives ou obstructives, les conflits d'intéréts, les délits

d'initiés et les complicités.

A cet égard, ils souscrivent la charte d'intégrité dont le modéle est joint en annexe du présent Dossier iﬁﬂ)e[
/—-.,._,E OU CAz ,:‘\\

d'Offres (piece 10).

En vertu de ces principes, le Maitre d'ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue

a) définit, aux fins de cette clause, les expressions de [a maniére suivante :

i. Est convaincu d’acte de "coruption” quiconque offre, donne, sollicite ou accepte urkquelcong
‘-.v

avantage en vue d'influencer I'action d'un agent public au cours de l'attribution ou de I’exacutibn, }n
marché

ii. Se livie a des « manceuvres frauduleuses » quiconque déforme ou dénature des faits afin
d'influencer I'attribution ou I'execution d’'un marché. Q{
21



iii. Sont convaincus de « pratiques colluscires » deux ou plusieurs soumissionnaires qui s'entendent dans

le but de maintenir artificiellement les prix des offres & des niveaux ne comespondant pas & ceux qui

résulteraient du jeu de la concurrence

iv. Se livre & des « pratiques coercitives », quiconque porte atteinte aux personnes ou & leurs biens
ou profere des menaces 2 leur encontre de maniére directe ou indirecte, afin d'influencer leurs
actions au cours de l'attribution ou de I'exécution d'un marché

v-Se livie aux « pratiques obstructives », quiconque commet des actes visant a la destruction, la
falsification, I'altération ou la dissimulation des preuves surlesquelles se fonde une enquéte ou toutes
fausses déclarations faites aux enquéteurs ou bien toute menace, harcélement ou intimidation &
I'encontre d'une personne aux fins de Fempécher de révéler des informations relatives a une enquéte,

ou bien de poursuivre celle-ci.

vi. Le « conflit d'intérét » désigne toute situation dans laguelle le titulaire d'un marché ou surveillant des
procédures de passation et fou de I'exécution du marché pourrait tirer des profits directs ou indirects
d'un marche conclu par le Maitre d'ouvrage ou Maitre d'ouvrage Délégué, d'une affectation ou toute
situation dans laquelle il a des interéts personnels ou financiers suffisant pour compromettre son
impartialité dans I'accomplissement de ses fonctions ou de nature a affecter défavorablement son
jugement.

vii -Les Présidents, membres, secrétaires et experis des commissions des marchés publics, sous -
commission d'analyse et responsables chargés des marchés sont astreints a I'obligation de réserve
et de discrétion.

lls doivent s'abstenir de toute action de nature & compromettre leur objectivité et, dans tous les cas, ne
disposer d'aucun intérét financier, personnel ou autre li¢ au marche e examen.

viii- Encas de conflit d'intérét, les Présidents, les Experts et les membres des Commission de Passation
des Marchés et des Commission de Conirdle des Marchés et ceux des sous commissions d'analyse,
ainsi que les Observateurs indépendants doivent le signaler par écrit au Maitre d'Quvrage. ou au
Président de la Commission de passation des marchés publics sous peine des sanctions prévues par
la reglementation en vigueur. Dans ce cas, il est alars pourvu & leur remplacement pour les marchés
CONCEMES.

ix. La complicité s'entend de :

- L'omission ou la négligence d'effectuer les contrdles ou de donner les; "a\zfs”cfe niques
. —“-" ~7

prescrits ;

- L'abstention volontaire de porter & la connaissance du Maitre douwaget‘g_mda laumn &
compeétente, les imégularités constatées lors de la réalisation de se{s mlS§I0nS y

b. rejettera toute proposition d'attribution, s'il est prouvé que [‘attributaire propose est,d'“cté’ment ou par
\_
lintermediaire d'un agent, coupable de corruption, de confiit d'intérét, de complicité ou's est livré & des

manceuvres frauduleuses, des pratiques collusoires. coercitives ou obstructives pour I'attribution de ce

o



marchg.

3.2. L'Autorité chargée des marchés publics peut & titre conservatoire, prendre une décision d'interdiction de
soumissionner pendant une période n'excédant pas deux (02) ans, a I'encontre de tout soumissionnaire ou
coconfractant de I'Administration pour trafic d'influence, de conflits d'intéréts, de délit d'initiés, de complicité, de
fraude, de corruption ou de production de documents non authentiques dans son offre, sans préjudice des
poursuites pénales qui pourraient étre engagées contre lui.

3.3. L'Autorité chargée des Marchés Publics, peut prendre a I'encontre des acteurs publics reconnus coupables
de violation des dispositions du Code des Marchés Publics, une décision d'interdiction d'intervenir dans la

passation et le suivi de 'exécution des Marchés Publics pendant une période n'excédant pas deux (2) ans.

Article 4- Candidats admis a concourir

4,1}, Endehors de I'appel d'offres restreint qui s'adresse a tous les candidats retenus a l'issue de la procédure
de préqualification et/ou ceux retenus dans le cadre de la catégorisation préalablement indiquée dans I'avis d'appel
d'offres et rappelé dans le RPAQ, en régle générale, I'appel d'offres s'adresse a tous les soumissionnaires, sous
réserve qu'ils remplissent les conditions d'éligibilité ci-aprés .

a. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les sous-traitants
du soumissionnaire) doit étre d'un pays éligible, conformément a la convention de financement, le cas
échéant ;

b. Un soumissionnaire {y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les sous-traitants
du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit d'intérét sous peine de disqualification de
toutes les offres auxquelles il aura participé. Un soumissionnaire peut étre jugé comme étant en situation
de confiit d'intérét dans les conditions ci-aprés .

i. estassociéou a élé associé dans le passé, 4 une entreprise (ou & une filiale de cette entreprise) qui
a founi des services de consultant pour la conception, la préparation des spécifications et autres
documents utilisés dans le cadre des marchés passés au titre du présent appel d'offres ;

ii. Présente plus d'une offre dans le cadre du présent appe! d'offres, a Iexc: ptt@[? ’de‘s*\(‘pes\vanantes
autorisées selon la clause 17, le cas échéant ; cependant, ceci ne fag/ﬁayﬂbstacje a"la;pam ation

de sous- traitants dans plus d'une offre ; | - - ;: . l \

iil. est dans le cadre d'un méme appel doffres, représentant légal d\-n autreasoumlssmn ax

présent appel d'offres ;

iv. est affilié & un groupe ou entité que le Maitre d'Cuvrage ou le Maitre d'Ouvrage Déiegue a recrute ou
envisage de recruter pour participer au contrdle ;

v. leMaitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué participe au capital du soumissionnaire de nature
a compromettre [a transparence des procédures de passation des marchés publics ;

¢. Une personne morale de droit public sielle démontre qu'elle est (i) juridiquement et financiérement autonome,

(ii) gérée selon les régles de la comptabilité privée et (iii) n'est pas sous la tutelle du Maitre d'Ouvrage ou ?/

3



du Maitre d'Ouvrage Delégué sauf autorisation expresse de I'Autorité chargée des marchés publics.

d. Les organisations de la société civile et les Etablissements publics a condition que les prix proposés
soient concurrentiels, c'est-a-dire, quils aient été déterminés(i) en prenant en compte I'ensemble des
colits directs et indirects concourant & la formation du prix de la prestation objet du contrat et(ii) qu'ils
n‘'ont pas bénéficié, dans la détermination de ce prix, des avantages découlant des ressources qui
leurs sont attribuées au titre de leurs missions de service public.

4.2. L'appel d'offres est ouvert/ou restreint selon les spécifications du RPAO 3 tous les soumissionnaires qui
remplissent les conditions ci-aprés :

a. ne pas étre en état de liquidation judiciaire ou en faillite;

b.ne pas étre frappé de l'une des interdictions ou déchéances prévues par les lois et réglements en
vigueur, aussi bien au plan national quiintemational;

¢. souscrire aux déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur.

4.3Pour soumissionner par voie électronique via COLEPS ou tout autre moyen de communication électronique
indiqué par le Maitre d'Ouvrage, le candidat ou soumissionnaire doit étre enregistré sur ladite plateforme et
disposer d'un certificat électronique valide.

4.4, Si I'appel d'offres est restreint, la consultation s'adresse a tous les candidats retenus a I'issue de la procédure
de préqualification etfou a ceux retenus dans le cadre de la catégorisation préalablement indiquée dans l'avis
d'appel d'offres et rappelée dans le RPAO.

Article 5- Fournitures et/ou services quantifiables

.é—,v
/ é‘-\cf’ %
, _ _ jis e
5.2. Le terme « services quantifiable » désigne notamment les prestations de se[,yv, .

5.1. Le terme « fournitures » désigne tous les produits, matiéres premiéres, mayesﬁeqwlaem Qts et tous

autres matériaux que le Foumnisseur est tenu de livrer en exécution du Marché

Ad I e is A ea - R L __.:“:

Ie‘:rul'.--._-_ L I N L .

Article 6- Documents établissant la qualification du Soumissionnaire

6.1. Les soumissionnaires doivent, comme partie intégrante de leur offre ;
a. Produire un pouvoir habilitant le signataire de la soumission & engager le Soumissionnaire ;

b. Fourir les documents permettant d'établir la qualification du soumissionnaire selon la liste prévue dans le
RPAO et comprenant notamment, toutes les informations qui leur sont demandées dans le RPAQ, afin

d'établir leur qualification pour exécuter le marché.
Les informations relatives aux points suivants sont exigées le cas échéant:

i. La production de I'extrait des bilans certifiés faisant ressortir le chiffre d'affaires et les résultats :

%’74




ii. I'accés a une ligne de crédit ou disposition d'autres ressources financiéres;
iii. Les marchés exécutés ;
iv. La disponibilité du matériel indispensable.

v. Le certificat de catégorisation pour les prestataires de foumiture et services quantifiable, le cas
échéant.

6.2. Les soumissions présentées par deux ou plusieurs foumisseurs groupés (co-traitance) doivent satisfaire aux

conditions suivantes :

a. L'offre devra inclure pour chacun des foumisseurs, tous les renseignements énumeérés a l'Article 6.1 ci-
dessus. Le RPAQ devra préciser les informations & fournir par le groupement et celles a foumnir par chague
membre du groupement;

b. L'offre et le marché doivent étre signés de fagon a obliger tous les membres du groupement;

c. La nature du groupement (conjoint ou solidaire tel que requis dans le RPAQ) doit étre précisée et justifiee
par la production d'une copie de I'accord de groupement en bonne et due forme;

d. Le membre du groupement désigné comme mandataire, représentera I'ensemble des entreprises vis a vis

du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué pour I'exécution du marché ;

e. En cas de groupement sclidaire, les co-traitants se répartissent les paiements qui sont effectués par le Maitre
d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dans un compte unique. En cas de groupement conjoint, les
taches de chague membre doivent éire précisées et chaque entreprise est payée par le Maitre d’'Ouvrage
ou le Maitre d’'Ouvrage Délégué dans son propre compte.

6.3. Les soumissionnaires doivent également présenter des propositions suffisamment détaillées pour démontrer
qu'elles sont conformes aux spécifications techniques et aux délais d'exécution visés dans le RPAO.

6.4. Les soumissionnaires qui sollicitent le bénéfice d'une marge de préférence, doivent foumir tous les
renseignements necessaires pour prouver qu'ils satisfont aux critéres d'éligibilite décrits a l'article 33 du RGAQ.

Article 7- Visite du site des prestations

7.1. ll est conseillé au soumissionnaire de visiter et d'inspecter le site des prestations et ses environs et d'obtenir
par [ui-méme, et sous sa propre responsabilité, tous les renseignements qui peuvent étre nécessaires pour la
préparation de ['offre et 'exécution des prestations. Cette visite lorsqu'elle est exigée dans leR AQ, doit étre

GU U CALE
sanctionnée par une attestation de visite du site signée sur 'honneur par le soumlssmnnanfe “fatéapﬂJessartlr\une

‘| \\ ca
description du site ainsi que les observations sur les conditions d'exécution des pres affO}lS’ Lié (’féuls"L s’f‘
2% . (') i“

ﬂ’
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visite du site sont a la charge du Soumissionnaire. ‘ LS E -"“ _,
.a Q
7.2. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage Délégué est tenu d'autoriser le Sou@ssiennalre qui egsfa

[TR1H

£

‘\_,_/
demande et ses employés ou agents, a penétrer dans ses locaux et surses terrains aux ms de ladlge \s /lte mals

seulement & la condition expresse que le Soumissionnaire, ses employés et agents dégagent Ie Maltre d QOuvrage

ou le Maitre d'Ouvrage Délégué, de toute responsabilite pouvant en résulter



Le soumissionnaire demeure responsable des accidenis mortels ou corporels, des pertes ou dommages

matériels, colts et frais encourus du fait de cette visite.

7.3. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut organiser une visite du site des prestations et / ou

une reunion préparatoire a l'établissement des offres.

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES

Article 8- Contenu du Dossier d’Appel d’'Offres

8.1. Le Dossier d'Appel d'Offres décrit les foumitures et /ou services quantifiable faisant I'objet du marché, fixe

les procédures de consultation des entreprises et précise les conditions du marché. Qutre le(s) additif(s)
publié(s) conformément a I'article 10 du RGAO. Il comprend les documents énumérés ci-aprés :

~ecen

Tuo g elire Iemuialln a sourmsss:enner ien cas I ~coers 2 Jfires Restreints) ;

Piéce n°1 : 'Avis d'Appel d'Offres rédigé en frangais et en anglais (AAQ)
Piéce n°2: le Réglement Général de I'Appel d'Offres (RGAQ)

Piéce n°3: le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAQ)

Pigce n°® 4: le cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP)

* Pigce n® 5: le Cahier des Spécifications techniques de la foumiture qui comprend la liste des foumitures et

services connexes e cas échéant, ou les spécifications techniques le cas échéant.

» Piéce n° 6: le Cadre du Bordereau des piix unitaires et forfaitaires

= Piéce n® 7: le Cadre du détail estimatif

* Pigce n°® 8: le Cadre des sous-détails des prix unitaires etfou de la décomposition des prix le cas échéant

= Piéce n® 9: le Modéle de marché

* Pigce n® 10 Les Modéles ou formulaires types a utiliser par les Soumissionnaires. notamment :
a. Le Modele de letire de soumission;
ZAEROUN
b. Le Modéle de cautionnement de soumission ; /@j{:«‘mm'
¢. Le Modéle de cautionnement définitif ; ‘f}'i:‘?\"f ¥
d. Le cautionnement d'avance de démamage ; " \
. Le Modéle de cautionnement de bonne exécution en remp!aceme
f.  Le modéle d'autorisation du fabricant ;
g. Les Modéles de fiches de présentation du matériel, personne! et références ;
h. Le cadre du planning d'exécution ;

w Pigcen® 11:

Le Modele de fiches de prestations susceptibles d’étre sous-traitées.,

s f~— s da [a charte dintégrité.




=Pigce n° 12: le lormuiare de la déclaration d'engagement au respect des clauses sociales et
environnementales.

* Piéce n° 13: le Visa de maturité ou tout autre justificatif des études préalables a remplir par le Maitre
d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué, |a disponibilité du financement ou l'inscription budgétaire,

» Pigce n® 14 : Lalistedes établissements bancaires et organismes financiers habilités par le Ministreen charge
des Finances a émettre des cautions dans le cadre des marchés publics.

8.2. Le Soumissionnaire doit examiner I'ensemble des réglements, formulaires, conditions et spécifications
contenus dans le DAQ. Il lui appartient de foumnir tous les renseignements demandés et de préparer une
offre conforme a tous égards audit dossier.

Article 9- Eclaircissements apportés au Dossier d’Appel d'Offres et recours

8.1. a) Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le Dossier d'Appel d'Offres peut en faire
lademande al'Autorité Contractante par ecrit ou par courrier électronique (télécopie ou e-mail) 2 I'adresse
du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué indiquée dans le RPAO ou via COLEPS avec copie
a l'organisme charge de [a régulation des marchés publics. Cependant, I'Autorité Contractante
répondra par écrit ou par courrier électronique ou via COLEPS ou par tout autre moyen de
communication électronique indiqué dans le DAO a toute demande d'éclaircissement regue au

moins quatorze (14) jours avant la date limite de dépét des offres.

9.1.b). Une copie de la réponse de I'Autorité Contractante, indiquant fa question posée mais ne mentionnant pas
son auteur, est adressée a tous les soumissionnaires ayant acheté [e Dossierd'Appel d'Cffres dans un délai
maximal de cing (05) jours.

9. 2. Tout soumissionnaire qui s'estime Iésé peut introduire une requéte auprés du Maitre d'ouvrage et ou du
Maftre d'ouvrage Délégué.

En cas d'appel d'offres restreint :

& Le recours en phase de préqualification doit porter sur des demandes de reexamen des conditers de

solic taton de orecuglf cavon cu Sur 2es demandes de gexamen des JéC s ors oy actes ors et subies

car ie Maitre dQunrage cu e Maitre d Duvrage Séegue (ors de 5 orocédure de précuaifanor
b. Les candidats disposent de cing {05) jours ouvrables = ~~ - 2= e w30t deg oand izt es oz o TR
w3 Cus BT duSd g pulooE e S33 Ta. &S IT 3 L Z..a oz o pOUr introduire leur recours auprés
du Maitre d'Ouvrage ou du Maiire d'Ouvrage Délégué, avec copie & I'Autorité chargée des marchés publics
et & 'organisme chargé de la régulation des marchés publics ;
c. Ce recours n'est pas suspensif.

En cas d'appel d'offres ouvert :

a. Le recours doit intervenir entre la publication de I'Avis d'appel d'offres et I ouva\ g’des pl|s et etre’gﬂr;ésse

:-’." :,

au Maitre d'ouvrage ou au Maitre d’'ouvrage Délégué avec copie a I'‘Autorité chargee ﬁeﬁ\{laﬁ:@fés ublics

:_.}_E? ')C L_//
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et a 'organisme chargé de la régulation des marchés publics ;

b. I doit parvenir au Maitre d'ouvrage ou au Maitre d'ouvrage Délégué au plus tard quatorze (14} jours
ouvrables avant la date d'ouveriure des offres ;

c. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre dOuvrage Délégué dispose de cing (05) jours ouvrables pour réagir. La
copie de la réaction est transmise & I'Autorité chargée des Marchés Publics et a I'Organisme Charge de la
Regulation des Marchés Publics ;

d. Encas de désaccord entre le requérant et le Maitre d'ouvrage-au-ou le Maitre d'ouvrage Delégué, le recours

est porté par le requérant au Comité chargé de I'examen des recours.

e. Ce recours n'est pas suspensif.

Article 10- Modification du Dossier d’Appel d’Offres

10.1 Le Maitre d'Cuvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut, a tout moment avant la date limite de dépot des
offres et pour tout motif, que ce soit & son initiative ou consécutivement a une saisine d'un soumissionnaire
modifier le Dossier d'Appel d'Offres en publiant un additif.

10.2. Tout additif ainsi publié fera partie intégrante du Dossier d'Appel d'Offres conformément & I'Article 8 du
RGAO et doit étre communiqué par écrit ou signifi¢ par tout moyen laissant trace écrite & tous les
soumissionnaires ayant acheté le Dossier d'Appel d'Offres ou via COLEPS ou sur tout auire moyen de
communication électronique indiqué par le Maitre d'Ouvrage dans le DAO.

10.3. Afinde donner aux soumissionnaires suffisamment de temps pour tenir compte de ['additif dans la préparation

de leurs offres, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué devra reporter, autant que nécessaire, la date

limite de dépbt des offres, conformément aux dispositions de I'Aricle 22.2 du RGAO. /; e
4 N
\

h
/50 ‘,.sto':.-n,
e

PREPARATION DES OFFRES (357 §
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Article 11- Frais de soumission

Le Soumissionnaire supportera tous les frais afférents 4 la préparation et & la présentation de son offre. Le Maitre
d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué n'est en aucun cas responsable de ces frais, ni tenu de les régler, quel
que soit le déroulement ou lissue de la procédure d'appel d'offres.

Article 12- Langue de l'offre

L'offre ainsi que toute comespondance et tout document, échangé entre le Soumissionnaire et le Maitre ¢'Ouvrage

ou le Maitre d'Quvrage Délégué seront rédigés en frangais ou en anglais. Les documents complémentaires et les

G



imprimés foumis par le soumissionnaire peuvent étre rédigés dans une aufre langue a condition d'étre
accompagnés d’une traduction précise en frangais ou en anglais ; auquel cas et aux fins d'interprétation de I'offre,

la traduction fera foi.

Article 13- Documents constituant |'offre

13.1. Loffre présentée par le soumissionnaire comprendra les documents détailiés au RPAO, diment remplis

et regroupés en trois volumes :

a. Volume 1 : Dossier administratif

[l comprend notamment :
a.l.Tous les documents attestant que le soumissionnaire:
- a souscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur;

- s'est acquitté des droits, taxes, impdts, cotisations, contributions, redevances ou prélévements
de quelque nature que ce soit;

- n'est pas en état de liquidation judiciaire ou en faillite;

- n'est pas frappé de l'une des interdictions ou d'échéances prévues par les lois et réglements en

vigueur, aussi bien au plan national quinterational.
a.2. Le cautionnement de soumission établi conformément aux dispositions de I'Article 20 du RGAO ;

a.3.L'acte écrit donnant pouvoir au signataire de I'offre d’'engager la personne morale soumissionnaire,

le cas échéant conformément aux dispositions de I'article 6.1 du RGAQ ;

b. Volume2 : Offre technique

It comprend notamment :
b.1.Les renseignements sur la qualification

Le RPAOQ précise la liste des documents a foumir attestant de la qualification des soumissionnaires et
conformément a l'Article 6.1 du RGAO, notamment les références de lentreprise (prestations
similaires), =s scéc =3 ors ecnnnuss, e service aprés-vente, le matériel et le personnel.

b.2.Les propositions techniques

Le RPAOQ précise les éléments constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires,

notamment :
.—/‘-. e

= Une description détaillée des caractéristiques techniques, les perfonnauces\\lé“*rﬁ"al;quk s, les
..-".-.". ,‘\\/ .}\{} £ :}" ‘s 4 Y
modéles et les références des matériels proposés accompagnés /fie PrOSpeotu Tﬁc\

[<v oz

techniques conformément a ['article17 du RGAO (Toute référence & é"‘éfoms ’ae m‘a‘r@ue ou

By oo |

des spécifications exclusives émanant d'un foumisseur ou prestata){e pamcuher elstmuyjdff
Toutefois. une telle indication accompagnée de la mention « ou équivalerit's estauto&@‘e’e\ Lo}sque
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les Maitres d'ouvrage n'ont pas la possibilité de donner une description de I'objet du marché, au
moyen de spécifications suffisamment précises et infelligibles pour fous fes intéressés) ;
* | calendrier, le planning et le délai de livraison des prestations ;
b.3. Les preuves d'acceptations des conditions du marché

Le soumissionnaire remettra les copies diment paraphées, renseignés et signées des documents a
caracteres administratif et technique régissant le marché, a savoir:

= le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP} ;
= les specifications techniques ou cahier des spécifications techniques (CST).
b .4. Commentaires CCAP et CST

Les soumissionnaires formuleront un commentaire sur les spécifications techniques des foumnitures,
assortis d'éventuelles propositions.

b .5. la charte d'intégrité
b-6- |la déclaration d'engagement au respect des clauses sociales ef environnementales

¢. Volume 3 : Offre financiere

Le RPAQ précise les éléments permettant de justifier le colt des prestations, a savoir :

» La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modéle ou formulaire type joint, timbrée au tarif
en vigueur, signée et datée ;

* Le bordereau des Prix Unitaires etfou forfaitaires ddment rempli ;

* Le détail quantitatif et estimatif dament rempli ;

» |e Sous-Détails des Prix Unitaires et/ou la décomposition des prix forfaitaires.

=L eCrearcer Orgy 3Crre I8 saiements @ 0as &créart
Les soumissionnaires utiliseront a cet effet les piéces et modéles ou formulaires prévus dans le Dossier d'appel
d'offres, sous réserve des dispositions de I'Article 20 du RGAQ concemant [es autres formes possibles de
Cautionnement de Soumission.

13.2. Si, conformément aux dispositions du RPAO, les soumissionnaires présentent des offres pour plusieurs lots

du méme appe! d'offres, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas d'attribution de plus d'u ?Jé,
\r w N

13.3. Le RPAOQ indique combien de temps les propositions doivent demeurer valide /sw compterﬂ "ra da
soumission. Pendant cette période, les soumissionnaires doivent garder a dlspO?JEfoqﬂfe persenr?e fé;p §se
proposé pour la mission. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué fait toutsqn ﬁossmle pour meg ra
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Article 14- Montant de I'offre
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des fouritures et senvices cernexes décnts al'article 1.1 du RPAO, surlabase du Bordereau des Prix et du Détail
Quantitatif et Estimatif chiffrés, ainsi que du sous-détail des prix unitaires et de la décomposition des prix forfaitaires
présentés par le soumissionnaire le cas échéant.

1472 e scumssornare remplira les prix unitaires et totaux de tous les postes du bordereau de prix et du Détail

quantitatif et estimatif.

14.2 Scus reserve des disges tions conirares orévues dans e REA 222 CCAS les prix proposés dans le cadre
du sous-détail des prix pour les Foumitures et Services quantifiables, seront présentés de la maniére suivante :

a. Pour les fournitures fabriquées au Cameroun :

i. le prix des foumnitures EXW (sortie usine, fabrique, magasin d’exposition, entrepot ou magasin de
ventes, suivant le cas), y compris tous les droits de douanes, taxes sur les ventes ou autres déja
payés ou & payer sur les composants ou matieres premiéres utilisés dans la fabrication ou
l'assemblage des foumnitures ;

ii. i les taxes sur les ventes et autres taxes pergues surles fournitures qui seront dues si le Marché est
attribué

ii. le prx des fransports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents a la livraison des
foumitures jusqu'a leur destination finale (site du Projet) spécifiée dans le RPAQ.

b. Pour les foumitures a importer

i. le prix des foumitures DAP- lieu de destination, tel que stipulé au RPAO ;

i. le prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents & la livraison des
foumnitures du lieu de destination indiqué (CIP) a leur destination finale (site du Projet} spécifiée au
RPAQ ; et

iii. le prix des foumnitures a importer doit étre indiqué DAP lieu de destination, si le RPAQ le stipule; & la
place du prix DAP indiqué en (b)(i) ci-dessus.

iv. le founisseur est libre, en indiquant le prix, de recourir & un transporteur et d'obtenir des prestations
d'assurance en provenance de tout pays, sous réserve des conditions d'éligibilité liées a la
Convention de financement.

v. les conditions générales types des prix sont régies par les régles prescrites dans la demiére édition
d'Incoterms publiée par la Chambre de commerce intemationale 2 la date de I'appel d'offres ou ala

date spécifie dans le RPAQ.

c. Pour les foumilures déja importées, le prix indique sera différent de la valeur originelle.d4 MGgatioQ de ces
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la différence entre les montants (a) et (b).

i, le prix des foumitures, incluant leur valeur d'importation initiale et lamarge {ou réduction) éventuelie,
ainsi que les autres cofits, droits de douanes et autres taxes d'importation deja payés ou a payer sur
ces fournitures ;

ii. les droils de douanes et autres taxes dimportation déja payés (justifies par des documents) ou a
payer sur les foumitures déja importées ;

ii. le prix des foumitures obtenu par différence de (i) et (i) ci avant ;
iv. les taxes sur les ventes et autres taxes pergues surles fournitures qui seront dues au Cameroun sile
Marché est attribué ;

v. le prix des transports interieurs, assurance et autres services locaux afférents a la livraison des
foumitures jusqu'a leur destination finale (site du projet) spécifiée dans le RPAO.

d. Pour les services connexes, autres que transports intérieurs et autres services nécessaires pour acheminer
les foumnitures a leur lieu de destination finale, lorsque de tels services connexes sont requis :

i. le prix de chaque élément faisant partie des services connexes y compris ;

ii. tous les droits de douane, taxes sur les ventes et autres taxes similaires pergues sur les services
connexes au Cameroun si le marché est attribué.

14.3. Les prix offerts par le soumissionnaire seront fermes pendant toute la durée d’exécution du Marché et ne
pourront varier en aucune maniére, sauf disposition contraire du RPAO. Une offre assortie d'une clause de révision
des prix sera considérée comme non conforme et sera écartée, en application de I'article 29 du RGAO.
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14.5. Tous les prix unitaires assortis des quantités doivent étre justifiés par des sous-détails établis conformément

au cadre proposé a la pigce \i° 3 24 DAO. {6“:.__‘_7_}\\\\
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14.5. Les soumissionnaires indiqueront les rabais consentis dans leurs offres. F’ar\hIILZ\J i

conditions d'application de ce rabais.

Article 15- Monnaies de soumission et de réglement :

15.1. En cas d'Appels d'Offres Intemationaux, les monnaies de l'offre doivent suivre les dispositions soit de

L ¥




I'Option A ou de I'Option B ci-dessous; I'option applicable étant celle retenue dans le RPAO.
15.2. Option A : le montant de la soumission est libellé entiérement en monnaie nationale

Le montant de la soumission, les prix unitaires du bordereau des prix et les prix du détail quantitatif et estimatif
sont livelles entierement en francs CFA de la maniére suivante:

a. Les prix seront entierement libellés dans la monnaie nationale. Le soumissionnaire qui compte engager
des depenses dans d'aufres monnaies pour [a réalisation des Prestations, indiquera en annexe & la
soumission le ou les pourcentages du montant de l'offre nécessaires pour couvrir les besoins en mennaies
étrangéres, sans excéder un maximum de trois monnaies de pays membres de linstitution de financement
du marché.

D. Les taux de change ulilisés par le Soumissionnaire pour convertir son offre en monnaie nationale seront
spéciiiés par le soumissionnaire en annexe a la soumission conformément aux précisions du RPAQ. lis
seront appliqués pour tout paiement au titre du Marché, pour qu'aucun risque de change ne soit supporté
par le Soumissionnaire retenu.

15.3. Option B : Le montant de la soumission est directement libellé en monnaie nationale et étrangére.
Le soumissionnaire libellera les prix unitaires du bordereau des prix et les prix du Détail quantitatif et estimatif de
la maniére suivante :
a. Les prix des intrants nécessaires aux foumitures et services quantifiables que le Scumissionnaire compte se
procurer dans le pays du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué seront libellés en francs CFA
tels que spécifie au RPAO et dénommee “monnaie nationale”.

b. Les prix des intrants nécessaires aux foumitures et services quantifiables que le soumissionnaire compte se
procurer en dehors du pays du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué seront libellés dans la
monnaie du pays du soumissionnaire ou de celle d'un pays membre éligible largement utilisée dans le
commerce intemational.

15.4. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut demander aux soumissionnaires d'exprimer leurs
besoins en monnaigs nationale et étrangére et de justifier que les montants inclus dans les prix unitaires et totaux,
etindiques en annexe a la soumission, sont raisonnables ; a cette fin, un état détaillé de ses bescins en monnaies

étrangéres sera foumni par le soumissionnaire.

15.5. Durant I'exécution des foumnitures et services quantifiables, la plupart des monnaies étrangeres restant a
payer sur le montant du marché peut étre révisée d'un commun accord par le Maitre d'OCuvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégue et I'entreprise de fagon a tenir compte de toute modification survenue dans les besoins en
devises au titre du marché.

Article 16- Documents attestant de 'admissibilité du Soumlss:onna/l}'e :\J‘“f:'.““
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Article 17- Documents attestant de ['admissibilité des fournitures

17.1. En application des dispositions de l'article 5 du RGAO, le Soumissionnaire foumira, en tant que partie
intégrante de son offre, les documents attestant que I'ensemble des foumitures et services qu'il se propose de
fournir en execution du Marché satisfont aux clauses techniques particuliéres.

17.2. S'agissant des fournitures importées, les documents y afférant consisteront en une déclaration sur
le pays d'origine des foumitures et services proposés dans le Bordereau des prix, déclaration & confirmer par un

certificat d'origine délivré au moment de I'embarquement, entre autres.

Article 18- Documents attestant de [a conformité des fournitures

18.1. Pour établir la conformité des foumitures et /fou services quantifiables au Dossier d'Appel d'Offres, le
Soumissionnaire foumira dans le cadre de son offre les preuves écrites que les foumnitures ou services se
conforment aux spécifications et clauses techniques ainsi qu'aux nommes spécifiées (le cas échéant) dans le
Descriptif de foumiture.

18.2. Ces preuves peuvent revétir la forme de prospectus, dessins ou donnges et comprendront une
description détaillée des principales caractéristiques techniques et de performance des foumitures, démontrant
qu'ils corespondent pour I'essentie! aux dites spécifications.

18.3. Le Soumissionnaire foumira également une liste donnant tous les détails, y compris les sSources
d'approvisionnement disponibles et les prix courants des piéces de rechange, outils spéciaux, consommables,
etc., nécessaires au fonctionnement correct et continu des foumitures depuis le début de leur utilisation par le
Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué et pendant la période précisée au RPAQ.

18.4. Les normes qui S'appliquent aux modes d'exécution, procédés de fabrication, équipements et matériels, ainsi
que les références & des noms de marque ou a des numéros de catalogue spécifiés par (le Maitre d'Ouvrage ou
le Maitre d'Ouvrage Délégué) sur le Bordereau des quantités, calendrier de livraison, et spécifications techniques
ne sont mentionnés qu'a titre indicatif et n'ont nullement un caractére restrictif.

18.5 Le Soumissionnaire peut leur substituer d'autres normes de qualité, noms de marque etfou d'autres numéros
de cafalogue, pourvu qu'il etablisse a la satisfaction de Maitre d'Ouvrage que les normes, marques et numéros
ainsi substitués sont substantiellement équivalents ou supérieurs aux spécifications du Bordereau des prix et les
spécifications techniques.

2 Propositions variantes des soumissionnaires
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les variantes techniques, le cas échéant, du soumissionnaire dont I'offre conforme & la solution de base a
éte évaluée la moins-disante.

b. Quand les soumissionnaires sont autorisés, suivant le RPAQ, a soumetire direciement des variantes
techniques pour certaines parties des foumitures complexes, ces parties de fournitures doivent étre
décrites dans les Spécifications techniques. Le dossier d'appel d'offres doit préciser de maniére claire, la

fagon dont les variantes doivent étre prises en considération pour 'évaluation des offres.

Article 19- Validité des offres

19.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la période spécifiée dans le Réglement Particulier de I'Appel
d'Offres pour compter de la date de remise des offres fixée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué, en application de I'Article 23 du RGAQ. Une offre valable pour une période plus courte, sera considérée
par la Commission de passation des marchés comme non conforme, sauf sile délai de validité du cautionnement
de soumission est conforme. Dans ce cas, un délai de quarante-huit (48) heures est accordé au soumissionnaire

pour produire une lettre d'invitation & soumissionner.

19.2. Dans des circonstances exceptionnelles, le Maitre d’'Cuvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut solliciter
le consentement du soumissionnaire a une prolongation du délai de validité. La demande et les réponses qui lui
seront faites [e seront par écrit (ou par télécopie). La validité du cautionnement de soumission prévu a I'Article 20
du RGAOsera de méme prolongée pour une durée correspondante. Un Soumissionnaire peut refuser de prolonger
la validité de son offre sans perdre son cautionnement de soumission. Un soumissicnnaire qui consent & une
prolongation ne se verra pas demander de modifier son offre, ni ne sera autorisé a le faire

19.3. Lorsque le marché ne comporte pas d'article de révision de prix et que la période de validité des ofires est
prorogée de pius de soixante (60) jours, les montants payables au soumissionnaire retenu, seront actualisés par
application de la formule y relative figurant a la demande de prorogation que le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Quvrage Délégué adressera au(x) soumissionnaire(s).

19.4 La période d'actualisation ira de la date de dépassement des soixante (60) jours & la date de notification du
marché ou de l'ordre de service de démarrage des prestations au soumissionnaire retenu, tel que prévu par le

CCAP. L'effet de I'actualisation n'est pas pris en considération aux fins de I'évaluation des offres.

Article 20. Reéunion preparatoire a |'etablissement des offres

20.1. Amoins que le RPAO n'en dispose autrement, et en cas de foumitures complexes, le Soumissionnaire peut

étre invité & assister a une réunion préparatoire qui se tiendra aux lieu et date indiqués dans le RPAO.

20.2. La réunion préparatoire aura pour objet de foumir des éclaircissements et repor;,sgs"é 3qute-a£%tlon qui
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de la réunion aux questions regues trop tard. Dans ce cas, les questions et réponses sero



modalités de l'article 19.4 ci-dessous.

20.4. Le procés-verbal de la réunion auquel est joint la feuille de présence, incluant le texte des questions posées
et des réponses donnees, y compris les réponses préparées aprés laréunion, sera transmis sans délai atous ceux
qui ont acheté le Dossier d'Appel d'Offres. Toute modification des documents d'appel d'offres énumérés & l'Article
8 du RGAOQ qui pourrait s'avérer nécessaire a 'issue de laréunion préparatoire sera faite par le Maitre d'Ouvrage
ou le Maitre d'Ouvrage Délégué en publiant un additif conformément aux dispositions de I'article 10 du RGAQ, le

proces-verbal de la réunion préparatoire ne pouvant en tenir liev.

20.5. Le fait qu'un soumissionnaire n'assiste pas a Ia réunion préparatoire a I'établissement des offres ne sera pas

un motif de disqualification.

Article 21 Cautionnement de soumission

21.1. En application de l'article 13 du RGAQ, le soumissionnaire foumira un cautionnement de soumission du
montant spécifie dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres, qui fera partie intégrante de son offre.

21.2. Le cautionnement de soumission sera conforme au modéle présenté dans le Dossier d'Appel d'Offres ;
d'aufres modeles peuvent étre autorisés, par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué. Le
cautionnement de soumission demeurera valide pendant trente (30) jours au-dela de la date limite inide de validité
des offres, ou de toute nouvelle date limite de validité demandée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Cuvrage

Delégué et acceptée par le soumissionnaire, conformément aux dispositions de I'Article 19.2 du RGAQ.

Pour les prestations relevant des lettres commandes, les chéques cerifiés et les chéques-banques sont admis au
titre du cautionnement de soumission.
21.3. Toute offre non accompagnée d'un cautionnement de Soumission acceptable sera rejetée par la

Commission de Passation des Marchés comme incompléte. Le Cautionnement de soumission d'un
groupement d'entreprises doit étre établi au nom du mandataire soumettant 'offre.

21.4. Les offres des soumissionnaires non retenues (4 'exception de I'exemplaire destiné & l'organisme chargé de
|a regulation des marchés publics) seront restituées dans un délai de quinze (15) jours ouvrables dés publication
des résultats de [atiribution. Les offres non retirées dans ce délai peuvent étre détruites, sans qu'il y ait lieu &

réclamation.

21.5. Les cautionnements de soumission des soumissionnaires non retenus sont restitués dés publication des

résultats d'attribution.

21.6. Le cautionnement de soumission de I'attributaire du Marché sera libéré dés q(ié
Cautionnement définitif requis. ;

21.7. Le cautionnement de soumission paut &re saisi :
a. Sile soumissionnaire :
i.  retire son offre durant la période de validité, ou ;

ii. maccepte pas la correction des ermeurs en application de I'Article 31 du RGAO ; ou




b. Si, le soumissionnaire retenu :
i. Manque ason obligation de souscrire le marché en application de I'Article 38du RGAO ;

i, Mangue ason obligation de foumir le cautionnement définitif en application de I'Asticle 40 du RGAO ;

iii. Refuse de recevair notification du marché.

Article 22- Forme, format et signature de l'offre

22.1. Pour la soumission hors ligne :

a. Le Soumissionnaire préparera dans chaque volume un original des documents constitutifs de I'offre décrit
a I'Article 13 du RGAO, portant clairement l'indication “ORIGINAL" et des copies en nombre requis par le
RPAO, portant l'indication “COPIE”. En cas de divergence entre l'original et les copies, l'original fera foi.

b. L'original et toutes les copies de l'offre devront é&tre dactylographiés ou écrits a 'encre indélébile (dans le
cas des capies, des photocopies y compris sous la forme scannée sont également acceptables) et seront
signés par la ou les personnes diment habilitées a signer au nom du Soumissionnaire, conformément a
['Article 6.1(a) ou 6.2(c) du RGAOQ, selon le cas. Toutes les pages de |'offre comprenant des surcharges ou
des changements seront paraphées par le ou les signataires de ['offre.

¢. L'offre ne doit comporter aucune modification, suppressicn ni surcharge, a moins que de telles comections

ne soient paraphées par le ou les signataires de la soumission.
22.2. Pour la soumission en ligne :

a. L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS ou sur tout autre moyen de
communication électronique indiqué par le Maitre d'Ouvrage dans le DAO. Une copie de sauvegarde de
I'offre enregistrée surclé USB ou CD/DVD doit étre déposée dans les services du MO/MOD ou AC concemé
sous pli scellé avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde » et les références de I'appel d'offres
dans les délais impartis.

b. Les offres, accompagnées des pidces ef documents exigés, sont rassemblées dans des fichiers
électroniques et regroupées suivant leur nature administrative, technique et financiére. Toutefois,

s'agissant des piéces administratives elles sont introduites dans COLEPS par les stuctures émettrices.

c. Les formats de fichiers choisis pour le dép6t des offres via COLEPS doivent étre des formats courants dont
I'usage est répandu dans le secteur professionnel comprenant les opérateurs susceptibles d'étre intéresses
par ia consultation, pour une meilleure exploitation.

d. Les documents et pigces transmis dans la plateforme COLEPS sont revétus d'une signatu

a travers I'usage du cerfificat.

DEPOT DES OFFRES

Article 23- Cachetage et marquage des offres
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23.1. Les Soumissionnaires doivent placer l'original et toutes les copies des piéces administratives énumérées
dans le RPAO, dans une enveloppe portant la mention “DOSSIER ADMINISTRATIF ", I'original et toutes les
copies de la proposition technique dans une enveloppe portant clairement la mention "PROPOSITION
TECHNIQUE", etl'original et toutes les copies de |a Proposition financiére, dans une enveloppe scellée portant
clairement [a mention * PROPOSITION FINANCIERE "

Les différentes pieces de chaque volume seront numérotées dans 'ordre du RPAQ et séparées par un intercalaire
de couleur.
23.2. Les enveloppes intérieures et extérieures:
a. Seront adressées au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué a l'adresse indiquée dans le
Réglement Particulier de I'Appel d'Offres;
b. Porteront le nom du projet ainsi que Pobjet et le numéro de I'Avis d'Appel d'Offres indiqués dans le RPAQ,
et la mention "A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT".

23.3. Les enveloppes intérieures porteront également le nom et I'adresse du Soumissionnaire de fagon &
permettre au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué de renvoyer l'offre scellée sielle a été déclarée
hors délai conformément aux dispositions des Articles 23 et 24 du RGAQ.

23.4. Si l'enveloppe extérieure n'est pas scellée et marquée comme indiqué aux Articles 21.1 et 21.2 susvisés, le
Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué ne sera nullement responsable si l'offre est égarée ou ouverte

prématurément.

23.5 Dans le cadre de la soumission en ligne, I'offre & foumir par le soumissionnaire comprend trois fichiers
electroniques correspondant aux trois volumes administratifs, technique et financier. Chaque fichier doit
explicitement porter un nom qui renvoie a la nature de son contenu (Offre Administrative, Offre Technique, Offre
Financiére).

23.6 Parallélement & I'envoi électronique, les soumissionnaires doivent faire parvenir & I'Autorité Contractante ou
au MO/MOD dans les mémes délais impartis, une copie de sauvegarde de leur offre sur support physique
électronique (CD, DVD, Clé USB...). Cette copie est transmise sous pli par voie postale ou par dépdt chez I'Autorité
Contractante ou le MO/MOD. Ce pli, fermé, doit porter la mention « copie de sauvegarde » de maniére claire et

lisible, ainsi que les références de la consultation.
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23.8 Lorsque I'appel d'offres fait I'objet d'une ouverture en deux (02) temps, I enveloppqcor\nant | offre flnahmeye
& Yorgan

temoin, marquée comme telle, doit étre paraphée par le Président de la commission e‘tﬁnsmis

chargé de la régulation des marchés publics séance tenante.

Article 24 : Date et heure limite de dépét des offres

24.1. a) Les offres doivent étre regues par le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué par I'entremise de
leur structureinteme de gestion administrative des marchés publics & 'adresse spécifiée & 'article 21.2 du RPA%\“/




au plus tard a la date et a I'heure spécifiées dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

24.1. b) La date et I'neure de réception des soumissions en ligne sont automatiquement enregistrées par la
plateforme de dématérialisation a travers un mécanisme d'horodatage. Seules la date et I'neure de COLEPS
ou de tout autre moyen de communication électronique indiqué par le Maitre d'Ouvrage font foi.

24.1. ¢) Pour I'norodatage, le fuseau horaire de référence est I'neure locale (GMT/UTC + 1). Cette heure est visible
sur la page de soumission.

24.2. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut, a son gré, reporier la date limite fixée pour le
dépbt des offres en publiant un additif conformément aux dispositions de I'article 10 du RGAQ. Dans ce cas, tous
les droits et obligations du Maitre d'Ouvrage ou du Maiire d'Ouvrage Délégué et des soumissionnaires

précédemment régis par la date limite initiale seront régis par la nouvelle date limite.

24.3. Les offres transmises par voie électronique donnent lieu a un accusé de réception mentionnant la date et

I'heure de réception ainsi que les références de la consultation.

24.4. Trois modes de soumissions sont possibles :

- Enligne {onling) : seules les soumissions en ligne sont acceptées pour cette consultation par
I'Autorité Contractante et font foi.

- Hors ligne (offline) : seules les soumissions hors ligne sont acceptées pour cette consultation par
I'‘Autorité Contractante et font foi.

- Enligne ou hors ligne (onfoffline). Les deux modes de soumission sont possibles. Toutefois, il n'est

pas possible de soumissionner en ligne et hors ligne pour une méme consultation.
L.e mode de soumission retenu est précisé dans le RPAC.

24.5. Au moment de [a soumission en ligne, les plis des soumissicnnaires sont automatiquement chiffrés ou

cryptés c'est-a-dire que leur contenu est rendu illisible.

Article 25 Offres hors délai

Quel que soit le mode de soumission, toute offre parvenue dans les services du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre
d'Ouvrage Délégué aprés les date et heure limites fixées pour le dépdt des offres conformément a I'Article 24 du
RGAO sera déclarée imecevable par la commission de passation des marchés publics.

Article 26- Modification, substitution et retrait des offres

26.1. Pour les soumissions hors ligne,

a. Un Soumissionnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés I'avoir depose on 6
notification écrite de la medification ou du retrait, soit regue par le Maitre d'Ouvrage ou e Maltred Ouvrage
Délégué avant I'achévement du délai prescrit pour le dépot des offres. Ladite notification doit étre signée

par un représentant habilité en application de I'Article 21 du RGAO. La modification ou l'offre de

¢ .



remplacement comespondante doit étre jointe & la notification écrite. Les enveloppes doivent porter
clairement selon le cas, la mention « RETRAIT » ef « OFFRE DE REMPLACEMENT » ou «

MODIFICATION »,

b. La notification de medification, de remplacement ou de retrait de l'offre par le Soumissionnaire sera
préparée, cachetée, marquée et envoyée conformément aux dispositions de I'Article 21 du RGAQ. Le
retrait peut également étre notifié par télécopie ou e-mail, mais devra dans ce cas étre confirmé par une
natification écrite dment signée, et dont la date, le cachet postal faisant foi, ne sera pas postérieure ala
date limite fixée pour le dépdt des offres.

c. Les offres dont les Soumissionnaires demandent le retrait en application de I'alinéa a ci-dessus leur seront
retoumées sans avoir été ouvertes.

d. Aucune offre ne peut étre retirée dans lintervalle compris entre la date limite de dépdt des offres et
I'expiration de la période de validité de l'offre spécifiée par le modéle de soumission. Tout retrait par un
Soumissionnaire de son offre pendant cet intervalie entraine la confiscation du cautionnement de
soumission conformément aux dispositions de I'Article 20 du RGAO.

25.2. Pour les soumissions en ligne,

a. Plusieurs offres peuvent valablement étre transmises par un méme soumissionnaire avant la date et I'heure
limite de réception des offres. Dans ce cas, seule la demiére amivée et sa copie de sauvegarde
comespondante le cas échéant, sera prise en compte lors de I'évaluation, les autres copies de sauvegarde
éventuelles devant étre retoumées sans étre ouvertes.

b. La modification, le remplacement ou le retrait de la copie de sauvegarde se fait conformément aux

dispositions de I'article 24 alinéas 1 a 4.

OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

Article 27- Ouverture des plis et recours
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“'ﬁ atCM

27.1 Préalablement & 'ouverture des plis, les offres déposées par voie electroplfjljeﬁqntfde\mﬁﬁs'ﬁar l'autorité
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contractante. Le déchiffrement consiste a rendre les offres lisibles et accesab[e

T

o
26.2. L'ouverture de tous les plis se fait en un temps ou en deux temps selon Ie (‘fpe\de proced Eouverture de
tous les plis se fait en un temps pour les appels d'offres ouverts de foumitures 5|mples Ma[ Ile se fait en deux
temps pour les foumitures et services quantifiables de grande importance ou complexes ayant fait I'objet d'un

appel d'offres restreint.

26.3. Dans un premier temps, les enveloppes marquées « Retrait » seront ouvertes et leur contenu annoncé &
haute voix, tandis que I'enveloppe contenant ['offre ou la copie de sauvegarde comespondante sera retoumée au
Soumissionnaire sans avoir été ouverte. Le retrait d'une offre ou la copie de sauvegarde ne sera autorisé que sila

notification correspondante contient une habilitation valide du signataire  demander le retrait et sicette notificatioF
‘an



est lue & haute voix. Ensuite, les enveloppes marquées « Offre de Remplacement ou la copie de sauvegarde »
seront ouvertes et annoncées ahaute voix et la nouvelle offre comespondante substituée & la précédente qui sera
refoumée au Soumissionnaire concemé sans avoir €é ouverte. Le remplacement d'offre ou de la copie de
sauvegarde ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire &
demander le remplacement et est lue & haute voix. Enfin, les enveloppes marquées « moadification » seront
ouvertes et leur contenu lu & haute vaix avec l'offre comespondante. La modification d'offre ou de la copie de
sauvegarde ne sera autorisée que si la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire a
demander la maodification et est lue a haute voix. Seules les offres ou les copies de sauvegarde qui ont été ouvertes
et annoncées a haute voix lors de l'ouverture des plis seront ensuite évaluées.

26.4. Toutes les enveloppes seront ouvertes I'une aprés l'autre et le nom du soumissionnaire annoncé & haute
vOoiX ainsi que la mention éventuelle d'une modification, le prix de I'offre, y compris tout rabais et toute variante le
cas échéant, I'existence d’une garantie d'offre si elle est exigée, et tout autre détail que la commission de passation
des marchés compétente peut juger utile de mentionner. Tous les rabais et variantes de I'offre annoncés lors de

I'ouverture des plis seront soumis & évaluation.

26.5. Etant donné qu'une offre ou une copie de sauvegarde qui n'a pas été ouverte et lue 3 haute voix durant la
séance d'ouverture des plis, ne peut pas étre soumise a évaluation, la commission s'assurera systématiquement
que toutes les offres regues ont bel et bien été examinées.

26.6. llest établi, séance tenante un procés-verbal d'ouverture des plis qui mentionne la recevabilité des offres,
leur régularité administrative, leurs prix, leurs rabais, et leurs délais ainsi que la composition de la sous-
commission d'analyse le cas échéant. Toutefois les informations relatives a ladite composition demeurent intemes
a la commission. Un extrait du procés-verbal a laquelle est annexée |a feuille de présence signée par tous les
participants est remis a chaque soumissionnaire a sa demande. Enfin seules les offres financiéres des
soumissionnaires ayant atteint la note technique minimale requise sont ouvertes en présence des
soumissionnaires concemeés

26.7. A la fin de chaque séance d'ouverture des plis, le Président de la commission de passation des marchés
met & la disposition du point focal désigné par l'organisme chargé de la régulation des marchés publics un

exemplaire de l'offre de chaque soumissionnaire paraphé par ses soins.

"urs,a ec‘cop
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Marchés Publics.
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(1 doit parvenir dans un délai maximum de trois (03) jours ouvrables aprés I'ouverture des plis, sous td oh;{éidﬁm
lettre diment signée par le requérant.

Ce recours qui ne peut porter que sur le déroulement de cette étape, notamment le respect des procédures et la
regularité des piéces vérifiges, n'est pas suspensif.

Le cas échéant, 'Observateur Indépendant annexe & son rapport, le feuillet du registre de recours qui lui a été
remis, assorti des commentaires ou des observations y afférents. %
a1



26.9. L'ouverture des plis transmis par voie électronique et ceux présentés sur support papier se fait au cours de
la méme séance. L'ouverture et I'examen des offres transmises par voie électronique sont soumis aux régles

applicables au traitement des offres physiques.

Article 27- Caractere confidentiel de la procédure

27.1. Aucune information relative a I'examen, a I'évaluation, a la comparaison des offres, & la vérification de la
qualification des soumissionnaires et a la proposition d'atirbution du Marché ne sera donnée aux
soumissionnaires ni a toute autre personne non concemee par ladite procédure tant que ['attribution du Marche
waura pas été rendue publique, sous peine de disqualification de I'offre du Soumissionnaire et de la suspension

des auteurs de toutes activités dans le domaine des Marchés publics.

27.2. Toute tentative faite par un soumissionnaire pour influencer la Sous-commission d'analyse dans ['évaluation
des offres, la Commission de Passation des Marchés dans a proposition d'attribution, le Maitre d'Ouvrage ou le

Maitre d'Ouvrage Délégué dans la décision d'atiribution peut entrainer le rejet de son offre.

27.3. Nonobstant les dispositions de I'alinéa 26.2, entre l'ouverture des plis et I'attribution du marché, si un
soumissionnaire souhaite entrer en contact avec le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué pour des

motifs ayant trait & son offre, il devra le faire par écrit.

Article 28- Eclaircissements sur les offres et contacts avec le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre

d’Ouvrage Délégué

28.1. Pour faciliter I'examen, ['évaluation et la comparaison des offres, le Président de la Commission de
Passation des Marchés peut, sur proposition de la sous-commission d'analyse, demander aux soumissionnaires,

aux administrations ou organismes compétenis de donner des éclaircissements sur les offres.

28.2La demande d'éclaircissements et la réponse sent formulées par éciit ou via COLEPS ou sur tout autre moyen
de communication électronique indiqué par le Maitre d'ouvrage dans le DAO, avec copie & l'organisme en charge

de la régulation, mais aucun changement du montant ou du contenu de la soumission en vue de la rendre plus
competitive n'est recherché, offert ou autorisé. ,(;,%i;i?—g,?\
28.3. La demande d'éclaircissement doit avoir pour but notamment de retrouver une mfom;lgt?ér\{ Eanter;:;_da
I'offre ,de vérifier I'exactitude des informations fournies par un candidat, le cas échéant, aupr‘ég E § gdm?h:strahoné :
émettrices, de demander & un soumissionnaire de confirmer la comection d'emeur de \ql :T\dlbd omiss/o ¥
découverte, d'apporter des précisions sur les aspects techniques non compris par la sous-cd?nql\lgsitzr{frialpgl/ﬁé
ou sur le contenu du sous-détail des prix, ou , de justifier les prix des offres jugées anormalement basses™— "

’)

28.4. Le délai de réponse accordé aux demandes d'éclaircissement ne saurait excéder sept (07) jours ouvrables.

28.5. Sous réserve des dispositions de F'alinéa 1 susvise, les soumissionnaires ne contacteront pas les membres
de la Commission de Passation des Marchés et de la sous-commission d'analyse pour des questions ayant trait a
leurs offres, entre l'ouverture des plis ef I'attribution du marché. é
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Article 29- Determination de la Conformité des offres et évaluation au plan technique

29.1. La Sous-commission d'analyse au préalable procédera a la vérification de I'éligibilité des soumissionnaires
et a un examen detaillé des offres pour déterminer si elles sont complétes, si les garanties exigées ont été
foumnies, si les documents ont été correctement signés, et si les offres sont d'une fagon générale en bon ordre.

29.2. La Sous-commission d'analyse déterminera ensuite sil'offre est conforme pour I'essentiel aux dispositions
du Dossier d'Appel d'Offres en se basant sur son contenu sans avoir recours & des éléments de preuve

extrinseques. A ce titre, la Sous-commission d'Analyse :

- Examinera l'offre pour confirmer que toutes les conditions spécifiées dans le RPAO et le CCAP
ont &té acceptées par le Soumissionnaire sans divergence ou réserve substantielle ;

- Evaluera les aspects techniques de l'offre présentée conformément a la clause 13.1.b du RGAO
afin de s’assurer que toutes les stipulations du Bordereau des prix unitaires, sont respectées sans
divergence ou réserve substantielle.

29.3. Une offre conforme pour l'essentiel au Dossierd'Appel d'Offres est une offre qui respecte tous les termes,
conditions, et spécifications du Dossier d'Appel d'Offres, sans divergence ni réserve importante. Une divergence
ou reserve importante est celle qui:
i. limite de maniére substantielle ‘2 ccrge 2u f2tendue, la qualité ou les performances des foumitures
et services connexes spécifiées dans le marché;
i.  Limite de maniére substantielle, 2~ zznt-acic:cr au Dossier d'Appel d'Offres, les droits du Maitre
d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué ou ses obligations au titre du Marché ;
iii. Esttelle que son acceptation ou sa corection affecterait injustement la compétitivité des autres
soumissionnaires qui ont présenté des offres conformes pour 'essentiel au Dossierd'Appel d'Offres.
29.4. Si une offre n'est pas conforme pour T'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres, elle sera écartée par la
Commission des Marchés Compétente et ne pourra étre par la suite rendue conforme.

29.5. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegué se réserve le droit d'accepter ou de rejeter toute
modification, divergence ou réserve. Les modifications, divergences, variantes et autres facteurs qui dépassent

les exigences du Dossier d'Appel d'Offres ne doivent pas étre pris en compte lors de I'évaluation des offres.

Article 30-Critéres d’évaluation et de qualification du soumissionnaire

La Sous-commission s'assurera que le Soumissionnaire retenu pour avoir soumis |'offre substantiellement
conforme aux dispositions du Dossier d'appel d'offres, satisfait aux critéres d'évaluation et de quahf

dans le RPAQ. Il est essentiel d'éviter tout arbitraire dans [a fixation de ces critéres.

Article 31--Correction des erreurs



31.1. La Sous-commission d'analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour I'essentiel au Dossier d’'Appel
d'Offres pour en rectifier les emeurs de calcul éventuelles. La sous- commission d'analyse corrigera les emeurs de
la fagon suivante :

a. S'il y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant ie prix unitaire par les quantités,
le prix unitaire fera foi et le prix total sera corrige, & moins que, de I'avis de la Sous - commission d'analyse,
la virgule des décimales du prix unitaire soit manifestement mal placée, auquel cas le prix total indiqué
prévaudra et le prix unitaire sera cormigé ;

b. Si le total obtenu par addition ou soustraction des sous totaux n'est pas exact, les sous totaux feront foi et le
total sera corrigé ;

¢. S'ily acontradiction entre le prix unitaire indiqué en lettres et en chiffres, ¢'est le montant en lettre qui fait foi,
a moins que ce montant soit [ié a une emeur arithmétique confimée par le sous-détail dudit prix, auquel cas
le montant en chiffres prévaudra sous réserve des alinéas (a) et (b) ci-dessus.

31.2. Le montant figurant dans la Soumission sera comigé par la Sous-commission d'analyse, conformément ala
procédure de comection d'ereurs susmentionnée et, avec la confirmation du Soumissionnaire, ledit montant sera
réputé I'engager.

31.3. Si le Soumissionnaire ayant présenté [offre évaluée la moins-disante, n'accepte pas les comections
apportees, son offre sera écartée et sa caution de soumission saisie.

Article 32-Conversion en une seule monnaie

32.1. Pour faciliter I'évaluation et [a comparaison des offres, la sous-commission d'analyse convertira les prix des

offres exprimés dans les diverses monnaies dans lesquelles le montant de I'offre est payable en francs CFA.

32.2, Laconversion se fera en utilisant le cours vendeur fixé par la Banque des Etats de 'Afrique Centrale (BEAC)
en vigueur a la date limite de dép6t des offres, sauf dispositions contraires du RPAQ.

Article 33-Evaluation et Comparaison des offres

33.1. Seules les offres reconnues conformes, selon les dispositions des articles 29 et 30 du RGAO, seront évaluées

et comparees par la Sous- commission d'analyse.

33.2. En évaluant les offres, la sous-commission déterminera pour chague offre le mogt it

i GyI08 E Joffre en
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a. En comigeant toute emeur éventuelle conformément aux dispositions de I amolé 332 du. RGAO" !w
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b. En convertissant en une seule monnaie le montant résultant des rectifi catlons\(a),_ékﬁdesgus confpzmé ent
aux dispositions de ['article 32 du RGAQ ;

c. En ajustant de fagon appropriée, sur des bases techniques ou financiéres, toute aul re modlfxcatlon

9.

divergence ou réserve quantifiable ;



d. En prenant en considération les différents délais d'exécution proposés par les soumissionnaires, s'ils sont
autorisés par le RPAO ;

e. Le cas échéant, conformément aux dispositions de I'article 14 du RGAO et du RPAO, en appliquant les
remises offertes par le Soumissionnaire.

f. Le cas échéant, conformément aux dispositions de I'article 26 du RGAO et aux spécifications techniques,
les variantes techniques proposées, si elles sont permises, seront évaluées suivant leur mérite propre et
indépendamment du fait que le soumissionnaire aura offert ou non un prix pour la solution technique
spécifiée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dans le RPAQ.

33.3. L'effet estimé des formules de révision des prix figurant dans les CCAG et CCAP, appliquées durant la

période d'exécution du Marché, ne sera pas pris en considération lors de I'évaluation des offres.

33.4. Sil'offre financiere est estimée anomalement basse par rapport a I'estimation faite par le Maitre d'Ouvrage
ou le Maitre d'Ouvrage Délégué des prestations a exécuter dans le cadre du Marche, la sous-commission peut &
partir du sous-détail de prix fournis par le soumissionnaire pour n'importe quel élément, ou pour tous les éléments
du Détail quantitatif et estimatif, vérifier si ces prix sont compatibles avec les spécifications techniques et le
calendrier proposé.

33.5 Sur proposition de [a sous-commission d'analyse, le Président de la Commission de Passation de marchés
peut demander aux soumissionnaires ou aux adminisirations et organismes compétents des éclaircissements sur

les offres.

33.6 Dans le cas ol une offre est jugée anomalement basse, la Commission de Passation des Marchés propose
au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégue, de demander des justificatifs au soumissionnaire concemé.

Au cas ol les justificatifs sont jugésinacceptables, ils sont transmis par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué a i'organisme chargé de la régulation des marchés publics, pour avis, en méme temps que la demande
d'éclaircissement.

Le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Cuvrage Délégué tient compte de I'avis de l'organisme chargé de larégulation

des marchés publics pour se prononcer.

Article 34 Marge de préférence accordée aux soumissionnaires nationaux

34.1 Lors de la passation d'un marché dans le cadre d'une consultation intemationale, une marge de préférence

est accordée, a offres équivalentes et dans l'ordre de priorité, aux scumissions présentées par :

a) Une personne physique de nationalité camerounaise ou une personne morale dedrﬁfta@gals
..*1 'f o, 0\
b) Une entreprise dont le capital est intégralement ou majoritairement détenu par/d"es personn X ’d

camerounaise ; {“r‘f{ &,

[ -
o

\ é“
¢) Une personne physique ou une personne morale justifiant d'une activité ebonomique sur e
Cameroun ; 7

d; Un groupement d'entreprises associant des entreprises camerounaises.



34.2 Les offres sont considérées équivalentes lorsqu'elles ont rempli les conditions techniques requises.
34.3 Pour les marchés de foumitures, le critére de préférence nationale ne peut étre pris en compte que si la

foumiture subit une transformation au niveau local ou régional d'au moins quinze pour cent (15%).

34.4 La préférence nationale ne peut étre appliquée que lorsque le dossier d'appel d'offres le prévoit.

ATTRIBUTION DU MARCHE

Article 35 Attribution

35.1. Le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’'Ouvrage Délégué atlribuera le marché au Soumissionnaire ayant

présenté une offre conforme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'offres, (disposant des capacités techniques et
financiéres requises pour exécuter le marché de fagon satisfaisante) et dont I'offre a été évaluée la moins-disante

ou la mieux-disante en considerant le cas échéant les remises proposées.

35.2. Si 'Appel d'Offres porte sur plusieurs lots, I'atiribution se fera selon les prescriptions du RPAQ.

35.3-Dans tous les cas, toute attribution d'un marche est matérialisée par une decision du Maitre d'Ouvrage ou
du Maitre d'Ouvrage Délégué et notifiee a I'attributaire dans un délai maximum de soixante-douze (72) heures
a compter de sa signature

35.4 Toute décision d'attribution d'un marché public par le Maitre d'Cuvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué est
insérée, avec indication de prix et de délai, dans le joumal des marchés publics édité par I'organisme chargé de la
régulation des marchés publics ou dans toute autre publication habilitée, notamment dans COLEPS ou sur tout

autre moyen de communication électronique indiqué par le MO dans le DAO.

Article 36 Droit du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre d’Quvrage Délégué de déclarer un appel

d'offres infructueux ou d’annuler une procédure

36.1. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué se réserve le droit d'annuler un Appel d'Offres ou de
declarer un appel d'offres infructueux aprés avis de la commission des marchés compétente sans qu'il y'ait lieu &

réclamation.

/ RIMNIN

Toutefois, lorsque les offres ont déja été ouvertes, I'annulation est subordonnge ar acoo;d}f]é JpAutoﬁt}rgee
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36.2 Le Maitre d'Ouvrage ou Maitre d'Ouvrage Délégué notifie la décision d'annulatlo \T{e dec{arant Iappe
doffres infructueux, au Président de la Commission de Passation des Marchés, avec ¢ @ a iogqa_rusme\cﬁaarge

de la régulation des marchés publics.

36.3 En cas d'allotissement, les dispositions prévues aux alinéas ci-dessus sont applicables & chacun des lots.

Article 37 Notification de Pattribution du marché



37.1Toute attribution d'un marché est matérialisée par une décision du Maitre d'Cuvrage ou du Maitre d'Quvrage
Délégué et notifiée & l'altributaire dans un délai maximum de soixante-douze (72) heures a compter de sa
signature. Toute décision d'attribution d'un marché public par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué est insérée, avec indication de montant et de délai d'exécution, dans le joumal des marchés publics
de T'organisme chargé de la régulation des marchés publics ou dans toute autre publication habilitée,
notamment dans COLEPS.

37.2 Avant I'expiration du délai de validité des offres fixé par le RPAQ, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’'Quvrage
Délégué notifiera & 'attributaire du marché par télécopie confirmée par lettre recommandée ou par tout autre
moyen que sa soumission a été retenue. Cette lettre indiquera le montant que le Maitre d'ouvrage ou le Maitre

d'Ouvrage Délégué paiera au cocontractant de I'administration au titre de I'exécution des prestations et le délai
d'exécution.

Article 38 Publication des résultats d’attribution du marché et recours

38.1 Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dispose d'un délai de cing (05) jours ouvrables pour la
signature de la décision d'attribution et la publication des résultats a compter de la date de réception de la
proposition d'attribution finale de la Commission des Marchés compétente, sauf en cas de suspension de la

procédure.

38.2 Toute décision d'attribution d'un marché public par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué
est insérée, avec indication de prix et de délai, dans le journal des marchés publics édité par l'organisme

chargé de la régulation des marchés publics ou dans toute autre publication habilitée.

38.3 Des publication des résultats portant attribution, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué
adresse a chaque soumissionnaire qui en fait la demande, un extrait du rapport d'analyse le
concernant.

38.4. Aprés la publication du résultat de I'attribution, les offres non retirées dans un délai maximal de quinze (15)
jours seront détruites, sans qu'il y ait lieu & réclamation, & I'exception de 'exemplaire desting a I'organisme chargé
de la régulation des marchés publics sicelle-ci n'a pas été collectée séance tenante. Cette information doit étre

contenue dans la décision d'attribution

38.5. En cas de recours, il doit étre adressé, au Comité chargé de 'examen des recours avec copies au Maitre
d'Ouvrage ou au Maitre d'Quvrage Délégué, au Président de la Commission de passation des marchés
concemée, al'Organisme chargé de la Régulation des Marchés Publics, et a ['Autorité chargée des

marchés publics. Il doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables aprés la publication des

——

resultats. ARt
38.6 Ce recours peut donner lieu a la suspension de la procédure & I'appréciation de I’org%ﬁis;mé;charget’
regulation des marchés publics. { (5 ¢y

Article 39 Signature du marché



39.1. Aprés publication des résultats, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dispose d'un délai de
cing (05} jours ouvrables pour la signature du marché a compter de la date de souscription du projet de marché
par |'attributaire.

39.2. Préalablement 2 la signature du marché dans les conditions visées al'alinéa ci-dessus, le projet de marché
de gré & gré souscnit par I'attributaire est soumis & la Commission de Passation des Marchés compétente pour

examen et avis.

39.3. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué notifie le marché a son titulaire dans les cing (5)
jours ouvrables qui suivent la date de sa signature.

39.4. L'attributaire du marché dispose d'un délai de quinze {15) jours ouvrables & compter de sa réception pour
souscrire le marché ou la lettre-commande pour souscrire le marché ou la lettre-commande. Passé ce délai, le
Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué se réserve le droit d'annuler la décision d'atiribution
apres mise en demeure de 'attributaire restée sans suite. Dans ce cas, le cautionnement de soumission

est saisi et le marché est attribué au candidat classé en seconde position.

Article 40 Cautionnement définitif

40.1. Dans les vingt {20) jours calendaires suivant la notification du marché par le Maitre d'Ouvrage ou Maitre
d'Ouvrage Délégué, le cocontractant foumira au-Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué un
cautionnement garantissant I'exécution intégrale des prestations, sous la forme stipulée dans le RPAQ,

conformément au modéle foumi dans le Dossier d'Appel d'Offres.

40.2. Le cautionnement définitif dont le taux varie entre 2 et 5% du montant TTC du marché, augmenté le cas
échéant du montant des avenants, peut étre remplacé par la garantie d'une caution d'un établissement
bancaire agréé conformément aux textes en vigueur, et émise au profit du Maitre d'ouvrage ou du Maitre

d'Ouvrage Délégué ou par une caution personnelle et solidaire.

40.3. Les petites et moyennes entreprises (PME) a capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les organisations de
la société civile peuvent produire a la place du cautionnement, soit un chéque certifié, soit un chéque de banque,
sot une hypothéque légale, soit une caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agréé,

conformément aux textes en vigueur.

40.4, L'absence de production du cautionnement définitif dans les délais prescntf, esl/scepht;ﬁaﬁad:\nner lieu &

A

|a résiliation du marché dans les conditions prévues dans le CCAG. Dans ce cas “lecautionne de‘soumission

est saisi par le Maitre d'ouvrage. ;’f"f'
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PIECE N° 3 : REGLEMENT PARTICULIER DE
L’APPEL D’OFFRES (R.P.A.O)




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Pairie

REPUBLIC OF CAMERQON
Peace - Work - Fatherland

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONO/PR/ICONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE
- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119




REFERENCES
DU RGAD

A. GENERALITES

1.1

Nom et adresse du Maitre d’Ouvrage :
Le Maitre d'Ouvrage est les Services du Contrdle Supérieur de I'Etat, BP : 376 Yaoundé ; Fax: 222 2344 03 : Tel : 222 22 02 48.

Définition des prestations
Les prestations du présent Appel d'Offres porlent sur la fourniture en procédure d'urgence, des mobiliers de bureaux dans les Services du
Contrle Supérieur de [Etat (CONSUPE}, suivant ia structuration afiotie ci-aprés :

Lot N°1 : mobilierx de bureaux pour les Batiments « An et ¢B »

Lot N°2 : mobiliers de bureaux pour le Bitiment « C » du CONSUPE

Lot N°3 : mobiliers de bureaux pour le Batiment « D » du CONSUPE

La consistance de chacun de ces lofs est déclinée au Cahier des Spécifications Techniques (CST).

Les prestations y relalives seront exécutées pour le compte des Services du Contréle Supérieur de 'Etat.

1.2

Délai de livraison :
Le délai maximum de livraison prévisionnel est de 30 jours.

14

Structure des prestations
Ces prestalions seront exécutées en une seule phase.

Chaque soumissionnaire peut posiuler pour un. deux ou tous les trois lots objet du présent Appels d'Offres et peut en aulant étre attributaire.
Il doit indiquer clairement {le)s lot(s) envisagé(s).

Source de financement :
Les prestations envisagées par le présent Appel d’Offres sont financées par le Budget d'Investissement Public du Contréle Supérieur de
JEtat pour l'exercice 2026, ligne dimputation budgétaire 60 11 142 1 22000001 60 524119

42

Critéres de Participation:

L'Appel d'Offres s'adresse a lous les fournisseurs, sous réserve des dispositions ci-aprés

a. étre une entreprise de droit camerounais ;

b. ne pas se trouver en situation de confiit d'intérét, sous peine de disqualification ;

€. ne pas étre sous le coup d'une décision d'exclusion ;

d.une entreprise publique camerounaise peut participer & la consultation si elle démontre qu'elle est :
() juridiquement et financiérement autonome ;

(i) administrée selon les régles du droit commercial ;

(iii) n'est pas sous lautorité directe de FAutorité Contractante.

5.1

Critéres de provenance des matériaux, matériels et fournitures d*équipement et Services
Les matériaux, matériels, fournitures et équipements devant servir dans le cadre du présent Appel d'Offres, slls sont importés, devront provenir
des pays respectant les normes en la maliére en vigueur au Cameroun.

Les fournitures et tous les services connexes faisant fobjet du présent Appel d'Offres devront provenir de pays respeclant les normes en la
maliére en vigueur en Républiqgue du Cameroun.

6.1

Documents de qualification
La liste desdocuments permeitant d'établir la qualification du soumissionnaire comprend fes piéces prévues au présent RPAQ

8.2

Groupement

En cas de groupement d'entreprises, chaque membre du groupement doit présenter un dossier administratif complet. Toulefois, Faffestation
de domiciliation bancaire, la quittance d'achal du DAQO et le cautionnement de soumission™ prévues au point 13.1, sont uniguement présentes
par le mandataire du groupement,

64

Préférence Nationale :
La préférence nationale sera établie conformément aux dispositions du Décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics

B. DOSSIER D'APPEL D’OFFRES

Renseignements complémentaires : '
Les renseignements complémentaires peuvent élre obtenus aux heures ouvrables auprés des Services du Contrile Supérieur de {Etat /
Direction des Affaires Générales/Sous-Direction du Budget, du Matériel et de la Maintenance/Service des Marchés Publics, porte 116 du
Batiment « C », Téléphone : 222 22 01 98.

C. PREPARATION DES OFFRES

1

Langue de I'Offre :
La langue de foffre est FAnglais ou le Frangais. P

12

Soumission TR DT O N
Le soumissionnaire devra produire une offre regroupée en trois (03) fichiers. correspondant respectivement a se,slo”ffres- dménlnge

technigue et financiére. VA Y (IR N

13.1

Liste des documents constitutifs de I'Cffre : TS e
Les Offres sont redlgees en Frangais ou en Anglais ef le mode de soumission est la soumission en ligne. ; ,‘; g‘; R
Chague soumissionnaire devra présenter une offre comprenant les documents ci-aprés repartis en trois volumes, comme smt e m

Volume 1 : Piéces Administratives .
a. la déclaration dintention de soumissionner. datée signée et timbrée au tarif en vigueur (suivant modéle joint) . °
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LOT CONCERNE MONTANT DE LA CAUTION
Lot N°1 : mobilierx de bureaux pour les Bitiments« A»et «B» 295 269 FCFA
Lot N°2 : mobiliers de bureaux pour le Batiment « C » du CONSUPE 277 365 FCFA
Lot N°3 : mobiliers de bureaux pour e Batiment « D » du CONSUPE 277 365 FCFA

c. l'accord de groupement solidaire spécifiant le mandataire signalaire le cas échéant .

d. l'Altestation de Conformité Fiscale timbrée ;

e. TAttestation de non failite établie par le Tribunal de Grande Instance ou par la Chambre dindustrie et du Commerce du lieu de résidence du
soumissionnaire, datant de mains de trois (03) mois a la date de remise des Offres ;

f. lAttestation de domicilialion bancaire du soumissionnaire, délvrée par une banque ou un Etablissement Financier agrée par le Ministére des
Finances ;

g. la Quitance d'achat du DAQ :

h. un Certificat de non exclusion des Marchés Publics délivré par le Directeur Général de [ARMP. ;

i. une Attestation pour soumission défivrée par la C.N.P.S. certifiant que le soumissionnaire a satisfait a ses obligations vis-a-vis de ladile caisse
datant de meins de trois (03) mois ;

i. |a Copie du registre de commerce cerlifiée par [Autorité compétente de l'administration judicaire.

N.B. :Les piéces administratives devront, sous peine de refel, élre produites en originales ou en copies certifiées conformes par lauforité du
service émefieur et éire en cours de validité ou dalées de moins de trois (03) mois & Ia date de remise des Offres.

En cas de groupement chague membre du groupement doit présenter un dossier administralif complet, les piéces a. b et g élant uniguement
présentées par fle mandataire du groupement.

Volume 2 : Offre technique
b.1, Les renseignements sur les qualifications du soumissionnaire :
- les références ou les documents justifiant lexécution des prestations simiaires (copie du contrat, bordereau de livraison et Procés-verbal de
réception).
Pour les Petites et Moyennes Entreprises nationales nouvellement constituées, les références du promoteur ou d'un responsable technique se
substituent & celles dela personne morale lorsque celle-ci ne dispose pas encore dunombre d'années d'expérience ou des références requises.
-la capacité financigre d'un montant au moins égal & vingt-six miflions {26 000 000} Francs CFA, délivrée par un établissement financier
agreé par le Ministére des Finances ;

b.2. le chiffre d'affaires cumulé des trois derniéres années supérieur ou égal a sowxante-quinze mifrons (75 000 000 de Francs CFA ;

b.3. la proposition lechnique (délai delivraison. garantie. service aprés-vente, description technique exhaustive des prestations et équipements,
prospeclus des équipements, document attestant de lorigine et de l'authenlicité des équipements, présentation photographique des
échantillons) ;

b4. le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) paraphé a chaque page, daté, signé et cacheté 4 la derniére page avec la
mention manuscrite « lu et approuvé » ;

b.5. le Cahier des Spécifications Techniques (CST) paraphé & chaque page. daté, signé et cacheté & la derniére page avec la mention
manuscrite « fu ef approuvé ».

Volume 3 : Offre financiére P SR
Elle regroupe tous les éléments permettant de justifier le colit des prestations, a savoir I”?Q Ve
¢.1. la Soumission proprement dite. en griginal rédigée selon le modéle joint. timbrée au tafrfen wgueur sngnee ol ﬂ;\!ee\
c.2. le cadre du Bordereau des prix unitaires diiment rempii ; '_ 2

¢.3. le cadre du Détail quantitatif et estimatif diiment rempli :

c4. le cadre du Sous détail des prix etfou la décomposition des prix forfaitaires, le cas échéant.

Les soumissionnaires utiliseront a cet effet les piéces et modéles prévus dans le Dossier d'Appel d' Oﬁres
\;“'--h:.._;_'—./

N.B : Les différentes parties d'un méme dossier doivent obligatoirement étre séparées par les intercalaires de couleur,de maniére a

faciliter son examen. Aussi, les soumissions et leurs documents annexes devront étre rédigés en langue frangaise ou anglaise et les

prix libellés en Francs CFA conformément a la réglementation en vigueur.

13.2

Prix de l'offre

-Les prix seront indiqués comme requis dans le modéle de bordereau des prix et de sous- délail des prix fournis en annexe.

-Le soumissionnaire est libre. en indiquant le prix. de recourir & un transporteur et d'obfenir des prestations d'assurance en
provenance de lout pays, sous réserve des conditions déligihilité liées ala convention de financement.

-
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-Les prix proposés dans les formulaires de sous détail des prix pour les prestations, sont réputés Hors taxes Comprise et seront
présentés de la maniére suivante :

i. le prix hors taxes des fournitures au niveau local ;

i. les taxes sur les ventes et aulres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si le Marché est altribug ;

ii. le prix des transports intérieurs, assurance et aulres services locaux afférents a la livraison des fournitures jusqu'a leur lieu de lvraison.
-Le prix des transporls interieurs, assurance et autres services locaux afférents & la livraison des fournittres jusqu'aux Services du Contréle
Supérieur de [Etat, sis au ieu-dit Centre Administratif & Yaounde.

Les prix offerts par le soumissionnaire serant fermes pendant toute la durée d'exécution du Marché et ne pourront varier en aucune maniére.
Sauf disposition contraire du CCAP, une Offre assortie d'une clause de révision des prix sera considérée comme non conforme et sera écarlée.

14&15

Monnaie de I'Ofire :
Les prix offerts seront libellés en monnaie nationale (Francs CFA).

181

Période de validité des Offres :
Les Offres doivent demeurer valides quatre-vingt-dix jours (90) jours aprés la date de soumission.

20.1

Allotissement
Le colt des prestations entrevues est constitué en trois (03} lots distincts

D. DEPOT DES OFFRES

21

Mode de soumission
Le mode de soumission pour cet Appel d'Cffres est la soumission en ligne.

Le candidat devra produire sous pli scellé une clé USB ou CD/DVD contenant la copie de sauvegarde des trois volumes de son offre (offre
administrative, technique et financiére).

22

Soumission en ligne :

Les offres électroniques sont produites en un seul exemplaire.

Les tailes maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l'offre du soumissionnaire sont les suivantes ;

' 5 MB pour I'Offre Administrative ;

. 15 MB pour I'Ofire Technigque ;

' 5 MB pour I'Offre Financiére.

Les formats acceptés sont les suivants :

' Format PDF pour les documents textuels ;

' JPEG pour les images.

Le candidat vefllera a utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taile des fichiers & transmetire.

I'Offre & fournir par le soumissionnaire devra étre transmise via la plateforme COLEPS disponible & l'adresse http:ffwww.marchespublics.cm
ou hitp:fiwww publiccontracts.cm, et comprendra trois {03) fichiers électronigues correspondant aux trois volumes administratif, lechnigue et
financier.

+ Chague fichier doit explicitement porter un nom gui renvoie a la nature de son contenu (dossier Administrative, Offre Technique, Financiére).
« Parallélement & l'envoi électronique, les scumissionnaires doivent faire parvenir au Maitre d'Quvrage dans les mémes délais impartis, une
copie de sauvegarde de leur offre sur support physique électronique (CD,DVD, Clé USB...). Cette copie est transmise sous pli par voie postale
ou par dépdt chez le Maitre d'Ouvrage. Ce pli, fermé, doit porter la mention « copie de sauvegarde » de manigre claire et lisihle, ainsi que les
références du DAQ.

+ Les éléments constitulifs de I'Cifre en ligne ou hors Egne (copie de sauvegarde) du soumissionnafre doivent étre les mémes pour une
consultalion donnée,

Soumission hors ligne
Le présent Appel d'Offres ne prévoit pas de soumission hors ligne.

216

Adresse du Maitre d'Ouvrage a utiliser pour I'envoi des offres :
Maitre d'Ouvrage : le Ministre Délégué a 1a Présidence de la République chargé du Contrdle Supérieur de |'Etat (MINDEL -CONSUPE),
BP : 376 Yaoundé ; Fax : 222 23 44 03 ; Tel ; 222 22 02 48.

216

Date et heure limites de dépot des offres :

['Offre devra éfre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le 05 juilet 2023, 2 14 heures precise. Une copie
de sauvegarde de l'ofire enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra élre transmise sous pli scellé avec findication claire et lisible « copie de
sauvegarde ». en plus des références du Dossier d'Appel d'Offres dans les délais impartis.

E. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

25.1

Lieu, date et heure de 'ouverture des plis :
L'Quverture des plis auralieu = 05 juillet 2026 porte 191 du 0atiment « C # Jmv o - 95 Jo o2 7 os cues 2. I3 203 @ pantirge il
neures precises, neure locale

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s faire représenter par une seule, /péfso
mandatée. Py

/ ,-"\.“ '::-E“"" «
Sous peine de rejet, les pigces du dossier administratif requises doivent éfre produites en originaux ou eﬁmpjﬁséér,t

service émelteur ou autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du Réglement Pa:{'!iculidr' de TAppél d'Qir8s.

. . - T Ry AT
Elles doivent étre valides au moment du dépét de I'Offre dater de moins de trois (03) mois & compter de ladate:fimite originelle d/Bgvg;i}re des
offres ou avoir éié élablies postérieurement a a dale de signature de l'avis d'appel doffres. R Gy

&3



En cas d'absence ou de non-conformilé d'une piéce du dossier administratif lors de Fouverture des plis, un délai de quarante-huit heures est
accorde aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer [a piéce en queslion.

L'absence ou la non-conformité de la caution de soumission délivrée par un organisme ou une institution financiére agréée par le Ministre en
charge des finances pour émeltre les cautions dans le demaine des marchés public, entrainera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun
recours. Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consullation concernée est considéree comme absente.

La caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture des plis est irrecevable.

Critéres d’avaluation
a. Critéres éliminatoires
Il s'agit de:
1. fabsence oula non-conformité du cautionnement de soumission & louveriure des plis ;
2 fabsence dune piéce du Dossier administralif ou sa non production au-deld de 48 heures aprés louverture des plis dune pigce
manguante ou jugée rion conforme (exceplé le cautionnement de soumission) ;
la présence d'une fausse déclaration ou d'une pigce falsifise ;
la non salisfaction d'au moins 70% des critéres essentiels :
le délai de livraison supérieur & trente {30) jours ;
le non-respect du format de fichier des offres :
labsence d'un prix unitaire quantifié dans 'Offre financiére ;
fabsence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de ia plateforme COLEPS .
Tabsence de la charle dintégrité datée el signée sur thonneur ;
labsence de la déclaration d'engagement au respect des clauses environnementales et sociales daiée et signée sur [honneur ;
la preuve de faccés & une ligne de crédit ou disposition d'aulres ressources financiéres (Capacité financiére), pour un montant au
moins égal & vingl-six millions (26 000 000) Francs CFA.

S DG N O A

il 2o}

b. Critéres essentiels
Elle portera sur les critéres de qualification ci-aprés :

- fa présentafion générale de I'Offre (sommaire, présence dinfercalaires de couleur, respect de lordre du DAQ) ;

- le chiffre d'affaires cumulé des trofs derniéres années supérieur ou égal & soixante-quinze millions (75 000 000) de Francs CFA,
accompagné des piéces justificatives {Compte de résultats ou Deéclaration Stalislique et Fiscale) ;

« les propositions technigues conformes au CST (malériels et personnels. planning. délai de livraison, service aprés-vente. description
technique exhaustive des équipements, présentation photographique des échantiions, garanlie) ;

- les références duv soumissionnaire ou fapreuve de fexécution par celui-ci d'au moins de trois (03) conlrats portant sur des prestations
similaires au cours des lrois derniéres années {copies des premiére et dernigre pages du contrat & savoir Marché ou Lettre-
Commande, copie du Procés-verhal de récepfion provisoire) :

- les preuves d'acceptation des conditions de I'Appel d'Offres (Cahier des Clauses Adminisiratives Particuliéres (CCAP} el fe Cahier
des Spécifications Techniques (CST) paraphés & chaque page. datés. signés el cachetés a la dernigre page avec la mention

manuscrite « lu et approuvé »).
Seules les Offres techniques conformes & tous les onze (11} critéres éliminatoires et ayant satisfait & au moins 70% de critéres

essentiels, seront classées techniquement « conformes » et soumises & I'analyse financiére.

F. ATTRIBUTION DU MARCHE

Le marché sera attribué au Soumissionnaire dont l'offre a é&té reconnue conforme pour l'essentiel au Dossier d'Appel d'offres et qui dispose

36.1 des capacites techniques et financiéres requises pour exécuter le marché de fagon satisfaisante et ioffre a été évaluée la moins disante le cas

échéant aprés application des remises proposées e cas échéant.
G. CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Le taux du cautionnement définitif est de 2% du montant toutes taxes comprises du marché.

39 Dans un délai de vingt (20) jours & compter de la date de notification du marché par le Maitre d'ouvrage, le cocontractant fournira un
cautionnement définitif suivant le madéle joint au Dossier d'appel d'ofires.
Principes et Ethiques
Les Présidents et Membres de commission et les Soumissionnaires doivent observer en tout temps. les. Legle\d éthique professionnelle les
plus strictes. !5 doivent notamment sinterdire toute corruption ou toute autre forme de manoeuvrgs ﬁauduleuses Qertu de ce principe. les
expressions ci-dessus sont définies de la fagon suivante : ,_,(’ e - ’i 2N

s - Y 3

40 {i) est coupable de “corruption” quiconque cfire, donne, sollicite ou accepte di- recteme: ou‘:ndlrez,:lemem}qua ) nque avantage en
vue dinfluencer l'action d'un agent public au cours de l'atfribulion ou de l'exécution d'un mérd'refon dune: iettr&comm nd \
(i) est coupable de “earruption” quiconque fournit, solicite ou accepte plusieurs offre\s err\ses par le,meme soumlésmnnalre sous des
noms des sociétés diffé-rentes etfou sur des numéros d'enregistrement différents. \ " 2 /{J ¥ _f /
(i) se livre & des ‘manceuvres frauduleuses™ quiconque déforme ou dénature des fants a ’d uencenlﬁttrbutﬁn ou lexéeution d'un
marché ou d'une letire com-mande de maniére préjudiciable au Maitre d'Quvrage ou au Mailre |(]i%%age,E)e_legﬁ
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PIECE N° 4 : CAHIER DES CLAUSES
ADMINISTRATIVES PARTICULIERES
(C.C.A.P)




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Palng

REPUBLIC OF CAMERQON
Peace - Work - Fatherand

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE
- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119
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CHAPITRE | : GENERALITES

ARTICLE 1 : OBJET DU MARCHE
1.1 Le présent Marché a pour abjet la foumiture en procédure d'urgence, des mobiliers de bureaux dans les Services
du Contréle Supérieur de I'Etat suivant les caractéristiques définies dans le Cahier des Spécifications Techniques
(CST) et les quantités fixées dans le Devis Quantitatif et Estimatif.

1.2 Les prestations entrevues portent sur les mobiliers de bureaux visés par le Lot N°...... (Lot concemé et son objet).

ARTICLE 2 : PROCEDURE DE PASSATION DU MARCHE

Le present Marcheé est passé aprés Appel d'Offre National Ouvert (en procédure d’urgence)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAGICIPM/2026 du 03 juin 2026, ce conformément aux textes en vigueur en République
du Cameroun.

ARTICLE 3 : DEFINITIONS ET ATTRIBUTIONS
3.1. Définitions générales.

- LeMaitre d'Ouvrage (Autorité Contractante) est le Ministre Délégué a la Présidence de la République, chargé du Controle
Supérieur de 'Etat. Il passe le Marché, veille a la conservation des originaux des documents y relatifs et procéde & la
transmission des copies au Ministre en charge des Marchés Publics et & I'Organisme chargé de la régulation des
Marchés. ll représente I'Administration bénéficiaire des prestations.

- F'Autorité en charge du contrdle exteme du Marché est le Ministre Délégueé & la Présidence de la République, chargé des
Marchés Publics (MINMAP) ;

- Le Chef de Service du Marché est le Directeur des Affaires Générales des Services du Contrdle Supérieur de I'Etat. |l
veille au respect des clauses administratives, techniques et financiéres et des délais confractuels ;

- L'Ingénieur du Marché est le Sous-directeur du Budget, du Matériel et de la Maintenance des Services du Contrdle
Supérieur de I'Etat, ci-aprés désigné ;

- Le Cocontractant est : --—-————domiciliée a ,BP: Tel :

3.2. Nantissement
Le présent Marché peut &tre donnée en nantissement, sous réserve de toute forme de cession de créance.
Danscecas:
- l'Autorité chargée de I'ordonnancement est Ministre Délégué & la Présidence de la République chargé du Contréle
Supeérieur de I'Etaf;
- T'Autorité chargée de la liquidation des dépenses estle Ministre Délégué & la Présidence de fa République chargé du
Conirdle Supérieur de ['Etat;
- l'Autoritéoule responsable du paiementest le Payeurspécialisé auprés des Services du Contrdle Supérieur de I'Etat ;
- le Responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de 'exécution du présent Marché est Le Directeur
des Affaires Génerales des Services du Contréle Supérieur de I'Etat.

ARTICLE 4 : LANGUE, LOIS ET REGLEMENTATION APPLICABLES
4.1, Lalangue utilisée est I'Anglais ou le Frangais.

4.2. Le Fournisseur s'engage & observer les lois, réglements, ordonnances en vigueur en République du Cameroun, et ce
aussi bien dans sa propre organisation que dans la réalisation du Marché.

Si ces réglements, lois et dispositions administratives etfiscales en vigueur a ladate de signature du présent Marché venaient
a étre modifiés aprés sa signalure, les coiits éventuels qui en découleraientdirectementseraient pris en compte sans gain ni
pere pour chaque partie. »

ARTICLE 5 : NORMES LE A
5.1 Les prestations liviées en exécution du présent Marche seront conformes aux norfl é%ﬁxaes‘dans,f"lg,sides\qripﬁons

Techniques et quand aucune norme applicable n'est mentionnée, a la norme faisant autgrité ,{a_‘ﬁjﬁé’_ maﬁs‘;ré‘é,té pligable en
République du Cameroun, cette norme sera la norme la plus récemment approuvee par; ‘autptitec@mp.etérlfe
\ ISUNETL I <o
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5.2. Le Cocontraciant étudiera, exécutera et garantira la foumiture et prestations duspresent Marché ,_e;j‘»_‘glf?afnant en
considération la meilleure pratique de réalisation en République du Cameroun pour des obé,r_aﬁpﬂssimila;ré;;\ffﬁ.:"

ARTICLE 6 : PIECES CONSTITUTIVES DU MARCHE
Les pieces contracluelles constitutives du présent Marché sont par ordre de priorité :

&



la letire de soumission ou I'acte d'engagement ;

la soumission du Coconfractantde I'Administration etses annexes danstoutes les dispositions non contraires au Cahier
des Clauses Administratives Particuliéres et aux descriptions Techniques ci-dessous visées ;

le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;

le Cahier des Spécifications Techniques (CST) ;

le Devis Quantitatif et Estimatif (DQE) ;

le Bordereau des Prix Unitaires (BPU) ;

le Réglement Particulier de I'Appel d'Offre (RPAO) ;

le Sous-details des Prix (SDP} ;

le Cahierdes Clauses Administratives Générales (CCAG) applicables aux marchés publics de fournitures mis en vigueur
par arrété N° 033 du 13 février 2007.

PNy —
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ARTICLET : TEXTES GENERAUX APPLICABLES
Le présent Marché est soumis aux textes généraux ci-aprés :
- la Loi N°2018/012 du 11 juillet 2018 portant Régime Financier de [Etat et des Autres Entités Publiques ;
- la Loi N°2025/012 du 17 décembre 2025 portant loi de Finances de /a République du Cameroun pour fexercice 2026 ;
- le Décref N°2001/048 du 23 fevrier 2001 portant organisation et fonctionnement de fAgenice de Régulation des Marchés Publics (et
ses différents textes d'applicafion), modifié et complété par le décret N° 2012/076 du 08 mars 2012 ;
- [2 Décret N° 2003/651/PM du 16 avril 2003 fixant les modalités d'application du régime fiscal et douanier des Marchés Publics ;
- le Décret N°2012/075 du 08 mars 2012 poriant organisation du Ministére des Marchés Publics ;
- le Décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics et ses différents lextes d'application ;
- la Circufaire N°001/CAB/PR du 18 juin 2012 relative & fa passalion ef au controle de fexécution des Marches Fublics ;
- Ia Circulaire N°00001/PRIMINMAP/CAB du 25 avril 2022 relalive a l'application du Code des Marchés Publics :
- la Circulaire N°0001877/C/MINFI du 31 décembre 2025 portant Instructions relatives & [Exécution des Lois de Finances. au Suivi et au

Conlrole de IExécution du Budgel de IEtaf et des Autres Entités Publiques pour lexercice 2026:
- les normes en vigueur au Cameroun.

ARTICLE 8 : COMMUNICATION

8.1. Toutes les notifications etcommunications au itre du présent Marché devront étre écrites etfaites aux adresses suivantes :

a. Dansle cas ol le Cecontractant en est le destinataire : Monsieur/Madame .......ocvenviriericnnns

b. Dansle casol le Maitre d'Ouvrage en estle destinataire : le Ministre Délégué ala Présidencede laRépublique, Chargé
du Contrdle Supérieur de I'Etat, Centre Administratif, BP : 376 Yaoundé ; Fax : 222 23 44 03 ; Tel : 222 22 02 48.

8.2. Le founisseur adressera toutes notifications écrites ou correspondances au Maitre d'Ouvrage, avec copie au Chef de

Service du Marché.

CHAPITRE II: EXECUTION DES PRESTATIONS

ARTICLE 9 : CONSISTANCE DES PRESTATIONS
La consistance des prestations et des matériels a fournir estla suivante :

MOBILIER DE BUREAU DES BATIMENTS « A» ET « B »

N DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE
, |FAUTEULL DE BUREAU | FAUTEUIL DIRECTEUR EN SIMILI CUIR NOIR AVEC ACCOUDORS | |, p
DIRECTEUR EN BOIS REGLABLE + 5 ROUES
CHAISES VISITEURS POUR | cHAISE VISITEUR CLASSIQUE SAPELLUIROKO/BUBINGA AVEC|-
2 |SOUS- DIRECTEUR, CHEFS| /oo inoiR DOSSIER ET ASSISE EN CUIR 7 16
DE SERVICES ET CADRES Pk ,
ARVORE DE RANGEWENT PRESTIGE EN BOKS Y >
BATTANTS
ARMOIRE FAUTE DE RANGEVENT A & BATTANTS. PLEINS ET
. PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE OE COULEUR
3 | MEUBLE DARCHIVAGE NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE DIMENSIONS 3
210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)
ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS 4 BATTANTS VITRES, CING (5) :
ETAGERES
SALON DE RECEPTION SOUS-DIRECTEUR EN CUIR DE COULEUR
4 | SALON DE RECEPTION e u 2
FAUTEULL DE BUREAU EN SIMILI CUR MARRON OU NOR
5 | FAUTEUIL DE BUREAU ROULANT + ACCOUDOIRS EN BOIS B267 v 20
FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR 7 MARRON FONGE SUR ROULETTES
6 |FAUTEUIL DE TRAVAIL foriveici u 8
&
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MOBILIER DE BUREAU DU BATIMENT « C »

N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES _ UNITE | quanTITE
T [FAUTEUIL DE BUREAU TYPE | FAUTEUIL DIRECTEUR EN SIMILI CUR AVEC ACCOUDOR ENBORS |, ;
DIRECTEUR REGLABLE +5 ROUES
CHAISES VISITEURS POUR | oinior VISITEUR CLASSIQUE  SAPELLIIROKO/BUBINGA AVEC
2 | SOUS- DIRECTEUR, CHEFS|\n0n inoyir DOSSIER ET ASSISE EN CUIR U 18
DE SERVICES ET CADRES :
ARMIOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS NASSIF 4 BATTANTS | 1
VITRES ET CINQ (5) RANGEES
. ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
3 | MEUBLE D'ARCHIVAGE PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE COULEWR| :
NOIRE GCOMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE DIMENSIONS
210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)
FAUTEUIL DE BUREAU EN SIMILT CUIR MARRON OU NOIR ROULANT
4 | FAUTEUIL DE BUREAU + ACCOUDOIRS EN BOIS B267 v 10
SALON DE RECEPTION SOUS-DIRECTEUR EN CUIR DE COULEUR
5 |SALON DE RECEPTION S U 2
FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR / MARRON FONGE SUR ROULETTES
6 |FAUTEUILDE TRAVAIL rtbvebaracl U 6
MOBILIERS DE BUREAU DU BATIMENT «D»
NG DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE
. |FAUTEUL DE BUREAU TYPE | FAUTEUILL DIRECTEUR EN SIMILI GUIR AVEC ACCOUDOR EN| 5
DIRECTEUR BOIS REGLABLE +5 ROUES
. ARMORE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS WMASSE 4
2 | MEUBLE DARCHIVAGE s u 2
CHAISES  VISITEURS ~ POUR [ 1010k \iSITEUR CLASSIQUE SAPELLIIROKO/BUBINGA AVEC
3 | SOUS- DIRECTEUR. GHEFS DE| .00 noiR DOSSIER ET ASSISE EN CUIR u 18
SERVICES ET CADRES
FAUTEUIL DE BUREAU EN SIMILI CUIR MARRON OU NOR
4 | FAUTEUILDE BUREAU ROULANT + ACCOUDOIRS EN BOIS B267 U 10
SALON DE RECEPTION SOUS-DIRECTEUR EN CUR DE
5 | SALON DE RECEFTION COULEUR MARRON OU VIOLET U 4
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE COULEWR| )
, NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE DIMENSIONS
6 | MEUBLE D'ARCHIVAGE 210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)
ARMOIRE EN BOIS A 4 BATTANTS VITRES ET CINQ (5) U 4
ETAGERES
| BUREAU DE TRAVAL FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR / MARRON FONCE SUR 0 ]

ROULETTES AVEC ACCOUDQIRS

ARTICLE 10 : LIEU ET DELAIS DE LIVRAISON

25.1. Les différents lieux de livraison de ces fournitures sont les suivants :
- [0t N°01 et lot N°02 : les Services du Contrdle Supérieur de I'Etat, sis au lieu-dit Centre Administrafif ;
- 1ot N°03 : les Services du Controle Supérieur de I'Etat, sis en face de I'Hétel DJEUGA PALACE de Yaoundeé.

25.2. Le délai de livraison des prestalions objet du présent Marché estde : trente 130 jcu-s
25.3. Ce délai court a compter de la date de notification de I'Ordre de Service de commencer les presiations...
e i

P

ARTICLE 11 : OBLIGATIONS BU MAITRE D'OUVRAGE s

. K
11.1 Le Maitre d' ouvrage est responsable de I'acquisition et de la mise & disposition du site ains: fque des-facjlifesp ou S0
acceés, de la possession, de I'utilisation et de I'accés & toutes les autres zones ralsonnab]emefnt ﬂecessa:re&a—}aibjpne

exécution du Marché. |l doit fournir au Cocontractant les facilités pour I'acces aux sites des pro;ets

diffamatlons dontil peut étre victime en raison ou & I'occasion de I'exercice de sa mlssmn

ARTICLE 11 : ORDRES DE SERVICE



Les différents Ordres de Service seront établis et notifiés ainsi qu'il suit :

12.1 L'Ordre de Service de commencer les prestations est signé par le Maitre d'Ouvrage et notifié au Coconfractant par le
Chef de service du Marché, avec copie a I'lngénieur du Marché et a I'Organisme payeur.

12.2 Les Ordres de Service ayant une incidence surl'objectif, le moniant ou le délai de livraison du Marché seront signés par
le Mailre d'Quvrage et notifiés au Cocontractant par le Chef de Service du Marché, avec copie a I'lngénieur du Marché eta
I'Crganisme payeur.

Le visa préalable de I'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux ayant une incidence surle
montant.

12.3 Les Ordres de Service a caractére technique liés au déroulementnormal des prestations seront directementsignés par
le Chefde Service du Marché et nolifiés au Coconfractant par I'ingénieur du Marche, avec copie au Maitre d'Ouwvrage.

12.4 Les Ordresde Service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d'Ouvrage et notifiés au Cocontractantpar le
Chef de Service, avec copie a I'Ingénieur du Marché.

12.5 Les Ordres de Service de suspension et de reprise des prestations, pour cause d'intempéries ou autre cas de force
majeure, serontsignés par le Chef de Service du Marché sur proposition de I'Ingénieur du Marché etnotifiés au Cocontractant
par ce dernier.

12.6 Le Cocontractant dispose d'un délai de quinze (15) jours pour émetire des réserves sur fout Ordre de Service regu. Le
fait d'émetire des réserves ne dispense pas le Cocontractant d’exécuter les Ordres de Service regus.

ARTICLE 13 : MARCHES A TRANCHES CONDITIONNELLES
Le présent Marché comporte une franche unique.

ARTICLE 14 : MATERIEL DU COCONTRACTANT
14.1. Le cocontractant utilisera le matériel approprié proposé dans I'offre pour la bonne exécution des prestations selon les
régles de ['art.

Toute modification méme partielle apportée aux propositions de I'Offre technigue n'interviendra qu'aprés agrément écrit du
Chefde Service. En cas de modification, le Cocontractant procéderaau remplacement par un matériel de performance similaie
eten bon état de marche.

14.2. Toute modification unilatérale apportée aux propositions de I'Offre technique, avant et pendantles prestations constitue
un motif de résiliation du Marché ou d'application de pénalités.

ARTICLE 15 : ROLES ET RESPONSABILITES DU COCONTRACTANT

15.1 Le Cocontractanta pour mission d'assurer les prestations telles que décrites dans les Spécifications Techniques, sousle
contrdle de I'Ingénieur du Marché et ce conformémentau présent Marché et aux régles et normes en vigueuren République
du Cameroun.

156.2-Le cocontractant est responsable vis-a-vis du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d’Ouvrage Délégué de la qualité des
matériaux et des fournitures utilisées, de leur parfaite adaptation aux besoins du chanfier, de la bonne exécution de la
fourniture, des prestations et interventions effectuées par les sous-traitants agréés... il a I'obligation de se conformer & la
législation en vigueur au Camerounconcemantle respectde I'environnement:fdevra exéx g toutes les prestations spécifiés
dansle CST et auxtextes et directives mentionnés dans ladile piéce. ll arifa 'hotahiment}{{oblj}\tieon de produire une plaque de
chantier conformément & la réglementation et d'afficher un reglement intérieur é:-l€9(i'tr\egﬁs 5.en prenant en compte les
problemes environnementaux et sociaux. oA A\
15.3 Pendant la durée du Marche, le cocontractant ne s'engage pas directernent ou indfrg“g&ement, dans des aclivités
professionnelles ou confractuelles susceplibles de comprometire son indépendance par;:fa‘\p’p;frt aux missions qui lui sonf

dévolues. o

)
Loty

15.4 En cas de conflit d'intérétdu faitd'un membre de I'équipe de la mission, le cocontractantdoitle signaler parécritau Maitre
d'Ouvrage et doit remplacer I'expert en question, impliqué dans le projet ou le marché.
Le conflitd'interét s’entend de toute situation dans laquelie le cocontractantpourraittirer des profits directs ou indirects d'un
marché passé par le Maitre d'Ouvrage auprés de laguelle il est consulté ou toute situation dans laquelle il a des intéréts
personnels ou financiers suffisants pour comprometire son impartialité dans'accomplissementde ses fonctions ou de nature
a affecter défavorablement son jugement.

.



15.5 Le cocontractant esttenu au secret professionnel vis-a-vis des tiers, sur lesinformations, renseignements etdocuments
recueillis ou poriés a sa connaissance a l'occasion de I'exécution du Marché.

A ce fitre, les documents etablis par le cocontractant au cours de I'exécution du Marché ne peuvent étre publiés ou
communiqués qu'avec |'accord ectit du Maitre d'Ouvrage.

Le cocontractant est tenu lors du dépét du rapport final, de restituer tous les documents empruntés au Maitre d'Ouvrage.

ARTICLE 16 : BREVET

Le Cocontractantgarantira le Maitre d'Ouvrage contre toute réclamation des tiers touchanta la contrefagon ou a I'exploitafion
non autorisée d'un brevet, d'une marque ou de droits de création industrielle résultantde I'emploi des fournitures ou de leurs
composants.

ARTICLE 17 : TRANSPORT ET ASSURANCES ET RESPONSABILITE CIVILE

17.1. Emballage pour le transport

Le Fournisseur doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées soient protégées par un
emballage soigné etapproprié aux transports maritime, aérien, ferroviaire ou routier.

Il doit faire toute diligence pour réparer tous les dégats éventuellementoccasionnés pendantle transport jusqu'aulieu de
livraison.

17.2. Assurance

- Le fitulaire d'un marché est tenu de souscrire auprés d'une ou plusieurs sociétés d'assurances agréées, et dés nofification
du Marché, une police d'assurance couvrant les risques liés a l'exécution des prestations, objets de son marché.

- Les polices d'assurances suivantes sont requises au titre du présent Marché pour les moniants minima, dans un délai de
quinze (15} jours & compter de la notification du Marché:

a). Assurance tous risques chantier ou des opérations d'assemblage : couvrant la perte ou les dommages causés
aux Instaltations sur le site, survenantavant|'achévementdes Installations, avec une extension de garantie couvrantla
responsabilité du cocontractantau fitre de la perte ou des dommages survenant pendantla période de garantie, aussi
longtemps que le cocontractant restera sur [e site pour executer ses cbligations pendant Ia période de garantie ;

Assurance de responsabhilité civile vis-a-vis des tiers : couvrant lesrisques de dommages corporels causés a des fiers ou
les risques de décésde tiers (y compris le personnel du Maitre d'Cuvrage) etles risques de perte ou de dommagescausés a
des biens, survenant en relation avec la founiture etle montage des Installations, le cas échéant.

ARTICLE 18 : ESSAIS ET SERVICES CONNEXES

Le cocontractant est tenu de disposerdes équipements nécessaires permettant atous les essais d'identification etde mise en
fonctionnement des prestations et équipements objet de ses prestations.

Les essais et services connexes concernent

1. T'opération de mise en ceuvre ;

2. ladocumentation technique & fournir;

3. laformation du personnel.

Il devra assurer que :
- les fournitures sont livrées et montées si nécessaires ;
- la documentation technique est fournie le cas échéant.

ARTICLE 19 : SERVICE APRES-VENTE ET CONSOMMABLES
Le Coconfractant assurera le service aprés-vente et 'entretien du matériel pendant ta période de garantie.
il devra notamment :
- Reprendre les prestations mal exécutées ;
- effectuer ou faire effectuer I'entretien et les réparations des fournitures objet du présent Marché ;
- remplacerles piéces ou fournitures défectueuses, et prendre en charge la main d'ceuvre de remplacementde ces piéces.

récepiion définitive at & r?rr:r: ;\
1. un représentant permanent diment mandaté ; pE e \\
2. des aleliers de réparation ; TN & e
3. un personnel quallﬁe capable d'assurer toutes les réparalions nécessaires au bon usage d’es equemerlfs qu'il afourni ;
4. 1a disponibilité des piéces de rechange. I

CHAPITRE Il : DE LA RECEPTION

ARTICLE 20 : DOCUMENTS A FOURNIR AVANT LA RECEPTION TECHNIQUE ;
L.e Cocontractantdevra dans un délai de dix(10) jours au moins avantla réception technique, transmettre au Maitre d*Cuvrage

les documents suivants :
%/ A3



(a) Copies du décompte, décrivant les prestations, indiquant leur quantités respectives, leurs prix unitaires, le montant total ;
(b) Nofification de la livraison,

{c) Bordereau de livraison ;

{d) Copie du Cautionnement définitif ;

(e) Copies des assurances le cas échéant

ARTICLE 21 : RECEPTION PROVISOIRE
Avant Ia réception provisoire, le Fournisseur demande par écrit au Maitre d'Ouvrage avec copie a I'lngénieur du Marché,

I'organisation d’une visite technique prealable a fa reception.

21,1, Opérations préalables a la réception :
- lareconnaissance qualitative et quantitative des prestations ;
- la constatation éventuelle de linexécufion des prestations prévues ou des manquements aux prescriptions
contractuelles.

Ces opérations fontl'objetd'un procés-verbal dressé sur le champ et signé au moins parl'Ingénieurdu Marché et contresigne
par le Cocontractant.

La commission de réception technique commise, doit se limiter a verifier la conformité des spécifications techniques.

Au terme de cette visite de pré-réception, I Ingeryeurﬁ"‘ Marche spécifie éventuellementles réserves a lever et les prestations
correspondantes & effectuer avantla da/te}’ laij‘écepﬁan,pro isoire qui sera fixée par le Mailre d'Ouvrage.

bt »w? =

21.2, Réception provisoire £ -
ccftm

Le cocontractant est tenu de faire '(‘95 ; 8) d¥0uvrage la date & laquelle il souhaite que soit réceptionné ses
prestations. VG :
\ NG

La Commission examine le proces-verb l”cﬁesopenatlonsgrealabla & la réception et procéde & la réception provisoire des
prestations s'il y a lieu. :

La visite de réception provisoire feral'objetdu procés-verbal de réception provisoire signé sur le champ parles deuxtiers (2/3)
au moins des membres dont [e Président ou son représentant.

Ce procés-verbal se prononce sur la qualité etla quantité du matérie! dans le strict respect des clauses contractuelles.

En cas de non-conformité des prestations, le procés-verbal de réception précise les réserves 2 lever assorties des délals,
avant la pranonciation de ladite réception.

Le procés-verbal de réception provisoire précise ou fixe la date d'achévement des prestations.

21.3 La Commission de réception provisoire :
La Commission de réception provisoire est composée comme suit :
o le Maitre d’Ouvrage ou son représentant (Président);
le Chefde Service du Marché ou son représentant (membre);
I'ingénieur du Marché (Rapporteur) ;
le Chefdu Service des Marchés Publics du CONSUPE, (membre) ;
le Chef du Service du Budget et du Matériel du CONSUPE, {membre) ;
I'’Agent chargé des opérations de la Comptabilite Matiére des Services du Coniréle Supérieur de I'Etat, (membre) ;
un Représentant du MINMAP, Observateur ;
le Fournisseur ou son Représentant (Observateur)
éventueflement toute aulre personne expressément désignée en raison de ses compéiences.

C 0O000O0O0QCO0

Les Membres de [a commission de réceplion sont convoqués au moins cing (05) jours avant la date de réceplion. Le
Fournisseur est convoqué a la réception par courrier au moins cing {05) jours avant Ia date de la réception. Il est tenu dy
assister {ou de s'y faire représenter). Il assiste & la réception en qualité d'observateur. Son absence équivauta I'acceptation
sans réserve des conclusions de la commission de réception.

21.4, Réceptions partielles
Les réceptions partielles ne font pas partie de ce contrat,

21.5. Début de la période de garantie
La période de garantie commence & la date de récepfion proviscire et durera six (06) mois. Cette période courta compter

G



de la date de réception provisoire.

21.6. Prise de possession des fournitures
Toute prise de possession des fournitures doit&tre précédée d'une réception provisoire. Toutefois, s'ily a urgence, la prise de
possession peut intervenir antérieurement a la réception, sous-réserve de I'établissement d'un état des lieux contradictoire.

21.7 : Rejet

Lorsque la Commission juge que les prestations appellent les réserves telles qu'il ne lui apparait possible d'en prononcer la
reception avec réfaction, le Chef de Service du Marché nofifie cette décision motivée de rejet.

Le Cocontractant dispose de quinze (15) jours pour présenter ses observations.

Passé ce délai, il est reputé avoir accepte la décision du Chef de Service du Marché. Si le Cocontractant formule des
observations, le Chef de Service du Marché dispose ensuite de quinze {15) jours pour notifier une nouvelle décision, apres
avis de la Commission de réceplion, le cas échéant, a defaut d'une telle notification, le Chefde Service du Marché marché est
réputé avoir accepté les observations du Coconfractant.

En cas de rejet, le Cocontractant est tenu de rembourser les avances et acomptes déja pergus.

ARTICLE 22 : DOCUMENTS A FOURNIR APRES RECEPTION PROVISOIRE
(Sans objef)

ARTICLE 23 : GARANTIE CONTRACTUELLE

21.1. Délai de garantie

La durée de garantie est de six (06) mois & compter de la date de réception provisoire des fournitures. Le Cocontractant
garantit que les equipements livrés en exécution du Marché sont neufs.

21.2. Obligations pendant [a péricde de garantie

Pendant la période de garantie, le Fournisseur est tenu de remplacer tout équipementnon conforme aux spécifications
technigues ou qui présententles imperfections. Le Maitre d’Ouvrage peut, soit exigerleurréfection ou leur remplacement, soit
les accepter en état, en proposant un abatiement de prix.

21.3. Le Cocontractantde ['Administration garantit que toutes les Foumitures liviées en exécution du Marché sont neuves et
n'ont jamais été utilisées. Le Cocontractant de I'Administration garantiten outre que lesdites Fournitures n'auront aucune
défectuosité due a leur conceplion, a l'utilisation de matériaux inappropriés (sauf dans la mesure oll la conception ou les
malériaux sont requis par les spécifications du Maitre d’'Ouvrage} ou & tout acte ou omission du Cocontractant de
I'Administration, survenant pendant 'utilisation normale des Fournitures livrées dans les condifions prévalant.

214. Le Maitre d'Ouvrage notifiera au Cocontractantde I'Administration par écrit, toute réclamation faisantjouerla garantie et
pouvant notamment étre inhérente des défauts de fabrication.

A la réception d'une telle notification, le Cocontractant de I'Administration réparera ou remplacera les fournitures ou leurs
pieces défectueuses, dans un délai de quinze (15) jours sans frais pour le Maitre d'Cuvrage. Le délai d'intervention durantla
periode de garantie ne pourra pas exceder cing {05} jours ouvrables.

Si aprés réception provisoire, le cocontractant ne s'est pas conformé dans un délai de quinze (15) jours (préoccupation) aux
prescriptions d'un ordre de service concernantles réparations ou réfections éventuelles, le Chejdesngce du Marché sera en
droit de les faire exécuter par ses propres euvriers ot par un autre fournisseur etd'en ;ecouvrerle mo‘ntankaux dépens du
cocontractant par déduction sur toutes sommes dues, garantie ou a devoir a ce demler dans e cad're' U\M'

\9 v
ARTICLE 24 : RECEPTION DEFINITIVE ‘1 T e \;

24.1. La réception définitive s'effectuera dans un délai maximalde quinze (15) | 10 s a campterde1 QXpl)'atl du délaide
garantie qui estde 06 mois. .
24.2. La procédure de réception définitive estla méme que celle de la réception prowsmre m- -

La Commission convoguée pour la réception définitive sera la méme que celle ayant pronoricé ta reeepTlon provisoire.

Avant de prononcer la réception définitive, la Commission vérifiera, par tous les moyens & sa disposition (P.V. de réception
provisoire, efc.), que les clauses conlractuelles ont été entiérement respectées et que le Cocontractant s'est honorablement
acquitté des taches prescrites pour la période de garantie.

A l'issue de la séance de la Commission, il sera dressé un procés-verbal de réception définitive signé par les deuxtiers (2/3)
au moins des membres dont le Président ou son représentant.
6.



24 3. La réception définiive marque la fin duMarcheé et libére le FoumnisseuretMaitre d'Ouvrage de toutes leurs obligations.
La signature contradictoire du décompte général et définitif par le Mailre d'Ouvrage etle Fournisseur clot définitivement le

Marché.

CHAPITRE IV : CLAUSES FINANCIERES

ARTICLE 25 : MONTANT DU MARCHE
Le montant du présent Marché, tel qu'il ressort du détail estimatif ci-joint, est de (enletires)__(en chiffres) francs
CFA Toutes Taxes Comprises (TTC); soit:
- MontantHTVA: (___)francs CFA;
- Montantde la TVA; {__)francs CFA ;
Montantde 'AIR: ____{___)francs CFA;
- Neta percevoir = HTVA-AIR ( ) francs CFA

ARTICLE 26 : GARANTIES ET CAUTIONS

12.1. Cautionnement définitif

Le cautionnement définitif est fixé a 5% du montant TTC du Marché.

Il est constitué et transmis au Chefdu service du Marché dans un délai maximumde vingt (20) jours & compter de ladate de
notification du Marche.

Le cautionnement sera resfitué, ou la garantie libérée, dansundélai d’un (01) mois suivant la date de réception provisoire
des équipements, & |a suite d'une main levée délivrée par le Maitre d'Ouvrage aprés demande du Foumisseur.

12.2. Cautionnement de garantie
La retenue de garantie est fixée a 10% du montant TTC du présent Marché.

La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement sera effectuée dans un délai d’'unmois (01) aprés la
réception définitive sur main levée délivrée par le Maitre d'Ouvrage aprés demande du Cocontractant.

12.3. Cautionnement d'avance de démarrage
{Sans objet).

Tousces garanties et cautionnements contractuels doivent étre établie conformément aux dispositions de [a Lettre-Circulaire
N°000019/LC/MINMAP du 05 juin 2024.

ARTICLE 27 : LIEU ET MODE DE PAIEMENT
Le Maatre‘d‘@um;age se libérerades sommes dues en francs CFA, par virementdans le compte N°
ouqer_bau nonowontractant alabanque

f n\t

: _',ARTICiEﬂso whamnou DES PRIX
| Legpnx du contrat sont fermes.

ARTICI:—E~29 FORMULES DE REVISION DES PRIX
Sans ob;et SR

ARTICEESO FORMULES D'’ACTUALISATION DES PRIX
Sansobjet objet

ARTICLE 31 : AVANCE DE DEMARRAGE
Aucune avance de démarrage n'est envisagée dans I'exécution du présent Marché.

ARTICLE 32 : REGLEMENT DES PRESTATIONS

Avant fout paiement,les documents attestant de I'exécufion des prestations et dimentsignés par I'Ingénieur, le Chef Service
du Marché et toute autre intervenant dans le cadre duditMarché, devraientétre produits et transmis au comptable chargé du
reglement au plus tard sept{07) jours ouvrables aprés sa signature.

ARTICLE 33 : INTERETS MORATOIRES
Lesinteréts moratoires éventuels sontpayés par|'étatdes sommes dues conformément aux articles 166 et 167 du Décret
n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics, ce par application de la formule :
-L = Mx (n/360) x (i) dans laquelle
i 3]



- M = Montant TTC des sommes dues au fitulaire ; N = Nombre de jours calendaires de retard ;

- | = Taux débiteurs des entreprises a la BEAC majoré d'un (01) point ou taux d'escompte pratiqué par la Banque
d'émission de 1a monnaie considérée majoré au plus d'un (01) point, selon le cas.

ARTICLE 34 : PENALITES
A. Pénalités de retard
32.1. Le montant des pénalités de retard est fixé comme suit :

a. Un deuxmillieme (1/20008} du montani TTC du Marché de base et de ses avenants éveniuels parjour calendaire de refard
du premier au trentiéme jour au-dela du délai contractuef fixé par le Marché;

b. Un miltiéme (1/10008} du monfant TTC du Marché de base et de ses avenanis éventuels par jour calendaire de refard
au-dela du trenfieme jour de retard.

32.2. Le montant cumulé des pénalités de retard est limité & dix pour cent {10%) du montant TTC du Marché de base et de
ses avenants éventuels.

B. Pénalités particuliéres
{Sans objet).

ARTICLE 35 : REGLEMENT EN CAS DE GROUPEMENT D'ENTREPRISES ET DE SOUS-TRAITANCE

32.1. En cas de groupementsolidaire d'entreprises, les paiements sont effectués dansle compte indiqué dans la soumission
s0it au nom du groupement, soit au nom du mandataire.

En cas de groupement conjoint, les paiements seront effectués dans les différents comptes des cotraitants.).

32.2. Tout paiement d’acompte pour des prestations réalisées par des sous-traitants, est subordonné & I'exécution des
prestations prévues dans le marche, et réceptionnés sous réserve de la preuve de leur paiement par le co-contractant de
I'Administration aux sous-traitants.

L'Entreprise principale dispose d'un délai maximal de trente (30} jours ouvrables a compter de la date de rémunérationde la
facture des prestations exécutées et réceptionnées pour effectuer le paiement du sous-traitant.

En cas de non-paiementd'un sous-traitant pour des prestations déja rémunérées par le Maifre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué, ce demier peut prendre & I'encontre du titulaire du Marché des mesures coercitives, notamment e
paiement direct du sous-traitant.

ARTICLE 36 : REGIME FISCAL ET DOUANIER
Conformémentau Décret N°2003/651/PMdu 16 avril 2003 qui définit les modalités de mise en ceuvre du Régime Fiscaldes
Marches Publics, la fiscalité applicable au présent Marché comporte notamment:

- desimpdts et taxesrelatifs aux bénéficesindustriels etcommerciaux, y comprisI'AIR qui constitue un précompte sur I'imp6t
des sociétés;

- des droits d’enregistrement calculés conformément aux stipulations du code des impéts;

- des droits et taxes alttachés a la réalisation des prestallons prévues par le Marché ;

- des droits et taxes d'entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes, TVA, taxe mformat:que R

- des droits et taxes relatifs aux prélevements des matériaux et d'eau.

f’ :"
Ces éléments doiventétre mtegres dansles charges que 'enfreprise impute surses cotts d'if
éléments des sous détails des prix hors taxes. ;

Le prix TTC s'entend TVA incluse.

ARTICLE 37 : TIMBRES ET ENREGISTREMENT DU MARCHE :
Sept (07) exemplaires originaux du Marché seront imbrés et enregistrés par les soins et aux frals du‘ Foumlsseur de
I'Administration, conformément & la réglementation en vigueur.

Apres enregistrement, les sept (07) exemplaires seront retournés au Service des Marchés Publics du Maitre d'Quvrage pour
ventilation.

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

ARTICLE 38 : RESILIATION DU MARCHE
Le marche estrésilié de plein droit dans I'un des cas suivanls
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a. Décésdu fitulaire du Marché. Dans ce cas, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut, s'il ya lieu, autoriser
que soient acceptées les propositions présentées par les ayant droits pour la continuation des prestations ;

b. Faillite du titulaire du Marché. Dans ce cas, le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peutaccepters'ilya lieu,
des propositions qui peuvent élre présentées par les créanciers pour la continuation des prestations ;

¢. Liquidationjudiciaire, si le co-contractant de I'Administration n'est pas autorisé par le tribunal a continuer 'exploitation de
son entreprise ;

d. En cas de sous-traitance, de cotraitance ou de sous-commande sans autorisation préalable du Maitre d’Ouvrage ou du
Maitre d'Ouvrage Délégué ;

e. Défaillance ducoconiractantde I'Administrationddmentnotifiée a ce dernier par le Maitre d"Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué par ordre de service valant mise en demeure etla carence constatée ;

{.  Non-respectde la législation ou de la réglementation du travail ;

g. Variation importante des prix dans les conditions définies par le cahier des clauses administratives générales, suite a la
modification des conditions économiques ou des quantités initiales du Marché ;

h. Manceuvres frauduleuses et corruption ddment constatées.

Le Marché peut égalementétre résilié comme prévu a la Sous-section ], Section |l, Chapitre |, Titre V du Décret n®2018/366
du 20 juin 2018 et dans les dispositions du CCAG, notammentdans I'un des cas suivants :
- retard de plus de 10 jours calendaires dans I'exécution d’un Ordre de Service ou arrétinjustifié des prestations de
plus de 10 jours calendaires ,
- retard dans les prestations entrainant les pénalités de plus de 10% du montant du Marché ;
- refus de lareprise des prestations mal exécutées ;
- défaillance du Cocontractant ;
- non-paiement persistant des prestations.

ARTICLE 39 : CAS DE FORCE MAJEURE
Aucune des parties ne sera réputée avoir faillia ses engagements conlractuels dans [a mesure ol |'exécution de ses obligafons
serait retardee, entravée ou empéchée par un cas de force majeure.

Ne pourrontétre considérés comme cas de force majeure que ies actes, situations ou événements échappantau contrdle des
parties et présentant un caractére imprévisible et irrésistible.

En cas de force majeur provoquée pardes événementsimprévisibles etentrainantl'arrét ou le retard des prestations objet du
présent Marché, le Foumisseur ne verra sa responsabilité dégagée que s'il a averti par écrit le Maitre d'Ouvrage de Ia
survenance de cet événement et ce, avant la fin du 20™ jour suivant|'événement.

En tout état de cause, il appartiendra au Mailre d'Ouvrage d'en apprécier la gravité ainsi que les preuves fournies.

f"’.‘"*:-
ARTICLE 40 : DIFFERENDS ET LITIGES L INERTUING
Les différends ou litiges nés de I'exécution du présent Marché peuvent faire J”objerﬂ—un reglemen 4 ['amiable.
Lorsquaucune solution amiable ne peut éfre apportée au différend, Ce]HI" est poste devant Ia Jurldlctlon Camerounaise
compétente. .

ARTICLE 41 : EDITION ET DIFFUSION DU PRESENT MARCHE |\ a4
Vingt (20) exemplaires originaux du présent Marché seront édités par les Soms du Mattre d Ouvrage et souscrits par le
Cacontractant. T - e

ARTICLE ET DERNIER : VALIDITE ET ENTREE EN VIGUEUR DE LA COMMANDE
Le présentMarché ne deviendra définitifqu'aprés sa signature parle Maitre d'Ouvrage. [l entrera en vigueur dés sa notificaton
au Fournisseur par le Chef de Service.




PIECE N° 5 CAHIER DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES
(CSP)

L]



REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace ~ Work - Fatherand

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) f CONSUPE

- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119
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FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

CAHIER DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES (CST)

MOBILIER DE BUREAU DES BATIMENTS « A»ET « B »

NO

DESIGNATIONS

CARACTERISTIQUES

UNITE

QUANTITE

FAUTEUIL DE BUREAU DIRECTEUR

STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME [D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NOIR /
MARRON, ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)

CHAISES VISITEURS POUR SOUS-
DIRECTEUR, CHEFS DE SERVICES
ET CADRES

MODEL CLASSIQUE  SAPELLIIROKC/BUBINGA
ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR

AVEC

16

MEUBLES D'ARCHIVAGE

ARMCIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS MASSIF 4
BATTANTS

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE
COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)

ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS MASSIF 4 BATTANTS
VITRES, CINQ (5) ETAGERES

SALON DE RECEPTION

SALON DE RECEPTION EN CUIR { SIMILI CUIR DE COULEUR
MARRCN QU NOIR FONCE, REMBOURRAGE MOUSSE
HAUTE DENSITE

FAUTEUIL DE BUREAU

STRUCTURE MONOBLOC EN SiMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR ROULETTES

20

FAUTEUIL DE TRAVAIL

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR ROULETTES

MOBILIER DE BUREAU DU BATIMENT « C »

NO

DESIGNATIONS

CARACTERISTIQUES

UNITE | QUANTITE

FAUTEUIL DE BUREAU TYPE
DIRECTEUR

STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN

HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NOIR /
MARRON, ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)

CHAISES VISITEURS POUR SCUS-
DIRECTEUR, CHEFS DE SERVICES
ET CADRES

MODEL  CLASSIQUE  SAPELLIIROKO/BUBINGA
ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR

AVEC

MEUBLES D'ARCHIVAGE

ARMCIRE OE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS MASSIF 4
BATTANTS VITRES ET CINQ (5) RANGEES

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE
COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)

FAUTEUIL DE BUREAU

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU

NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR ROULETTES A O 5%

SALON DE RECEPTION

SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILY CUIR DE COUL!;UR

MARRON OU NOIR FONCE, REMBOURRAGE MOUSS}E/

HAUTE DENSITE N

FAUTEUIL DE TRAVAIL

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUR, MARRPN ;7

NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR ROULETTES




MOBILIERS DE BUREAU DU BATIMENT «D »

N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE

STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE BASCULANTE
AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN HAUTEUR,

1 [P DF  BUREAD TYPEIREVETEMENT EN CSIMII UR NOR / MARRON,| U 6
ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE MOUSSE
HAUTEDENSITE, PIETEMENT ROTATIF AROUES (05 ROUES)
ARMORE DE RANGEVENT PRESTIGE EN BOIS MASSF 4] )
BATTANTS
ARMORE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET

5 | MEUBLES D'ARCHIVAGE PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE COULEWR | )
NORE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE DIMENSIONS
210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)
ARMOIRE EN BOIS A4 BATTANTS VITRES ET CINQ (5) ETAGERES | U 4

CHAISES VISITEURS POUR SOUS-

MODEL CLASSIQUE SAPELLVIROKO/BUBINGA AVEC AGCOUDOIR

3 ngEggSE”R' CHEFS DE SERVICES ET | noggiER ET ASSISE EN SIMILI CUIR U 18
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON OU NQIR

4 | FAUTEUIL DE BUREAU FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR ROULETTES u 10
SALON DE RECEPTION EN CUR / SIMILI CUR DE COULEUR

5 SALON DE RECEPTION MARRON OU NOIR FOMCE, REMBOURRAGE MOUSSE HAUTE| U 4
DENSITE

5 | FAUTEULL SECRETAIRE NOR STRUCTURE:MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON OUNOR | | "

FEONCE- AVEG A6GQUDOIRS SUR ROULETTES

Tt N - o

0\




PIECE N° 6 : BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES

(BPU)




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherdand

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY QF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’'URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE

- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11,4421 2 000001 60 524119




FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES (BPU)

LOT 01: MOBILIER DE BUREAU DES BATIMENTS « A » ET « B »

N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES PUEN CHIFFRES | PUEN LETTRES
1 SUREAUTYPE | FAUTEUIL DIRECTEUR EN SIMILI CUIR NOIR
AVEC ACCOUDOIRS EN BOIS REGLABLE + 5
DIRECTEUR POUES
CHAISES VISITEURS | CHAISE VISITEUR CLASSIQUE
) POUR SOUS- SAPELLIIROKO/BUBINGA AVEC AGCOUDOIR
DIRECTEUR, CHEFS DE | DOSSIER ET ASSISE EN CURR
SERVICES ET CADRES
ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGEEN BOIS
MASSIF 4 BATTANTS
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A4
BATTANTS PLEINS ET PLATEAU EN PANNEAU
. SAPELLI CAISSE LAQUE DE COULEUR NOIRE
3 | MEUBLED'ARCHIVAGE | -\ ioARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210X200X45CM (GRENIER DE
DECOR)
ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS 4 BATTANTS
VITRES, CINQ (5) ETAGERES
SALON DE RECEPTION SOUS-DIRECTEUR EN
4 | SALONDERECEPTION | &)= pE COULEUR MARRON OU VIOLET
FAUTEUIL DE BUREAU EN SIMILI CUR
5 | FAUTEUILDEBUREAU |MARRON OU NOIR ROULANT + ACCOUDOIRS
EN BOIS B267
FAUTEUIL SECRETAIRE NOR / MARRON
6 | FAUTEUIL DE TRAVALL | £\ GE SUR ROULETTES AVEC ACCOUDOIRS
LOT 02 : MOBILIER DE BUREAU DU BATIMENT « C »
N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES PU EN CHIFFRES| PU EN LETTRES
1 FAUTEUIL DE BUREAU | FAUTEUIL DIRECTEUR EN SIMILICUIR AVEC
TYPE DIRECTEUR ___| ACCOUDOIR EN BOIS REGLABLE +5 ROUES
HAI
p  |POUR SOUS- DIRECTEUR, g:éé?.f%%?&?&éﬁgﬁggc ACCOUDOIR
CHEFS DE SERVICES ET !
CADRES DOSSIER ET ASSISE EN CURR
ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGEEN BOIS
MASSIF 4 BATTANTS VITRES ET CINQ (5)
RANGEES
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4
3 |MEUBLES DARCHIVAGE | BATTANTS PLEINS ET PLATEAU EN PANNEAU
SAPELLI CAISSE LAQUE DE COULEUR NOIRE
COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210X200X45CM (GRENIER DE
DECOR)
FAUTEUIL DE BUREAU EN SMILI CUIR
4 |FAUTEUILDE BUREAU | MARRON OU NOIR ROULANT + ACCOUDOIRS
EN BOIS B267
5 |siLon o REcePTIon | SPLON DE REGEPTION SOUS-DIREGTEUR EN

CUIR DE COULEUR MARRON QU VIOLET

FAUTEUIL DE TRAVAIL

FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR / MARRON
FONCE SUR ROULETTES AVEC ACCOUDOIRS




LOT 03 : MOBILIERS DE BUREAU DU BATIMENT «D »

N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES PU EN CHIFFRES PU EN LETTRES
STRUCTURE  MONOBLOC,  SYSTEME
D'ASSISE BASCULANTE AVEC REGLAGE
FAUTEULL DOE BUREAU D'INTENSITEET EN HAUTEUR, REVETEMENT

TYPE DIRECTEUR

EN CSIMLI UR NOR / MARRON,
ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT
ROTATIF A ROUES {05 ROUES)

ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOQIS
MASSIF 4 BATTANTS

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS
PLEINS ET PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI

. CAISSE LAQUE DE COULEUR NOIRE
2 | MEUBLES DARCHIVAGE | ooMpARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS ~ 210X200X45CM  (GRENIER DE
DECOR)
ARMOIRE EN BOIS A 4 BATTANTS VITRES ET CINQ
(5) ETAGERES
CHATSES VISITEURS POUR | MODEL CLASSIQUE — SAPELLIIROKO/BUBINGA
3 | SOUS- DIRECTEUR, CHEFS | AVEC ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI
DE SERVICES ET CADRES |CUIR
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMIL CUIR,
4 |FAUTEUILDE BUREAU  |MARRON OU NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS
SUR ROULETTES
SALON DE RECEPTION EN GUIR 7 SIMIL CUIR DE
5 | SALON DERECEPTION  |COULEUR MARRON OU NOR  FONCE.
REMBOURRAGE MOUSSE HAUTE DENSITE
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR,
6 ;’éﬂ EUL  SECRETAIRE | }1ARRON OU NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS

SUR ROULETTES




PIECE N° 7 : CADRE DU DETAIL QUANTITATIF ET
ESTIMATIF (DQE)




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace ~ Work - Fatherland

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’'URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE
- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119




FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT
DETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF (DQE)

MOBILIER DE BUREAU DES BATIMENTS « AnET ¢ B »

N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE PU PT
1 STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME
D'ASSISE BASCULANTE  AVEC
REGLAGE DINTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI
bmecteon A1 UIR NOIR I MARRON, ACCOUDORS| U 5
PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE  HAUTE  DENSITE,
PIETEMENT ROTATIF A ROUES (05
ROUES)
ggsses V'S'E%JU%S_ MODEL CLASSIQUE
) DIRECTEUR.  ONERs | SAPELLIIROKO/BUBINGA avec| »
ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN
DE SERVICES  ET | goootoh
CADRES
ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN | )
BOIS MASSIF 4 BATTANTS
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4
BATTANTS PLEINS ET PLATEAU EN
PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE
3 g‘ig?:';ﬁ\smes COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN | U 3
4 ETAGERES DE DIMENSIONS
210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)
ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS MASSIF
4 BATTANTS VITRES, CINQ {5) u 5
ETAGERES
SALON DE RECEPTION EN CUIR 7 SIMIL
SALON pE | CUR DE COULEUR MARRON OU NOR
4 RECEPTION FONCE, REMBOURRAGE Mousse| Y 7
HAUTE DENSITE
STRUCTURE MONOBLQOC EN SIMILI
5 FAUTEUIL DE BUREAU | CUIR, MARRON OU NOIR FONCE, AVEC| U 20
ACCOUDOIRS SUR ROULETTES
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI
I e PE| CUIR, MARRON OU NOR FONCE, AVEC| U 3
ACCOUDOIRS SUR RCULETTES
MONTANT HT
TVA (19.25%)
IR (2.2% ou 5.5%)
MONTANT TTC
MOBILIER DE BUREAU DU BATIMENT «C »
N° | DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE PU PT
1 STRUCTURE MONOBLOC, SYSTENE
D'ASSISE BASCULANTE  AVEC
REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMIL!
UIR NOIR / MARRON, ACCOUDORS | U 4
PROTEGES, REMBOURRAGE
FAUTEUIL oE | MOUSSE HAUTE DENSITE,
BUREAU TYPE | PIETEMENT ROTATIF A ROUES (05
DIRECTEUR ROUES)
gga:sss V'S'TS%JURSS_ MODEL CLASSIQUE
2 | DIRCCTEUR, OuErs| SAPELLIIROKOBUBINGA avEC| -
R TEUR. CHEES| ACCOUDOR DOSSIER ET ASSISE EN
CADRES SIMILI CUIR

74



ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN
BOIS MASSIF 4 BATTANTS VITRES ET 1
CINQ (5) RANGEES
JEUBLES ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4
3 : BATTANTS PLEINS ET PLATEAU EN
D'ARCHIVAGE PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE ;
COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN
4 ETAGERES DE DIMENSIONS
210X200X45CM (GRENIER DE DECOR)
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI
¢ |porb- T|CUIR, MARRON OU NOR FONCE, AVEC 1
ACCOUDOIRS SUR ROULETTES
SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMIL
SALON DE{ CUIR DE COULEUR MARRON OU NOIR
§ | RECEPTION FONCE. REMBOURRAGE MOUSSE 4
HAUTE DENSITE
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI
5 |PANEt PEICUR, MARRON OU NOIR FONCE, AVEC 6
ACCOUDOIRS SUR ROULETTES
MONTANT HT
TVA (19,25%)
IR (2.2% ou 5.5%)
MONTANT TTC
MOBILIERS DE BUREAU DU BATIMENT «D »
N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNTE | QUANTITE | PU PT
STRUCTURE MONOBLCC,
SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC
REGLAGE D'INTENSITE ET
EN HAUTEUR,
1 FAUTEUIL DE BUREAU TYPE |REVETEMENT EN CSMLI[ .
DIRECTEUR UR NOIR [/ MARRON,
ACCOUDCIRS PROTEGES,
REMBOURRAGE MOUSSE
HAUTE DENSITE,
PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)
ARMORE DE  RANGEMENT
PRESTIGE EN BOIS MASSIF 4] U 2
BATTANTS
ARMOIRE HAUTE DE
RANGEMENT A4 BATTANTS
PLEINS ET PLATEAU EN
PANNEAU SAPELLI CAISSE
2 MEUBLES D'ARCHIVAGE LAQUE DE COULEUR NOIRE U 2
COMPARTIMENTEE EN 4
ETAGERES DE DIMENSIONS
210X200X45CM (GRENIER DE
DECOR)
ARMOIRE EN BOIS A4
BATTANTS VITRES ET CINQ u 4
(5) ETAGERES
CHAISES  VISITEURS  POUR | MODEL CLASSIQUE
3 SOUS- DIRECTEUR, CHEFS DE ﬁﬂEELLX&%{S[’)%?g[NggSSIER u 18
SERVICES ET CADRES
ET ASSISE EN SIMILI CUIR
STRUCTURE MONOBLOC
4 FAUTEUIL DE BUREAU EN SIMILI CUIR, MARRON OU| U 10

NOIR FONCE. AVEC




ACCOUDOIRS SUR
ROULETTES

SALON DE RECEPTICN

SALON DE RECEPTION EN
CUIR 1/ SIMILI CUR DE
COULEUR MARRON OU NOIR
FONCE,  REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE

1

FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR

STRUCTURE MONOBLOC
EN SIMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE, AVEC
ACCOUDOIRS SUR
ROULETTES

MONTANT HT

TVA (18,25%)

IR {2,2% ou 5,5%)

MONTANT TTC




PIECE N° 8 : CADRE DU SOUS DETAIL DES PRIX
UNITAIRES (SDPU)




REPUBLIQUE BU CAMEROUN
Paix - Travail - Palrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherand

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES BU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’'URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE

- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119




CADRE DU SOUS ~ DETAIL DES PRIX

Option N° 1

No

Désignation

Colit

d'achat Transport

Coit
commande

Frais de

Lo Marge
livraison

Prix unitaire
HTVA

Option N° 2

Intitulés

Montant

Départ usine

Fret

Assurance

CAF rendu Douala

Droits de douane

Droits informatiques

Taxes de débarquement

Controle SGS

Transit + aconage

Transport + intervention

Autres

Frais bancaires

Service apres-vente

Enregistrement, montage

Divers

Total HTVA




PIECE N° 9 : MODELE DE MARCHE




REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherand

REPUBLIQUE DU CAMEROQUN
Paix - Travail - Patrie

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’'URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE
- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119




REPUBLIQUE DU CAMERQOUN
Paix - Travail - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherand

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

MARCHE N° ..... IMPRICONSUPE/SGIDAGICIPMI2026 DU ......cooveererrrerarnenras PASSEE APRES

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONO/PRICONSUPE/SGIDAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU CONTROLE

SUPERIEUR DE L’ETAT (LOTN®...... i eeerersvenraseennes )
MAITRE D'OUVRAGE : LE MINISTRE DELEGUE A LAPRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE CHARGE DU CONTROLE
SUPERIEUR DE L'ETAT
TITULAIRE : SOCIETE +-erreeamensescsn
B.P: .TEL:
N°RC:
N° CONTRIBUABLE : -vseveeremmmeneeen
[\ Rl 04 2 |l (et domiciliation)....eeeerveeenriencesencnsneecssenencsnecsonn
OBJET DU MARCHE : FOURNITUREDES MOBILIERS DE BUREAUXDANS LES SERVICES DU CONTROLE
SUPERIEUR DEL'ETAT
DELAID'EXECUTION s trente (30) jours

LIEU D’'EXECUTION :SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT A YAOUNDE
MONTANT EN FCFA

TTC
HTVA
T.V.A. {19,25%)
IR {2,2% ou 5,5%)
Net a mandater
FINANCEMENT : - BIP CONSUPE
. 2026
IMPUTATION : 80 11 142 1 22000001 60 524119
" SOUSCRIT, LE
SIGNE, LE
NOTIFIE, LE
ENREGISTRE, LE

Entre:




L'Etat du Cameroun, représenté per le Ministre Délégué & la Présidence de la République Chargé du Contréle

Supérieur de I'Etal,
ci-aprés désigné, «le Maitre d'Ouvrage»

D'une part,

Et la Socigté

B.P: a_ Tel __ Fax:
N°R.C: A

N°® Contribuable :

ci-aprés désigné, «le Cocontractant »

D'autre part,

IL A ETE CONVENU ET ARRETE CE QUI SUIT :




Sommaire

Titre |; Cahier des Clauses Administratives Parficuliéres (CCAP)
Titre Il : Cahier des Spécifications Techniques (CST)
Titre Ill : Bordereau des Prix Unitaires (BPU)

Titre IV : Devis Quantitatif et Estimafif (DQE)




PAGE...... ET DERNIERE DU MARCHE N° ... /M/PRICONSUPE/SG/DAGICIPM/2026 DU .........0vonnn PASSEE APRES
APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONC/PRICONSUPE/SGIDAGICIPM/2026 DU 03 JUIN 2026, POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX
DANS LES SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT (LOTN®......  ceverurrcenncninns )

MAITRE D'OUVRAGE: LE MINISTRE DELEGUE A LAPRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE CHARGE DU CONTROLE
SUPERIEUR DE L'ETAT

TITULAIRE : (1010 | = f < —
B.P: . TEL:
N°R.C:
N° CONTRIBUABLE ; »reeseeemsesesasnes
N® CPTE ; sreerrsrasermseeranees (2t dOMICHTIAtION)...ccoinieereenienecreriesenecssesseesn

OBJET DE LA LETTRE COMMADE : FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

DELAID’EXECUTION : Trente (30) jours

LIEU D'EXECUTION  : SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT A YAOUNDE
MONTANT EN FCFA :

TTC

HTVA

T.V.A. (19.25%)

IR (2, 2% ou 5,5%)
Net a mandater

LU ET ACCEPTE PARLE COCONTRACTANT DE L’ADMINISTRATION

Yaoundé, le

LE MINISTRE DELEGUE A LA PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE CHARGE DU CONTROLE SUPERIEUR DE
L'ETAT

Yaounde, le




PIECE N° 10 : MODELES DE FORMULAIRES




REPUBLIQUE DU CAMERQUN
Paix - Travail - Palrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatharand

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU
CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE

- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119




Table des modeles

Modeéle N° 01 : Modéle de soumission

Modéle N° 02 : Modéle de caution de soumission
Modéle N°03 : Modéle de cautionnement définitif
Modeéle N° 04 : Modele de caution de retenue de garantie

Modele N° 05 : Modele de planning




Modéle 01 : MODELE DE SOUMISSION

Je, soussigné .. rrereenrenenesnnen e e e [iNAIQUET le nom et la qualité du signataire] représentant la societé,
I'entreprise ou Ie groupement ........................................ dontle siége social @St A .....oocovieeiieii
inscrit au registre du COMMENCE de ......oovevvevveereneeir e e SOUS BN 1o e

Aprés avoir pris connaissance de toutes les piéces figurant ou mentionnées au dossier d'Appel d'Offres y compris
I'(es) additii(s), de I'appe! d'offres frappeler le numéro et 'objet de I'Appel d'Offres]:

- Aprés m'étre personnellement rendu sur le site des prestations et avoir souverainement apprécié la situation et
constate la nature et les contraintes des prestations a réaliser

- Remets, revétus de ma signature, le bordereau des prix unitaires ainsi que le devis estimatif établis conformément
aux cadres figurant dans le dossier d'appel d'offres.

- Me soumets et m'engage 2 exécuter les prestations conformément au dossier d'Appel d'Offres, moyennant les prix
que j'ai établis moi-méme pour chaque nature d'ouvrage, lesquels prix font ressortir le montant de I'offre pour le lot n®

- .. [en chiffres et en lettres] francs CFA Hors TVA, et a . .

francs CFA Toutes Taxes Compnses [en chiffres et en lettres] - M'engage aexécuter les prestatlons dans un dela1 de
...................... mois

- M’engage en outre & maintenir mon offre dans le délai ..............ouev.w. jours [indiquer [a durée de validité, en principe
90 jours pour les AON et 120 jours pour les AQI] & compter de la date limite de remise des offres.

- Les rabais et les modalités d'application desdits rabais sont les suivants (en cas de possibilité d'attribution de
plusieurs lots):

Le Maitre d'Ouvrage se libérera des sommes dues par lui au titre du présent marché en faisant donner crédit au
COMPLE N® ..o .. ouvert au nom de .. s e nnees. QUPIES de 18 banque

Signature de

en qualite de .....
et aU NOM de.....vveerovee e



Modeéle 02 : MODELE DE CAUTION DE SOUMISSION

Organisme financier :
Référence de la Caution : N°
Adressee a [indiquer le Maitre d’'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué et son adresse] Cameroun, ci-dessous
désigné « le Maitre d'Ouvrage »
Attendu que le Foumisseur ou le prestataire , ci-dessous désigné « le soumissionnaire »,
a soumis son offre en date du pour [rappeler l'objet de 'appel d'offres], ci-dessous désignée
« l'cffre », et pour taquelle il doit joindre un cautionnement provisoire équivalant & findiquer le montant] francs CFA,
Nous [nom et adresse de la banque], représentée par {noms des signataires], ci-
dessous désignée «la banque », déclarons garantir le paiement au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Quvrage
Délegue de lasomme maximale de findiquer le montant] Francs CFA, que la banque s'engage & régler intégralement
au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué, s'obligeant elle-méme, ses successeurs et assignataires.
Les conditions de cette obligation sont les suivantes:
Si le soumissionnaire retire son offre pendant la période de validité prévue dans le dossier d'appel d'offres ;
Ou
Si le soumissionnaire, s'étant vu notifié I'attribution du marché par le Maitre d'Ouvrage ou fe Maitre d’Ouvrage
Délegue pendant la période de validité:

- omet ou refuse de souscrire le marché, alors qu'il est requis de le faire ;

- omet ou refuse de foumir le cautionnement définitif du marché comme prévu dans ledit marché.
Nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué un montant allant jusqu'au
maximum de la somme stipulée ci-dessus, dés réception de sa premiére demande écrite, sans que le Maitre
d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué soit tenu de justifier sa demande, étant entendu toutefois que dans sa
demande le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué notera que le montant qu'il réclame lui est dit parce
que l'une ou l'autre des conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont remplies, et qu'il spécifiera quelle(s)
condition(s) afont) joué.
La présente caution entre en vigueur dés la date limite fixée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maltre o'Ouvrage Déféqué
pour laremise des offres. Elle demeurera valable jusqu'au trentiéme jour inclus suivant la fin du délai de validité des
offres. Toute demande du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué tendant 2 la faire jouer devra parvenir
a la banque, par lettre recommandée avec accusé de réception, avant la fin de cette période de validité.
Le présent cautionnement est soumis pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les
tribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui conceme le présent engagement
et ses suites.

Signé et authentifié par la banque

Fait a , le
[Signature de la banque]

[NB : ce cautionnement doit étre acquifté a la main par la banque]




Modéle 03: MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Organisme financier :
Référence de la Caution : N°

Adressee a findiquer le Maitre d’Ouvrage ou fe Maitre d'Ouvrage Délégué et son adresse] Cameroun, ci-dessous
désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Attendu que fnom et adresse du fournisseur ou du prestataire], ci-dessous désigné « le
Foumisseur ou du prestataire », s'est engagé, en exécution du marché désigné « le marché », a réaliser findiquer
la nature des foumnitures et services connexes]

Attendu quiil est stipulé dans le marché que le Foumisseur remettra au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Cuvrage
Délégué un cautionnement définitif, d'un montant égal a findiquer le pourcentage compris entre 2 et 5 %] du montant
de la tranche du marché comespondant, comme garantie de I'exécution de ses obligations de bonne fin
conformément aux conditions du marche,

Attendu que nous avons convenu de donner au Foumisseur ce cautionnement,

Nous, [nom et adresse de banque], représentée par [noms des
signataires],

ci-dessous désignée « l'organisme financier » nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre
d'Cuvrage Délégué, dans un délai maximum de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant
que le Foumisseur ou le prestataire n'a pas satisfait @ ses engagements contractuels au titredu marché, sans pouvoir
différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute somme jusqu'a concumence
de la somme de [en chiffres et en leltres].

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera
d'une obligation quelconque nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif et nous dérogeons
par la présente a la notification de foute medification, additif ou changement.

Le présent cautionnement definitif prend effet a compter de sa signature et dés notification du marché. La
caution sera libérée dans un délai (indiquer le délai) a compter de la date de réception provisoire des foumnitures.

Aprés le ddai susvisé, la caution devient sans objet et doit nous étre automatiquement retoumée sans aucune fome

de procedure,

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué au titre de la
présente garantie doit étre faite par letire recommandée avec accusé de réception. parvenue a la banque
pendant |a periode de validité du présent engagement.

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et son exécution au droit camerounais.
Les tribunaux camerounais seront seuls competents pour statuer sur tout ce qui conceme le présent
engagement et ses suites.

et T

Signe ef authentifié par I'Organisme financier

PRV 4
- v

, le
[Signature de la banque]




Modeéle 04 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DE BONNE EXECUTION EN REMPLACEMENT DE LA
RETENUE DE GARANTIE
Organisme financier :
Référence du Cautionnement : N°
Adressée [indiquer le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué]
[Adresse du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué]
Ci-dessous désigné « le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué »

Attendu que nom et adresse du fournisseur ou du prestataire], ci-dessous désigné « le Foumnisseur
», s'est engage, en exécution du marché, livrer les foumitures de [indiquer ['objet des prestations]

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que la retenue de garantie fixée a [pourcentage inférieur & 10% & préciser]
dumontant TTC du marche peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au Foumisseur ce cautionnement,
Nous, adresse organisme financier], représentée par noms des signataires],
et ci-dessous désignée « organisme financier »,

Des lors, nous affimons par les présentes que nous nous portons garants et responsables & 'égard du Maitre
d'Cuvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué, au nom du Foumisseur ou du prestataire, pour un montant maximum
de fen chiffres et en feftres], comespondant & [pourcentage inférieur & 10% a préciser] du

montant du marché (10)

Et nous nous engageons a payer au Maitre d'Quvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué , dans un délai maximum
de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le Foumisseur n'a pas satisfait & ses
engagements contractuels ou qu’il se trouve débiteur du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué au
titre du marché modifié le cas échéant par ses avenants, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de
contestation pour quelque motif que ce soit, toute (s) somme (s) dans les limites du montant égal & [pourcentage

inférieur a 10% & préciser] du montant cumulé des prestations figurant dans le décompte définitif, sans que le
Maitre d'Ouvrage ou le Matire d’Ouvrage Délégué ait a prouver ou a donner les raisons ni le motif de sa demande
du montant de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera
d'une obligation quelconque nous incombant en veriu de la présente garantie et nous dérogeons par la présente
a la notification de toute modification, additif cu changement.

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30) jours &
compter de |a date de réception définitive des prestations, et sur mainlevée delivrée par le Maitre d'Ouvrage ou
au Maitre d'Ouvrage Délégué.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué au fitre de la
présente garantie devra étre faite par letire recommandée avec accusé de réception, parvenue a la banque
pendant la période de validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les tribunaux
camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui conceme le présent engagement et ses suites.
Signé et authentifié par l'organisme financier
Fait a , le

marché.
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APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE)
N°003/AONO/PR/ICONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026

POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES
SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

LE « SOUMISSIONNAIRE »
AU
MINISTRE DELEGUE A LA PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE, CHARGE
DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT, MAITRE D'OUVRAGE

Nous reconnaissons et attestons que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de notre groupementet de

nos sous-traitants n'est, dans l'un des cas suivants :

1.1)  étre en état ou avoir fait 'objetd'une procédure de faillite, de liquidation, judiciaire, de cessation d’activig
ou étre dans toute situation analogue résultat d’'une procédure de méme nature ;

1.2}  avoirfait'objetd'une condamnation prononcée depuis moins de cing ans par un jugementayant force de
chose jugée pour délit commis dans [e cadre de la passation ou de I'exécution d’'un marché ;

13)  en matiére professionnelle, avoir commis au cours des cing dernigres années une faute grave & occasion
de la passation ou de I'exécution d'un marché ;

14)  n'avoir pas rempli nos obligations relatives au paiement des cotisations de sécurité sociale ou nos
obligations relatives au paiement des impédts selon les dispositions légales ;

15)  figurer sur les listes de sanctions financiéres adoptées par les Nations Unies et tout autre Partenaire
Technique et Financier, le cadre de la passation ou de 'exécution d'un marché ;

1.6)  s'étre rendu coupable de fausses déclarations en foumissant les renseignements exigésdansle cadre du
processus de passalion du Marché.

Nous attestons que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de nofre groupementet de nos sous-

traitants n'est, dans I'une des situations de conflit d'intérét suivantes : 5

2.1)  actionnaire contrblantle Maitre d'Ouvrage ou filiale contrdlées par Ie;Maltrg 'uyrage a moins que le

confliten decoulantait &té porté a la connaissance de ['Autorlte cha'rgades matche% pg |[CS etrésolu sa

22)  avoirdes relations d'affaires ou familiales avec un membre de & serwces du Maitre d‘Dﬁvra e impliquédans

safisfaction ; J[ !--{ ;', f

le processusde sélection ou le contréle du marchéen resuitant\a@ofns‘queie conﬂlten découlantait été
porté a la connaissance de |'Autorité chargé des marchés publics et resolu 3 sa’satlsfacnon

23)  contrdlerou éfre contrdlé par un autre soumissionnaire, &tre placé sous le contréle de la méme entreprise
qu'un autre soumissionnaire, recevoir d'un autre soumissionnaire ou attribuer & un autre soumissionnaie
directement ou indirectement des subventions, avoir le méme représentant légal qu'un autre
soumissionnaire, entretenir directementou indirectement des contacts avec un autre soumissionnaire nous
permeffant d’avoir et de donner accés aux informations contenues dans nos offres respectives, de les
influencer, ou d'influencer les décisions du Maitre d'Ouvrage ;

@(mn




2.4)

2 5)

étre engagé pour une mission de conseil qui, par sa nature, risque de s'avérerincompatible avec nos
missions pour le compte du Maitre d'Ouvrage ;
dans le cas d'une procédure ayant pour objet|a passation d'un marché de fourniture ou de fournitures :
i) avoir préparé nous-mémes ou avoir &% associés a un consultant qui a préparé des
specifications, plan, calculs et autres documents utilisés dans le cadre du processus de
mise en concurrence considérée ;
if) étre nous-mémes ou I'une des firmes auxquelles nous sommes affiliées, recrutés, ou
devant I'étre, par le Maitre d'Ouvrage pour effectuer la supervision ol le conirdle des
fournitures dans le cadre du Marché.

St nous sommes un établissement public ou une entreprise publique, nous attestons que nous jouissons d'une

autonomie juridique et financiére et que nous sommes gérés selon les régles du droit commercial.

Nous nous engageons & communiquer sans délai au Maitre d’Ouvrage, qui en informera I'Autorité chargé des

Marchés Publics, tout changement de situalion au regard des points 1 & 3 qui précédent.

Dans le cadre de la passation et de I'exécution du Marché :

5.1)

5.2)

5.3)

5.4)

5.5)

Nous n'avons pas commis et nous ne commetirons pas de manceuvres deloyales (actions ou omission}
deslinée a tromper déliberementautrui, a lui dissimulerintentionnellementdes éléments, 4 surprendre ou
vicierson consentementou a lui faire contourner des abligations [égales ou réglementaires etiou violer ses
régles internes afin d'obtenir un bénéfice illégitime.

Nous n'avons pas commis et nous ne commettrons pas de manceuvres déloyales {actions ou omission)
contraires a nos obligations légales ou réglementaires etfou violer ses régles intemes afin d'obtenirun
benéfice illegitime.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons, offrirons ou accorderons pas
directement ou indirectement, a (i)toute personne détenant un mandat législatif, exécutif, administratif ou
judiciaire au seinde I'Etat, qu'elle ait 6t nommée ou élue, atitre permanentou non, qu'elle soitrémunérée
ou non et quel que soit son niveau hiérarchique, (i) toute autre personne qui exerce une fonction publique,
Y compris pour un organisme public ou une entreprise publigue, ou qui fournit un service public, ou (iii)
toute autre personne definie comme agent public dans I'Etat, un avantage indu de toute nature, pour lui-
méme ou pour une autre personne ou entité, afin qu'il accomplisse ou s'abstienned'accomplirun acte dans
I'exercice de ses fonctions officielles.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne prometirons, offrirons ou accorderons pas
directementou indirectement, & toute personne quidirige une entité du secteur privé ou travaille pourune
telle entité, enquelque qualité que ce soit, un avantage indu de toute nature, pour elle-méme ou pourune
autre personne ou entité, afin qu'elle accomplisse ou s'abstienne d'accomplir un acte de violation de ses
cbligations legales contractuelles ou professionnelles.

Nous n’avons pas promis, ofiert ou accordé et nous ne promettronspas d' acte susceptlble d'influencerle

- --.‘ '\,:'\-\

processus de passation du Marché au détriment du Maitre d’ Ouvrage etfnotamment, an.[cuﬁe prathue

anticoncurrentielle ayant pour Ob]Et ou pour efiet d' empecher de restnemﬁre;bu’de fansserc
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6. Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitanis autorisons, le Maitre d'ouvrage &
examiner les documents et piéces comptables relatifs a la passation et I'exécution du Marché et & les
soumetire pour vérification aux auditeurs désignés par 'ARMP.

Nom__

Signature

Dament habilité & signer I'offre pour etaunomde :_

En date du
jourde_

&
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Palrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherland

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE
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APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026

POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES
SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

LE « SOUMISSIONNAIRE »
AU

MINISTRE DELEGUE A LA PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE, CHARGE
DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT, MAITRE D'OUVRAGE

Dans le cadre de la passation et de 'exécution du Marché :

1) Nous nous engageons a respecter et & faire respecter par les membres de notre groupement, 'ensemble
de nos sous-traitants les normes environnementales et sociales reconnues par la communau
internationale parmi lesquelles figurentles conventions fondame ntales de I'Organisation Internationale du
Travail{Ol) et les conventions internationales pour la protection de I'environnement en cohérence avec kes
lois et reglement applicables au Cameroun.

2)  En oulre, nous nous engageons également & mettre en ceuvre les mesures d'atténuation des risques
environnementaux et sociaux, dans [a nofice d'impact environnemental et social fournie par le Maitre
d’'Ouvrage.

3) Nous-mémes, les memhbres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons, le Maitre d’ouvrage &
examiner les documenis et pieces comptables relatifs a la passation et 'exécution du Marché et a les
soumettre pour vérification aux auditeurs désignés par 'ARMP.

Nom :

Sighature

Diment habilité a signer I'offre pour et au nomde :_

En date

jour de

N5
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Palrie
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POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES
SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE
- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119
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ETUDES PREALABLES POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES
SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

LE CHEF DE LA CELLULE DE LA PROSPECTIVE, DES ETUDES
TECHNIQUES, DES PROJETS ET DES PROGRAMMES DU CONSUPE

Contexte du projet

La maturation des projets de IInstitution, devant étre incorporés dans la banque des projets de
I'Etat, est un travail permanent qui s'intéresse a I'évaluation des conditions de vie et de travail des
personnels de I'Institution et a la prospective ; afin d'identifier les problemes et les difficultés pouvant

constituer des initiatives de projets.

Pour I'exercice 2026, I'analyse des bureaux qu'occupent les personnels du CONSUPE engage
linstance de la maturation & entrevair la maturation d'un projet d'équipement en matériel et mobilier de
bureaux des Services du Contrdle Supérieur de 'Etat.

Etat des lieux

Les éléments suivants font I'état des lieux actuel des Bureaux des personnels du CONSUPE
e les tables de travails sont cassees ;

les bureaux vétustes ;

les classeurs charangonnés qui tombent en poudre ;

les salons de réception déchirés et moisies

les chaises visiteurs inexistantes ;

les fauteuils de travail n'existent pas ;

les fauteuils sont cassées ;

les mécanismes des chaises sont blogués ;

les armoires de classement sans battants et insuifisants.

On constate donc qu'une acquisition des matériel et mobilier de bureau s'impose pour améliorer la
qualité du service et par conséquent renforcer les capacités du vérificateur des services du CONSUPE.

L'expression des bescins exprimée, en fonction des services et regue par le Chef de la CELPET
pour les travaux de maturation est consignée dans le tableay. m dessous
S

N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE
STRUCTURE MONQOBLOC, SYSTEME [D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NQIR !/

1 | FAUTEUIL DE BUREAU DIRECTEUR| 1 o2 ON. ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE| Y 5
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)

CHAISES VISITEURS POUR SOUS.

MODEL CLASSIQUE SAPELLVIROKO/BUBINGA  AVEC

2 E#Rgfgsgg' CHEFS DE SERVICES| )\ ~~0UDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR u 24

s | MEUBLES DARCHIVAGE ARWOIRE DE RANGENENT PRESTIGE EN BOIS MASSF 4] ,

BATTANTS

~10R




ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE
COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210X200%45CM (GRENIER DE DECOR})

ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS MASSIF 4 BATTANTS
VITRES, CINQ (5) ETAGERES

SALON DE RECEPTION

SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE COULEUR
MARRON OU NOIR FONCE, REMBOURRAGE MOUSSE
HAUTE DENSITE

FAUTEUIL DE BUREAU

STRUCTURE MONCBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR RQULETTES

20

FAUTEUIL DE TRAVAIL

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE, AVEC ACCOUDQIRS SUR RQULETTES

MOBILIER DE BUREAU DU BATIMENT « C »

NO

DESIGNATIONS

CARACTERISTIQUES

UNITE

QUANTITE

FAUTEUIL DE BUREAU TYPE
DIRECTEUR

STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NOIR /
MARRON, ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)

CHAISES VISITEURS POUR SCUS-
DIRECTEUR, CHEFS DE SERVICES
ET CADRES

MODEL  CLASSIQUE  SAPELLFIROKO/BUBINGA
ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR

AVEC

18

MEUBLES D'ARCHIVAGE

ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS MASSIF 4
BATTANTS VITRES ET CINQ {5) RANGEES

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE
COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210X200X45CM {GRENIER DE DECOR)

FAUTEUIL DE BUREAU

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON OU
NOIR FONCE, AVEC ACCOUDQIRS SUR ROULETTES

10

SALON DE RECEPTION

SALON DE RECEPTICN EN CUIR / SIMILI CUIR DE COULEUR
MARRON OU NOIR FONCE, REMBOURRAGE MOUSSE
HAUTE DENSITE

FAUTEUIL DE TRAVAIL

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE, AVEC ACCQUDOQIRS SUR RQULETTES

MOBILIERS DE BUREAU DU BATIMENT «D »

NO

DESIGNATIONS

CARACTERISTIQUES

UNITE

QUANTITE

FAUTEUIL DE BUREAU TYPE
DIRECTEUR

STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NOIR /
MARRON, ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)

MEUBLES D'ARCHIVAGE

ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS MASSIF 4
BATTANTS

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE

COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE[~ -,

DIMENSIONS 210X200X45CM (GRENIER DE DECOR) .~

ARMOIRE EN BCIS A 4 BATTANTS VITRES ET CJIN-Q.\(,S')’ W

ETAGERES 2

Joad i,

CHAISES VISITEURS POUR SOUS-
DIRECTEUR, CHEFS DE SERVICES
ET CADRES

MODEL CLASSIQUE  SAPELLMIROKO/BUBINGA ;
ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR .~




FAUTEUIL DE BUREAU STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON OU U 10

4 NCIR FONCE, AVEC ACCOUDOQIRS SUR ROULETTES
SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE COULEUR
5 | SALON DE RECEPTION MARRON OU NOIR FONCE, REMBOURRAGE MOUSSE| U 1
HAUTE DENSITE
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU
6 | FAUTEUIL SECRETAIRE NOR NOIR FONCE, AVEC ACCOUDQIRS SUR ROULETTES U 6
Obijectif global
Le projet vise essentiellement 2 améliorer le cadre de travail du personnel du CONSUPE atravers
i'équipement en nouveaux matériels et mobiliers de bureaux.
Description du projet
Ce projet doit permetire I'acquisition de fauteuil de bureau, fauteuil visiteur, de bureaux directeurs,
bureaux Chef de service, bureaux cadre, de tables de travail, de classeurs de rangement et amoires,
des salons de réception pour certains bureaux, tous en trés bon état.
Résultats attendus
Aterme, le CONSUPE souhaite pallier & bréve échéance les besoins en matérie! et mobilier de bureaux,
qui se manifeste avec acuité. A cet effet, il est altendu comme résuliat :
-cent bureaux a travers les batiments du CONSUPE sont confortablement équipés et mobilier, offrant
un cadre de travail plus convivial au sein de I'lnstitution ;
- lerendement et la satisfaction du personnel du CONSUPE est perceptible a travers le résultat de la
performance annuelle.
l. NATURE DU PROJET
La consistance des ouvrages & acquérir est détaillée dans le tableau ci-dessous :
MOBILIER DE BUREAU DES BATIMENTS «t A» ET « B »
N° DESIGNATIONS CARACTERISTIQUES UNITE | QUANTITE
STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NOIR /
FAUTEU! -
1 | FAUTEUL DE BUREAU DIRECTEUR| \ 1) o RON, ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE| U >
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)
CHAISES VISITEURS POUR SOUS-
MODEL CLASSIQUE  SAPELLIIROKO/BUBINGA  AVEC
2 | By oy, CHEFSDE SERVICES| 5GcOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUR u 16
ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS MASSIF 4 | 9
BATTANTS
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
. PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE[_.
3 |MEUBLES DARCHIVAGE COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE Ead 3
DIMENSIONS 210X200X45CM (GRENIER DE DECOR) - I
ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS MASSIF 4 s/_.;TT,ANTs_: e, g
VITRES, CINQ (5) ETAGERES , 2N
SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE COULEUR B
4 | SALON DE RECEPTION MARRON OU NOIR FONCE. REMBOURRAGE! MOUSSE S 1% |2
HAUTE DENSITE e £,/
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR. MARRON 0Y. I
5 | FAUTEUIL DEBUREAU NOIR FONCE. AVEC ACCOUDOIRS SUR ROULETTES . c.e' |70 / 20
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON OU T
6 | FAUTEUILDE TRAVAL NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR ROULETTES U 8




MOBILIER DE BUREAU DU BATIMENT « C »

DESIGNATIONS

CARACTERISTIQUES

QUANTITE

FAUTEUIL DE BUREAU TYPE
DIRECTEUR

STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME DASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NOIR /
MARRON, ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)

CHAISES VISITEURS POUR SQUS-
DIRECTEUR, CHEFS DE SERVICES
ET CADRES

MODEL  CLASSIQUE  SAPELLIIROKO/BUBINGA  AVEC
ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR

18

MEUBLES D'ARCHIVAGE

ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BCIS MASSIF 4
BATTANTS VITRES ET CINQ (5) RANGEES

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE
COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210X200%45CM (GRENIER DE DECOR)

FAUTEUIL DE BUREAU

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE. AVEC ACCOUDQIRS SUR ROQULETTES

SALON DE RECEPTION

SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE COULEUR
MARRON OU NOIR FONCE. REMBOURRAGE MOUSSE
HAUTE DENSITE

FAUTEUIL DE TRAVAIL

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON QU
NOIR FONCE, AVEC ACCOUDQIRS SUR ROQULETTES

MOBILIERS DE BUREAU DU BATIMENT «D »

DESIGNATIONS

CARACTERISTIQUES

QUANTITE

FAUTEUIL DE BUREAU TYPE
DIRECTEUR

STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE

BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET EN
HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR NOIR /

MARRON, ACCOUDOIRS PROTEGES, REMBOURRAGE
MOUSSE HAUTE DENSITE, PIETEMENT ROTATIF A
ROUES (05 ROUES)

MEUBLES D'ARCHIVAGE

ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BQIS MASSIF 4
BATTANTS

ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS PLEINS ET
PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE LAQUE DE
COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4 ETAGERES DE
DIMENSIONS 210%200X45CM (GRENIER DE DECOR)

ARMOIRE EN BOIS A 4 BATTANTS VITRES ET CINQ (5)
ETAGERES

CHAISES VISITEURS POUR SOUS-
DIRECTEUR, CHEFS DE SERVICES
ET CADRES

MODEL CLASSIQUE  SAPELLIMIROKO/BUBINGA  AVEC
ACCOUDOIR DCSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR

18

FAUTEUIL DE BUREAU

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR, MARRON OU
NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOQIRS SUR ROULETTES

10

SALON DE RECEPTICN

SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE COULEUR
MARRON OU NOIR FONCE, REMBOURRAGE MOUSSE
HAUTE DENSITE

FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR

STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR. MARRON.0]-,

NOIR FONCE. AVEC ACCOUDQIRS SUR ROULETTES: "




PIECE N° 14 : LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET
ORGANISMES FINANCIERS AUTORISES A EMETTRE DES
CAUTIONS DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLICS




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Palrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fathedand

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE)
N°003/AONO/PR/ICONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES
SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) / CONSUPE
- EXERCICE 2026

- [MPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119




LISTE DES BANQUES AGREEES

N? RAISON SOCIALE SIGLE BOITE POSTALE
! Afriland First Bark RTINS R A
2 Bank Of Africa Cameroun ZC-Carell 32 2382 Ceuza
3 Banque Camerounaise des Petites et Moyennes Entreprises | 2C-=7'Z EEIRRT N DI
- DU M e MM e e s e b A e .- - .
3 Banque internationale du Cameroun pour I'Epargne etle GRS 3= 03T Toaaa
Credit
6 Citibank Cameroun ST CRIL- 22137 Zolasz
7 Commercial Bank-Cameroun nan 2D ITNL T g
8 Credit Communautaire d'Afrique - Bank 2Ca-3ANK 3= 30 328 “agurde
9 Ecobank Cameroun =C02aNK 52 332 Ccuaa
10 National Financial Credit-Bank R R SR MV
11 Sociéte Commerciale de Banques-Cameroun BISER Sl 323770 Zooan
12 Societé Géneérale de Banque au Cameroun 3GC 37 1147 Couzia
13 Standard Cnatered Bank Cameroon Sl UL -
14 Union Bank of Cameraon =0 33 *3323 Zeuaa
15 United Bank for Africa -3- 32 2133 Couas
V9 Ld REGIONAIE Baink - SO S IT el e G ww
Vi Ddiigue Htldllthud
18 BANGE BANK CAMEROUN 2




LISTE DES COMPAGNIES D’ASSURANCE_AGREEES

N°® RAISON SQCIALE BOITE POSTALE
1 Activa Assurances 3= TaTD Telas
2 Area Assurances S.A ==t 33" Dcuaa
3 Atlantique Assurances S.A 3> 2231 D2
4 Beneficial General Insurance SA 22 2123 Zriasz
5 Chanas Assurances S.A 3= 25 Zcuaz

6 CPASA 32 22 o3l

7 Nsia Assurances S A TS TR TeEa
§ Pro Assur S.A 37 CIIl Zluéa
9 SAARSA 2B 77t Iouaa
10 Saham Assurances S.A 3= 173D Zouaa
g Zenithe Insurance S.A == "=l Zl.asz

118




PIECE N° 15 : PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patriz

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherland

PRESIBENCE DE LA REPUBLIQUE PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L'ETAT

SUPREME STATE AUDIT OFFICE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONO/PR/CONSUPE/SG/DAG/CIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES
SERVICES DU CONTROLE SUPERIEUR DE L’ETAT

FINANCEMENT : - BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIG (BIP) / CONSUPE

- EXERCICE 2026

- IMPUTATION : 60 11 142 1 22000001 60 524119




REPUBLIQUE DU CAMERQUN
Paix - Travad - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherland

LA PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour soumissionner en ligne, le prestataire doit suivre les quatre étapes ci-aprés

Etape 1 : Enregistrement de 'Entreprise dans la plateforme COLEPS

Se connecter a COLEPS & partir de I'adresse htips://www.marchespublics.cm ou
hitps#www . publicscontratcs.cm

Aller dens fonglet « Enregistrement des soumissionnaires » et renseigner minutieusement le formulaire de demande ;
Imprimer le formulaire de demande renseigné et généré par le systéme ;

- Faire signer le formulaire de demande par le Chef de Structure et y apposer le cachet de
I'entreprise ;

- Déposer le formulaire ddment renseigné et formalisé au MINMAP accompagné des piéces suivantes :
i} Photocapie d'une Attestation de Non Faillite (datant de moins de 3 mois) ;
ii} Photocopie du Registre de Commerce ;
iii) Photocopie de la Domiciliation Bancaire ;
w) Photocopie de I'Attestation de Conformité Fiscale (datant de moins de 3 mois). Etape 2: Acquisition du Certificat Electronique
Retirer le formulaire de Demande de Certificat disponible au MINMAP ou le télécharger
surle site de 'ANTIC &l'adresse http:/fwww.camgovca.cm dans la rubrique « Demande

de Cerlificats (Entreprise) » ;

- Remplir le formulaire et le deposer au MINMAP accompagné des piéces suivantes :
i} Regu de paiement des frais d’acquisition de Gertificat Electronique d'un montant de 100.000 FCFA & verser dans le compte de

I'ANTIC auprés de SCB Cameroun sous le numéro 10002 00031 12493593150 94;

ii} Une Photocopie de la CNI du demandeur du cerfificat.

- S'enrdler auprés de I'opérateur MINMAP et récupérer le récépissé de demande de Certificat ;

- Se connecter & l'adresse http://www.camgovca.cmifrfoperations-certicats.html et télécharger dans un support amovible
(werge) le Certificat Electronique a partir des informations (Numéro de référence et Code d'autorisation) contenues dans le
recépissé

(Bien conserver le mot de passe pour les connexions 48 COLEPS).

Etape 3 : Enregistrement du Certificat Electronique dans COLEPS ;- ,/ i 7

Se connecter a COLEPS & partir de l'adresse hitps: Ilwwwimarchegpubllcs tm: ou;ﬂtps /www publicscontratcs.cm ;
Aller dans longlet « Enreglsrrement “dés: soum:sq:g{n]alres », puis la rubrique «

Enregisirement nouveau / Certificat supplémentaire » ; identif er\lentrepnse a pamr }{ éro de Registre de Commerce, puis
ajouter le Certificat aprés avoir minutieusement renseigné le fonnutalre\ /n

Lo 0

Assistance technique & .t_{;

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d'un probleme lie & l'utilisation de |a plateforme bien vouloir
appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 237 084/677 006 110 ou écrire & I'adresse email dsi@minmap.cm.

-

;'IlR



ANNEXE

APPEL D'OFFRES NAT!ONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)
N°003/AONO/PRICONSUPEISG/DAGICIPM/2026 DU 03 JUIN 2026
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU CONTROLE
SUPERIEUR DE L’'ETAT

GRILLE DE NOTATION DES OFFRES TECHNIQUES - LOT N°01

ENTREPRISE |
EVALUATION
NO CRITERES OUIT CRITERE] NON7 CRITERE |
RESPECTE | NON RESPECTE
A : Critéres essentiels (oui si critére respectg)
A.1. Présentation Générale
01 Sommaires/Table de maliéres
02 Pigces rangées dans l'ordre prescrit par le DAO (RPAQ)
03 Documents paginés séparés par des intercalaires de coulgurs
A.2. Capacité Financiére
Chiffre d'affaires cumulé des lrois derniéres années supérieur ou égal & soixanle-quinze
04 milians {75 000 000) de Francs CFA, accompagné des piéces justificalives {Compte de
résultats ou Déclaration Stalistigue et Fiscalg).
A.3. Références du Soumissionnaire
Les preuves de lexécution d'au moins {rois (03) conlrals portant sur des prestations
05 similaires au cours des trois derniéres années (copies des premiére et derniére pages du
confrat & savoir Marché ou Leftre-Commande, copie du Proces-verbal de réceplion
provisoire)
A.4. Propositions techniques
A.4. 1. Description détaillée des caractéristiques des matériels et fournitures
06 Matériel
07 Personnel
08 Fiches techniques
09 Présentation photographique des échantillons
10 Planning
o - 3373708 533870 PR
| Ss-cos z2garatie 9o | |
A.4.3 - Délais de livraison
12 | Délai de livraison : 2 30 jours | |
A.4.4 - Service aprés-vente
13 Personnel qualifié capable d'assurer toutes les réparations nécessaires au bon usage des
équipements
14 Disponibilité d'un atelier ou locale de réparation
14 Garantie de la mobilite de l'équipe d'entretien pour des interventions sur place
A.4.5- Evaluation de [a description technique des mobiliers de bureaux proposés
STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET
15 FAUTEUIL DE BUREAU|EN HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR
DIRECTEUR NORR / MARRON, ACCOUDOIRS PROTEGES,
REMBOURRAGE MOUSSE HAUTE DENSITE,
PIETEMENT ROTATIF A ROUES {05 ROUES)
7 ggSEESDW:’éSC‘IEgE? o UR | MODEL CLASSIQUE SAPELLVIROKOBUBINGA AVEC
DE SERVICES ET CADRES ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR
i8 ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOQIS
MASSIF 4 BATTANTS :
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS| - -
PLEINS ET PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE |~ )
19 MEUBLES D'ARCHIVAGE LAQUE DE COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4.]
ETAGERES DE DIMENSIONS  210X200X45CM|
{GRENIER DE DECOR} 1.
20 ARMOIRE RANGEMENT EN BOIS MASSIF 4 BATTANTS

VITRES, CINQ (5) ETAGERES




SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE

2 SALON DE RECEPTION COULEUR MARRON  OU NOIR  FONCE.
REMBOURRAGE MOUSSE HAUTE DENSITE
STRUCTURE MONOBLOCEN SIMILI CUIR. MARRON
22 FAUTEUIL DE BUREAU QU NOIR FONCE. AVEC ACCOUDOIRS SUR
ROULETTES
STRUCTURE MONOBLOCEN SIMILI CUIR, MARRCN
23 FAUTEUIL DE TRAVAIL QU NOIR FONCE., AVEC ACCOUDOIRS SUR
ROULETTES
A.5. - Preuves d'acceptation des conditions du Marché
2 Copie du Cahier des Clauses Administratives Particulieres {CCAP), diment paraphée sur
chaque page, datée, cachetée et signée a la derniére page.
95 Copie du Cahier des Spécifications Techniques (CST) diment paraphée sur chague page.

datée, cachetée et signée a la derniére page.

TOTAL 131 %)

B : Critéres éliminatoires (oui si fous les 11 critéres respectés)

 {absence ou la non-conformité du cautionnement de soumission a louveriure des plis ;

o lahsence d'une pigce duDossier adminisiratif ou sa non production au-dela de 48 heures
aprés fouverlure des plis dune piéce manquante ou jugée non conforme (excepte fe
cautionnement de soumission) ;

« la présence dune fausse déclaration ou d'une piéce falsifiée :

« ia non salisfaction d'au moins 70% des critéres essentiels .

» le délai de livraison supérieur a trente {30) jours ;

o [e non-respect du format de fichier des offres ;

» labsence dun prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére ;

» labsence de fa copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de fa plateforme
COLEPS :

o [absence de Iz charte dintégrité datée et signée sur Thonneur ;

» [ahsence de la dédlaration dengagement au respect des cfauses environnementales ef
socfales dalée ef signée sur Thonneur ;

= Ja preuve de faccés & une ligne de crédit ou disposition d'aulres ressources financiéres
{Capacité financigre}. pour un montant av moing égal & vingt-six miiiions (26 006G 960)
Francs CFA




ANNEXE

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’'URGENCE)

N JAONO/PRICONSUPE/SGIDAG/CIPM/2026 DU ..........
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES
SUPERIEUR DE L'ETAT

DU CONTROLE

GRILLE DE NOTATION DES OFFRES TECHNIQUES ~ LOT N°02

ENTREPRISE |
EVALUATION
No CRITERES OUl7 CRITERE] NON / CRITERE
RESPECTE | NON RESPECTE
A : Critéres essentiels {oui si critére respecté)
A.1. Présentation Geénérale
01 Sommaires/Table de matiéres
02 Piéces rangées dans l'ordre prescrit par le DAO (RPAQ)
03 Documents paginés séparés par des intercalaires de couleurs
A.2. Capacité Financiére
Chifire d'affaires cumulé des trois derniéres années supérieur ou égal 3 soixanie-quinze
04 milions (75 000 000) de Francs CFA. accompagné des piéces justificatives (Compte de
résuftats ou Declaration Slalistique ef Fiscale).
A.3. Références du Soumissionnaire
Les preuves de lexécution d'au moins {frois (03) confrafs portant sur des prestations
06 similaires au cours des lrois derniéres années (copies des premiére ef derniére pages du
contral & savoir Marché ou Leftre-Commande. copie du Procés-verbal de réception
provisoire)
A.4. Propositions technigues
A.4. 1. Description détaillée des caractéristigues des matériels et fournitures
07 Performance
08 Prospecius
09 Fiches technigues
10 Présentation photographique des échantillons
1 Documents attestant de Torigine et de l'authenticité
342- 332 edes Sutriaes
3| Gerccezziaave 17w | |
A.4.3 - Délais de livraison
13 | Délai de livraison : 2 30 jours | |
A.4.4 - Service aprés-vente
14 Personnel qualiie capable dassurer toutes les reparations nécessaires au bon usage des
eéquipements
15 Disponibilité d'un atelier ou locale de réparation
16 Garantie de la mobilité de l'équipe d'enirelien pour des interventions sur place
A4.5- Evaluation de la description technique des mobiliers de bureaux proposés
STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAG[—}D INTENSITE ET:
17 EN HAUTEUR, REVETEMENT EN- CSIMILI UIB‘ 2
NOIR / MARRON, ACCQUDO[RS PROTEGES :
FAUTEUIL DE BUREAU TYPE | REMBOURRAGE MOUSSE. -HAUTE"" DENSITE :
DIRECTEUR PIETEMENT ROTATIF A ROUES {05 ROUESI G
CHAISES VISITEURS POUR| \ione) c)asSIQUE SAPELLUIROKOLBUBWGR‘“AQEC /
B e nies £T caDAEs . | ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISEE SIMILL ciR Y
DE SERVICES ET CADRES A
19 ARMOIRE DE RANGEMENT PRESHGE Eﬂ,’ BOIS
MASSIF 4 BATTANTS VITRES ET CINQ (5) RANGEES
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS
MEUBLES D'ARCHIVAGE PLEINS ET PLATEAU EN PANNEAU SAPELLI CAISSE
20 LAQUE DE COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN 4
ETAGERES DE DIMENSIONS  210X200X45CM
(GRENIER DE DECOR)
STRUCTURE MONOBLOCEN SIMILI CUIR, MARRON
21 FAUTEUIL DE BUREAU OU NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR

ROQULETTES

™




SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE

22 SALON DE RECEPTION COULEUR  MARRON QU  NORR  FONCE
REMBOURRAGE MOUSSE HAUTE DENSITE
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR,

23 FAUTEUIL DE TRAVAIL MARRON OU NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOQIRS SUR
ROULETTES

A.5. - Preuves d'acceptation des conditions du Marché
24 Copie du Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP), diment paraphée sur
chague page, datée, cachelée el signée ala derniére page.
25 Copie du Cahier des Spécifications Technigues (CST} diment paraphée sur chaque page,

datée, cachetée et signée ala dernigre page.

A.6 - Visite du site des fravaux

TOTAL 133¢ %)

B : Critéres éliminatoires (oui si tous les 10 critéres respectés)

e fabsence ou fa non-conformité du cautionnement de soumission a fouveriure des plis ;

» fabsence dune piéce duDossier administratif ou sa non production au-dela de 48 heures
aprés fouverture des plis dune piéce manquante ou jugée non conforme (excepté le
cautionnement de soumission) :

» fa présence dune fausse déclaralion ou dune piéce falsifice :

« la non satisfaction d'au moins 70% des critéres essentiels |

» lo délai de livraison supérieur 4 trente (30) jours ;

» le non-respect du format de fichier des offres ;

« [absence d'un prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére ;

o fabsence de fa copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme
COLEPS ;

» [absence de la charte dintégrité datée et signée sur fhonneur :

» [absence de la déclaration d'engagement au respect des clauses environnementales et
sociales datée et signée sur Thonneur |

la preuve de laccés a une figne de crédit ou disposttion d'autres ressources financiéres

(Capacité financigre). pour un montant au moins égal @ vingt-six miflions (26 000 000)

Francs CFA




ANNEXE

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D'URGENCE)

| O JAONO/PR/ICONSUPE/SGIDAG/CIPM/2026 DU ............
POUR LA FOURNITURE DES MOBILIERS DE BUREAUX DANS LES SERVICES DU CONTROLE
SUPERIEUR DE L'ETAT

GRILLE DE NOTATION DES OFFRES TECHNIQUES - LOT N°3

ENTREPRISE |
EVALUATION
No CRITERES OUl/ CRITERE| NON !/ CRITERE
RESPECTE | NON RESPECTE
A : Critéres essentiels (oui si critére respecta)
A.1. Présentation Générale
0 Sommaires/Table de matiéres
02 Pieces rangées dans lordre prescrit par le DAO (RPAQ)
03 Documents paginés séparés par des intercalaires de couleurs
A.2. Capacité Financiére
Chiffre d'affaires cumulé des trois derniéres années supérieur ou égal a soixante-quinze
04 milions (75 000 000} de Francs CFA, accompagné des pigces justificatives (Comple de
résultats ou Déclaration Stalistique et Fiscale).
05
A.3. Références du Soumissionnaire
Les preuves de l'exécution d'au moins trois (03) contrats poriant sur des prestations
05 similaires au cours des trois derniéres années (copies des premigre el derniére pages du
contral & savoir Marché ou Leftre-Commande, copie du Procés-verbal de réceplion
provisoire)
A.4. Propositions technigues
a.4. 1. Description détaillée des caractéristiques des matériels et fournitures
6 Performance
07 Prospectus
08 Fiches techniques
09 Présentation photographique des echantilons
10 Documents attestant de lorigine et de l'authenticile
A 4.2 - Garantie des fournitures
| Secmn e mzeans s Tl e | l
A.4.3 - Délais de livraison
12| Délai de livraison : = 30 jours | |
A.4.4 - Service aprés-vente
13 Personnel qualifié capable d'assurer loutes les réparalions nécessaires au bon usage des
équipements
14 Disponibilité d'un atelier ou locale de réparation
15 Garantie de l2 mobilité de Féquipe d'eniretien pour des interventions sur place
A.4.5- Evaluation de la description technique des mobiliers de bureaux proposés
STRUCTURE MONOBLOC, SYSTEME D'ASSISE
BASCULANTE AVEC REGLAGE D'INTENSITE ET
18 FAUTEUIL DE BUREAU TYPE | EN HAUTEUR, REVETEMENT EN CSIMILI UIR
DIRECTEUR NOIR / MARRON, ACCOUDOQIRS PROTEGES,
REMBOURRAGE MOUSSE HAUTE DENSITE,
PIETEMENT ROTATIF A ROUES (05 ROUES)
17 ARMOIRE DE RANGEMENT PRESTIGE EN BOIS
MASSIF 4 BATTANTS
ARMOIRE HAUTE DE RANGEMENT A 4 BATTANTS Ny
PLEINS ET PLATEAU EN PANNEAU SAPELL! CAISSE [ ...~
18 | MEUBLES D'ARCHIVAGE LAQUE DE COULEUR NOIRE COMPARTIMENTEE EN.4 | iy
ETAGERES DE  DIMENSIONS 210X200X450M o
(GRENIER DE DECOR) -
19 ARMOIRE EN BOIS A 4 BATTANTS VITRES ET CINQ (5}

ETAGERES i




CHAISES VISITEURS POUR|ynne 0 ASSIQUE SAPELLIIROKO/BUBINGA AVEC

20 | SOUS- DIRECTEUR, CHEFS DE
SERVICES ET CADRES ACCOUDOIR DOSSIER ET ASSISE EN SIMILI CUIR
STRUCTURE MONOBLOCEN SIMILI CUIR, MARRON
21 | FAUTEUIL DE BUREAU OU NOIR FONCE. AVEC ACCOUDOIRS S8UR
ROULETTES
SALON DE RECEPTION EN CUIR / SIMILI CUIR DE
22 | SALON DE RECERTION COULEUR MARRON  OU NOIR  FONCE,
REMBOURRAGE MOUSSE HAUTE DENSITE
STRUCTURE MONOBLOC EN SIMILI CUIR,
23 | FAUTEUIL SECRETAIRE NOIR { MARRON COU NOIR FONCE, AVEC ACCOUDOIRS SUR
ROULETTES
A.5. - Preuves d'acceptation des conditions du Marché
o4 Copie du Cahier des Clauses Administralives Particulieres {CCAP). diment paraphée sur
chaque page, dalee, cachetée et signée ala derniére page.
2% Copie du Cahier des Spécifications Techniques (CST) diment paraphée sur chaque page.

datée, cachetée et signée a la derniére page.

TOTAL 125¢ %)

B : Critéres éliminatoires (oui si tous les 10 critéres respectés)

» fabsence oula non-conformité du cautionnement de soumission a lfouverture des piis .

o fabsence dune piece du Dossier administralif ou sa non production au-defa de 48 heures
aprés louverture des plis dune pidce manquante ou jugée non conforme {excepie fe
cautionnement de soumission) ;

|3 présence d'une fausse déclaration ou d'une pidce falsifiée ;

 la non salisfaction d'au moims 70% des criteres essentiels .

» g délai de iivraison supérieur & lrenle (30) jours ;

 le non-respect du format de fichier des offres :

» [ahsence d'un prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére :

» fahsence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonclionnement de la plateforme
COLEPS ;

» labsence de la charte dinlégrité dalée el signée sur fhonneur |

s labsence de la déclaration d'engagement au respect des clauses enwranﬂemenfa!es et
sociales datée et signée sur fhonneur ; =

» la preuve de lacces 3 une figne de crédit ou disposition d'autres re’ssourcgs‘

(Capacité financiére). pour un montant au moins égal & /.~ gi-s; At /!l!}am b3 kT
Francs CFA i

‘argcrere' 1N
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